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aa  VVyyššššíí  ooddbboorrnnéé  šškkoollyy  

 

Písek, Karla Čapka 402  

Motto: 

Sem, vzpomínko věrná má, 

slétni ku břehům otavských vod 

a dnové aţ zaplanou letní, 

sem kytičku pozdravů shoď. 

 

Tu v lesy kolem hoch zapadal rád 

a k harfě Otavy ladíval sen, 

aspoň, má vzpomínko, zůstaň tu hrát 

a nelituj, neteskni, poděkuj jen. 

 

 

Fráňa Šrámek 
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Slova úvodem 

Ing. Josef Horažďovský, ředitel školy 

Váţení přátelé, 

průmyslová škola v Písku začala plnit své poslání 16. dubna 1941. V této válečné době 

se město Písek ujalo studentů z 2. české průmyslové školy strojnické v Českých 

Budějovicích. Osvíceným rozhodnutím tehdejších radních města tak začíná vznikat v 

Písku středisko technického vzdělání. Aby zde získali vědomosti a dovednosti 

ve strojírenství a později v elektrotechnice, začínají se sem sjíţdět ţáci z celého 

Jihočeského kraje. V roce 1995 byla při průmyslové škole zřízena Vyšší odborná 

škola. 

Za těch 60 let vychovala škola jiţ čtyři generace techniků. Stali se z nich konstruktéři, 

technologové, učitelé, manageři i vysoce kvalifikovaní a vyhledávaní dělníci i 

obchodníci. Mnozí z nich vystudovali ještě vysoké školy převáţně technického směru. 

Škola byla a je náročná. Přesto, nebo právě proto, je zájem o studium „na průmce 

v Písku“ stále velmi vysoký. Co tedy tak dlouhodobě vytváří pověst a kvalitu školy? 

Jsou to lidé za katedrami i před nimi. Je to atmosféra vytvářená přátelstvím a prací. Je 

to způsob myšlení a jednání. Je to smysluplný, perspektivní program a náročné cíle. Za 

čtyři roky dát ţákům všeobecné vzdělání, které obecně patří k pojmu maturant, 

vychovat z ţáků technicky myslící jedince, kteří mají dostatek kompetencí pro výkon 

technických profesí a dostatek manuálních zručností pro výkon vysoce kvalifiko-

vaných dělnických profesí. To vyţaduje dobrou atmosféru ve škole, kompetentní 

učitele a spolupracující ţáky. Také dobré materiální i společenské zázemí. Stejně jako 

původně strojírenství byl a je perspektivní obor, má i dnes škola studijní program pro 

budoucnost. Připravuje své absolventy pro „novou ekonomiku“, ekonomiku Internetu  

a digitalizace. 

Je pro mne velkou ctí, ţe mohu v tomto almanachu vyslovit uznání a úctu těm, kteří se 

na úspěších této školy podíleli a podílejí. Chci poděkovat všem, kteří dávali a dávají 

ţákům školy své vědomosti, dovednosti, kompetence a nadšení pro věc. Chci 

poblahopřát všem absolventům i ţákům průmyslové školy v Písku, ţe vyuţili 

příleţitost, kterou jim tato škola dává. 

Co popřát jubilující škole?  

Aby měla stále své významné místo ve vzdělávací nabídce regionu, aby měla dobré 

učitele i ţáky. Aby měla štěstí na moudré politiky a partnery. Aby byla věčně mladá a 

vzdělávala v oblastech potřebných a prospěšných, aby vţdy udrţela krok s vývojem 

techniky a společnosti. Aby přinášela svým absolventům, městu a regionu 

komparativní výhody pro novou ekonomiku a Evropu. 

 

Ing. Zdeněk Prokopec, přednosta Okresního úřadu v Písku, 
absolvent školy 

Stejně tak jako k Písku patří řeka Otava se svým mostem, tak k Písku patří a vţdy 

patřily školy a studentský ţivot. Ne nadarmo se Písku mimo jiné říkalo Jihočeské 

Atény, město škol a studentů. Pobyt studentů výrazně ovlivňoval ţivot v Písku. Nejen 

po kulturní stránce, ale i ekonomicky (ubytování v soukromí). Mnoho význačných 

muţů a ţen vzpomíná na svá studentská léta v Písku. Někteří své vzpomínky vtělili do 

hudebních, literárních či dramatických děl. To vše propagovalo město Písek nejen 

v rámci republiky, ale proslulá houslová škola profesora Ševčíka i v celém světě. 

Je samozřejmé, ţe tak jak se vyvíjela společnost, vznikal první průmysl, tak se vyvíjelo 

školství, zvláště střední. Z počátku humanitní školství se doplňovalo obory 

nehumanitními. Vznik a existence střední průmyslové školy je toho nejlepším 

dokladem. 

I vlastní zaměření školy, zprvu strojní, se rozvojem elektrotechnického průmyslu 

změnilo na elektrotechnické zaměření. 

Měl jsem tu moţnost poznat měnící se Střední průmyslovou školu. Náš ročník byl 

jeden z prvních, který přišel na školu rovnou ze základní školy, ne jak bylo zvykem aţ 

po vyučení. Z Vyšší průmyslové školy byla Střední průmyslová škola. Učitelé byli 

zvyklí na skoro dospělé protihráče a nyní měli před sebou vyděšené děti. Děti, které 

před sebou měly pubertu, první taneční, první lásky a maturitu. 

Tyto děti se scházejí po mnoha a mnoha letech, jiţ dá se říci kmeti, a kdyţ proberou 

své nemoci, operace a zdravotní stav, vţdy vzpomínají na léta, která proţili na Střední 

průmyslové škole, s dojetím a láskou. 

V současné době města a regiony zpracovávají strategické rozvojové plány. Ve všech 

těchto dokumentech je školství a odezva učební náplně na vznikající průmysl uváděno 

jako jedna z priorit rozvoje regionu.  

Také uvaţovaný vstup do Evropské unie silně ovlivní budoucnost středního školství. 

To vše jsou vnější aspekty. Ale bez snahy učitelského sboru předávat kvalitní a 

moderní informace posluchačům na jedné straně a snahy posluchačů přijímat tyto 

informace, pracovat na svém vzdělání na druhé straně, nikdy nevstoupíme do Evropy 

jako rovnocenní partneři. 

Závěrem bych popřál všem našim následovníkům, aby stejně jako jejich předchůdci 

vzpomínali na léta studentská jenom v dobrém a aby tato léta patřila k těm šťastným. 
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Historie školy 

Prehistorie 

České země byly uţ v dobách rakousko-uherského mocnářství oblastí rozvinutého 

hutnictví, strojírenství a elektrotechnického průmyslu. Odborníky pro tyto obory 

připravovalo nejen věhlasné ČVUT v Praze formou inţenýrského studia, ale podílely 

se na něm i střední odborné školy. Vedle průmyslových škol v Praze, Plzni, Kutné 

Hoře, Pardubicích, Šumperku a Brně existovala také druhá česká průmyslová škola 

strojnická v Českých Budějovicích, která byla zaloţena na podzim roku 1939. Učilo se 

ilegálně v německé průmyslové škole, kde byla umístěna také česká mistrovská škola 

strojnická. Učitelský sbor školy se snaţil udrţet školu v Českých Budějovicích a ţádal 

nové vlivné české osobnosti o podporu. Nikde však podporu nenalezl, a proto bylo 

vyjednáváno s jihočeskými městy o přijetí školy, poskytnutí vhodné budovy pro ni a 

zajištění všech nejnutnějších potřeb. Písek byl jediným městem, které v této válečné 

době vyšlo škole všemoţně vstříc a umístilo ji v budově připravované pro školy 

učňovské. 

Celou válku se město o školu staralo a vynaloţilo značné náklady na její vybavení a 

udrţování. Po revoluci se přihlásili Budějovičtí, aby jim byla škola vrácena zpět. 

Ministerstvo školství a osvěty však rozhodlo svým výnosem z července roku 1945, ţe 

škola zůstane v Písku. Město Písek se muselo zavázat, ţe pro tuto školu postaví novou 

budovu, zřídí internát pro ţáky a postará se o řádné ubytování učitelů a profesorů. 

Písek se neucházel o průmyslovou školu jen z prestiţních důvodů, ale poradil se 

nejdříve s profesorským sborem a jinými odborníky, kteří uznali, ţe umístění školy v 

Písku je velmi výhodné pro celou oblast jiţních Čech. V roce 1940 se zde stavěla 

budova pro ţivnostenskou pokračovací školu, která byla určena pro výuku budoucích 

holičů, zedníků, automechaniků a jiných oborů. Po dokončení stavby školní budovy 

sem byla přemístěna dne 16. dubna 1941 jiţ zmiňovaná druhá česká průmyslová škola 

strojnická z Českých Budějovic. Ta zde měla sídlit jen dočasně, ale nakonec v budově 

po roce 1952 našla své stálé místo. 

Školní léta 1941–1945 byla pro učitelský sbor i ţáky písecké průmyslové školy velmi 

zlá. Někteří z nich byli posláni na nucené práce do Německa, několik ţáků bylo v roce 

1943 zatčeno a později uvězněno v koncentračních táborech. V roce 1944 byla škola 

zabrána a přeměněna na vojenský lazaret, a tak výuka probíhala v budově dnešního 

gymnázia. Počátkem května 1945 se sice blíţil konec války, ale vyučovací podmínky 

se zatím nelepšily. Budova základní odborné školy přešla pod dozor velitele 

amerických tankových oddílů a pod ochranu Červeného kříţe. Se šťastným koncem 

druhé světové války začalo nové budování průmyslové školy od základu, neboť i to 

minimum, co škola měla, bylo zničeno a ukradeno okupanty. 

Údobí let 1945–1991 

Výuka 

Vyučování začalo v polovině června roku 1945 a v listopadu téhoţ roku byl jmenován 

správcem školy Ing. Josef Pleskot. Školní rok 1946/47 měl jiţ normální průběh. V 

těchto letech byl z bývalého hotelu Dvořáček (dnešní hotel Otava) zřízen internát pro 

mládeţ se samostatnou správou, kde bylo moţné ubytování a stravování. Těchto sluţeb 

vyuţívalo 27 studentů SPŠ. Ve školním roce 1948/49 navázala škola spolupráci 

s výrobními podniky a patronátními závody se staly SVIT v Sezimově Ústí a ČZ ve 

Strakonicích. Obory strojnické, které se nepřetrţitě vyučovaly od roku 1941, byly pak 

v 80. letech převedeny na SPŠ ve Strakonicích. 

Ve školním roce 1951/52 bylo zahájeno večerní studium při zaměstnání 

ve strojnických oborech. V roce 1964/65 byl pak zřízen obor elektrotechnický  pro 

silnoproudou elektrotechniku. Tato specializace vznikla rozšířením SPŠ v Plzni. V 

dalších letech byly otevřeny obory spojová technika a měřicí a automatizační technika. 

Tyto obory jsou spolu s oborem výpočetní technika základem vzdělávacího a 

výchovného programu školy dodnes. 

Největšího počtu tříd denního i večerního studia při zaměstnání dosáhla škola v roce 

1963, kdy měla 28 tříd. Pro porovnání lze uvést následující počty tříd a studentů: 

 

Školní rok Denní studium Studium při zaměstnání 

Počet tříd Počet žáků Počet tříd Počet žáků 

1941/42 5 207 – – 

1955/56 15 518 7 135 

1967/68 25 500 11 200 

1978/79 16 400 4 75 

Ředitelé 

Od roku 1960 do roku 1980 byl ředitelem Ing. Miloslav Pertlíček, od roku 1980 do 

roku 1984 byl na tomto místě Ing. František Urban a od roku 1984 do roku 1991 školu 

řídil Ing. Ladislav Molkup. 

Přestavby 

Při svém působení byla školní budova několikrát přestavována a rozšiřována. V roce 

1953 byla provedena přístavba, která rozšířila školu o 6 učeben, 4 kabinety a 

laboratoře. Začátkem 60. let byly rozšířeny prostory dnešních dílen pro praktickou 

výuku a v závěru 60. let byla dokončena druhá přístavba, při níţ měla být postavena v 

areálu školy také tělocvična. K tomuto záměru však nedošlo. Vnitřní přestavba školy 

proběhla začátkem 70. let, kdy byly vyměněny nevyhovující stropní konstrukce. 

Přístavba šaten se uskutečnila v letech 1987–1988, současně s opravou střechy a o rok 

později byla provedena nová elektroinstalace, postaveny garáţe, vyměněny vstupní 

dveře a nově upraven povrch všech chodeb ve školní budově. 



- 4 - 

1991 

Od 1. září přešla škola na právní subjektivitu a ředitelem školy byl jmenován na 

základě konkurzu Ing. Josef Horaţďovský. Na konci roku 1991 bylo vybudováno Fit-

centrum a autoškola včetně trenaţéru. 

1992-1995 

1992 

V roce 1992 roce přešla škola na studijní obor označený 26-65-6 – Slaboproudá 

elektrotechnika. V tomto studijním oboru si ţáci od třetího ročníku volí specializaci 

na výpočetní techniku, telekomunikační techniku nebo automatizaci. 

1993 

V roce 1993 začal na škole působit mezinárodní projekt Comenius. Projekt byl 

vybaven šestnácti, v té době moderními, počítači zapojenými v počítačové v síti. Měl 

za úkol zajišťovat proškolování učitelů v obsluze výpočetní techniky a zásadním 

způsobem ovlivnil směr vývoje školy. 

V letech 1992–1993 byla provedena kompletní rekonstrukce parního vytápění na 

horkovodní, včetně rekonstrukce výměníkové stanice na stanici s plně 

automatizovaným provozem. V roce 1993 byla svépomocí vybudována koaxiálová 

počítačová síť. V roce 1993 škola získala v rámci projektu Optel moderní laboratoř 

digitální techniky. 

1994 

V roce 1994 byla zřízena univerzální obrobna v dílnách a dílna CNC. 

1995 

V roce 1995 bylo vybudováno po rekonstrukci výměníkové stanice i Informační 

středisko s uzlovým přístupovým bodem do Internetu. 

1995–1996 

Dne 1. ledna 1995 přešla škola z hospodaření rozpočtové organizace na hospodaření 

organizace příspěvkové. Do programu školy byly zařazeny další studijní obory, a to 

management elektrotechniky a technická administrativa se zaměřením 

na elektrotechniku. Ve školním roce 1995/96 byla vyměněna všechna původní okna za 

nová a budova dostala nové opláštění. V roce 1995 a 1996 byly vybudovány dvě 

jazykové učebny. V roce 1996 byla zmodernizována telefonní a počítačová síť na 

strukturovanou síť s aplikací optického kabelu a linkswitche, která umoţňuje 

dosáhnout přenosové rychlosti 100 Mb/s. Ve školním roce 1995/96 studovalo na škole 

v 19 třídách 531 ţáků. 

1996–1997 

Od 1. září 1996 byl na základě ministerstvem schváleného projektu otevřen první 

ročník Vyšší odborné školy (dále VOŠ) se studijním oborem Systémy informační, číslo 

oboru 26-88-7/01. Na podzim tohoto roku byly navázány úzké kontakty se školou v 

dánském Strueru. 

 

Bylo znovu otevřeno nástavbové dálkové studium při zaměstnání a to v oboru 

elektrotechnika. Na škole studovalo 468 ţáků v šestnácti třídách a ve dvou třídách 

VOŠ. 

1997–1998 

Od 1. srpna byl Ing. Josef Horaţďovský opětovně potvrzen ve funkci ředitele školy. 

Na škole studovalo 570 ţáků v osmnácti třídách a ve třech třídách VOŠ. V roce 1997 

byly věnovány prostředky na doplnění a modernizaci počítačů a dokončena úprava 

učebny výpočetní techniky. Výpočetní technikou byly také vybaveny kanceláře a 

druhá učebna. V roce 1997 byla rekonstrukcí vybudována nová dílna pro 

elektrotechniku a v roce 1998 se změnilo vybavení dílny D10. Dílna dostala výpočetní 

techniku a nadále se bude vyuţívat pro výuku počítačů. Dále byla vybudována nová 

laboratoř pro VOŠ vybavená systémem pro výuku LabView. 

Škola udrţovala dlouhodobě mezinárodní kontakty se školami v Německu, Dánsku a 

Norsku. V rámci těchto kontaktů se uskutečnily výměnné pobyty ţáků a učitelů a 

proběhla výměna zkušeností i různých vzdělávacích programů. Tento rok škola spolu 

se školou v Erfurtu (SRN) získala projekt Leonardo a v květnu 1998 byl realizován 

náplní s tématem „Výroba a montáţ pneumatických kleštin pro automatizační 

techniku“. Stáţe se zúčastnilo 15 ţáků a 2 učitelé. 

V témţe roce byly navázány kontakty se školou Ämot v Norsku a se školou v 

Holandsku. 

1998–1999 

Na škole studuje 631 ţáků v 18 třídách SPŠ a ve 4 třídách VOŠ. Škola má 153 

počítačů. 

V červenci byl schválen projekt Leonardo s názvem „Evropská kvalifikace“, který se 

uskutečnil mezi 21. 10.-11. 11. téhoţ roku. Projekt byl hodnocen jako úspěšný. 

Bylo započato se svépomocnou přípravou nových laboratoří a odborných učeben 

v suterénu školy a současně připraven návrh na drobné stavební úpravy. Učitelé 

navrhli a připravili modernizaci obsahu učiva, především v předmětech volitelných 

bloků, ze kterého vyplynula obsahová část a koncepce čtyř zaměření připravovaných 

pro přechod na nově koncipovaný učební plán oboru 26-65-6/00, resp. oboru 26-43-

M/004 – Slaboproudá elektrotechnika. 
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1999–2000 

Na škole studuje 461 ţáků v 16 třídách na SPŠ a 112 ţáků ve 4 třídách VOŠ. 

Veškerá výpočetní technika je připravena na přechod do roku 2000. Na škole je 173 

počítačů. 

V roce 1999 byl schválen a realizován třetí projekt Leonardo s názvem „Porovnání 

vodních děl v Norsku a SRN“. Projektu v Norsku se zúčastnilo 10 ţáků a 1 osoba jako 

doprovod v termínu od 8. 10. do 28. 10. 1999, projektu v SRN se zúčastnili 2 ţáci a 1 

osoba jako doprovod, a to v březnu 2000. Projekt byl hodnocen jako úspěšný. 

V měsíci květnu bylo započato s realizací pěti investičních akcí, a to rekonstrukce 

vstupní haly, rekonstrukce a modernizace podlah v dílnách (D10, D11 a D3) a v 

odborných učebnách (automatizace, telekomunikace, EPO), montáţ ţaluzií ve všech 

odborných učebnách a v přednáškovém sále, ozvučení a instalace pevného data-

videoprojektoru v přednáškovém sále. Současně bylo dokončeno vybavení odborné 

učebny telekomunikační techniky a laboratoře Optel, odborné učebny elektronických 

počítačů a rozšířilo se vybavení laboratoře automatizace. 

Od 1. 9. 1999 počínaje 1. ročníkem škola přešla na nový učební plán oboru 26-43-

M/004, který dal škole prostor pro vytvoření vlastní vzdělávací koncepce a moţnost 

připravit tak do své nabídky čtyři základní zaměření, a to automatizační technika, 

telekomunikační technika, výpočetní technika a programátor – správce sítě. 

Pro tato zaměření byly sestaveny a schváleny rámcové osnovy. 

2000-2001 

Na škole studuje 592 ţáků v 19 třídách SPŠ a ve 2 třídách VOŠ. 

Do prvního ročníku SPŠ pro školní rok 2001/2002 bylo přijato 150 uchazečů 

s průměrným prospěchem ze základní školy 1,34. 

Na škole je 200 počítačů, z toho 101 PC s procesorem typu Pentium.  

V roce 2000 byl schválen a realizován ve spolupráci s Bildungswerk Eisenach GmbH 

v roce 2001 čtvrtý projekt Leonardo s názvem „Marketingový a sociologický průzkum 

trhu elektrotechnického zboţí“. Projektu v SRN se zúčastnilo 10 ţáků a 1 osoba jako 

doprovod v termínu od 7. 3. do 28. 3. 2001. 

Do konce roku 2000 byly dokončeny všechny investiční akce. V listopadu 2000 

získala škola projekt na fotovoltaický systém s výkonem 1,2 kW, který byl realizován 

v květnu 2001 a financován ze Státního fondu ţivotního prostředí.  

Byla upravena koncepce výuky výpočetní techniky na škole tak, aby ţáci v průběhu 2. 

ročníku studia byli schopni splnit zkoušky pro dosaţení certifikátu ECDL (řidičák na 

počítač). Dále aby do konce studia, bez ohledu na své zaměření, uměli pracovat 

s počítačovou sítí a znali základy programování v programovacím jazyce Turbo Pascal, 

Delphi a C++. K tomu byla podána ţádost o akreditaci zkušebního střediska ECDL. 

Dále se škola připravuje na zřízení regionální CISCO síťové akademie.  

Škola získala akreditaci na další vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti 

informačních technologií.  

Probíhá rekonstrukce vybavení dílny D10 a D12 pro výuku počítačových sítí a 

počítačového HW v dílnách.  

Ţáci školy dosáhli významných úspěchů v republikových soutěţích v matematice, 

v programování a kolektivních sportech. 

Škola se připravuje na oslavy 60. let svého vzniku. Oslavy proběhnou v termínu 1.–7. 

10. 2001. 

 

Jak z hospůdky na tržišti písecká průmyslovka 
vznikla… 

Josef Havlan 

Hned v úvodu  musím přiznat, ţe nadpis článku není tak úplně pravdivý. Ale přece jen: 

objekt, který stával na městském dobytčím trţišti od r. 1897 do r.1940, nestál sice 

přesně na místě, kde dnes stojí průmyslová škola, přenechal jí však popisné číslo 402. 

Takţe tu jistá kontinuita je. Jak to tedy bylo s hospůdkou na trţišti? 

Trţiště na dobytek a koně bylo zřízeno v blízkosti městské obory v r. 1896. Dnem 7. 5. 

1897 datuje Václav Šimek, městský obecní starší a císařský rada, ţádost 

k purkmistrovskému úřadu o povolení stavby hostinského domku a kanceláře 

zvěrolékaře na obecním trţišti. Stavební nákresy ze dne 7. 8. 1897 představují 

přízemní budovu o rozměrech 12,35 × 8,10 metrů s chodbičkou a třemi místnostmi: 

výčepnou, kuchyní a kanceláří. Pod kanceláří se nachází také malý sklípek na pivo a 

potraviny. Budova byla situována na západní stranu trţiště tam, kde je dnes dolní část 

ulice K. Čapka. Ostatně lípy mezi garáţemi vedle ulice ještě dnes okraj trţiště 

vyznačují. Začátkem srpna 1897 přidělilo policejní ředitelství stavbě popisné číslo 402 

s tím, ţe má být provedeno na slušné plechové tabulce, a v listopadu téhoţ roku 

komise purkmistrovského úřadu uznává domek za schopný uţívání. 

Ještě koncem roku 1897 ţádá správa trţiště o stavbu záchodků s pisoárem, dvěma 

kabinkami pro muţe a dvěma pro ţeny. Jejich nákres je také k dispozici, ale není 

přesně známo, ve kterém místě se nacházely. Z nákresu se zdá, a je to velmi 

pravděpodobné, ţe přiléhaly k zadní stěně hospody, od které byly odděleny uličkou se 

zástěnou na obou stranách. Stavba záchodků byla dokončena v létě roku 1898. 

Památkou na bývalé trţiště nejsou jen staré lípy po jeho obvodu, ale ještě před 

několika lety byly viditelné i mnohé skoby k uvazování dobytka zarostlé v jejich 

kmenech. Také při stavbě garáţí v ulici U Obory se údajně nalezly pozůstatky 

nějakého napájecího systému pro dobytek, který určitě musel být nezbytnou součástí 

trţiště. 

Ke zrušení trţiště došlo v roce 1935, kdy jiţ v jeho blízkosti více neţ dvě desítky let 

stála nemocnice, které sousedství dobytčích trhů zjevně nesvědčilo. Dne 22. listopadu 
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1939 proběhlo na místě řízení o parcelaci tehdy jiţ bývalého trţiště. Nová ulice 

k nemocnici byla vytyčena přes domek č. 402, a proto padlo rozhodnutí o jeho 

zbourání. Majetkové spory se sice ještě nějaký čas protáhly, ale osud hospůdky na 

trţišti byl jiţ definitivně zpečetěn. 

Kdyţ komise pod vedením tehdejšího starosty Písku MUDr. Šťastného rozhodla o 

zbourání hostinského domku stojícího v trase plánované dnešní ulice K. Čapka, 

počítalo se jiţ podél této ulice s výstavbou nové Ţivnostenské školy. Dokonce se v té 

době dokončovala její součást, budoucí dílny v ulici U Obory. Ty byly později 

vyuţívány jako technické  zázemí stavby školy. Výstavbu samotné školní budovy 

schválil oficiálně stavební úřad vzápětí – 13. 12. 1939; stavbu pak provedl písecký 

stavitel Václav Bartuška. Na počátku nejhoršího válečného roku 1942 dostává nová 

budova popisné číslo 402, které od roku 1897 nesla bývalá hospoda v sousedství. Jaký 

důvod k tomu vedl, dnes však jiţ nevíme. Nová Ţivnostenská pokračovací škola, 

později přejmenovaná na Základní odbornou školu, připravovala budoucí holiče, 

zedníky, automechaniky a učně dalších oborů. Do několika volných tříd ve druhém 

patře byla jiţ pro školní rok 1941/42 přemístěna z Českých Budějovic Vyšší 

průmyslová škola strojnická, která byla zaloţena nedávno předtím, na podzim roku 

1939. Ta sdílela v Českých Budějovicích budovu s německou průmyslovou školou. 

Okupační úřady nechtěly dále trpět její přítomnost v budově, a proto vedení školy 

vyjednávalo s jihočeskými městy o přesídlení. Jedině město Písek vyšlo škole vstříc a 

celou válku se o ni staralo. 

Válečná léta byla pro učitelský sbor a ţáky průmyslové školy velmi zlá. Někteří z nich 

museli na nucené práce do Německa, několik ţáků bylo v roce 1943 zatčeno a 

uvězněno v koncentračních táborech. V roce 1944 Němci školu zabrali a přeměnili ji 

na vojenský lazaret. Výuka zatím probíhala provizorně v jiných píseckých školách. 

Některé neověřené zprávy zmiňují dokonce pohřbívání zemřelých německých vojáků 

na hřišti za školou. 

Po válce se přihlásili Budějovičtí a chtěli, aby se škola vrátila zpět. Avšak také 

ţivnostníci z Písku poukazovali na to, ţe stavbu částečně financovali a chtějí tedy, aby 

pro ně vychovávala učně. Ministerstvo školství a osvěty v červenci 1945 rozhodlo, ţe 

průmyslová škola zůstane nadále v Písku. Město se ale muselo zavázat, ţe pro ni 

postaví novou budovu, zřídí internát pro ţáky a postará se o řádné ubytování učitelů. 

Přijatelné řešení se však hledalo ještě mnoho let, během nichţ probíhalo vyučování 

některých tříd průmyslovky na jiných píseckých školách a dokonce i v sálech hostinců. 

Ubytování studentů později částečně vyřešilo zřízení internátu v hotelu Dvořáček, 

nová budova školy měla stát v Oboře. Také město Příbram nabízelo uvolněnou budovu 

Vysoké školy báňské, která se přestěhovala do Ostravy. 

Rok 1947 konečně přinesl jasnější perspektivu. Na Výstavišti se měla stavět nová 

školská čtvrť, kde by byla soustředěna většina píseckých středních škol včetně 

internátu s dostatečnou ubytovací kapacitou pro studenty. Veřejné soutěţe na projekt, 

dotované částkou 110 tis. Kč, se v květnu 1947 zúčastnili renomovaní architekti 

Jecelín a Bradáč z Prahy a písecký Rydval. Podle tehdejších záměrů města měla být 

v první etapě postavena průmyslová škola, obchodní akademie a internát. Návrh 

předpokládal, ţe všechny tři budovy budou stát podél severní zdi svatotrojického 

hřbitova tak, aby mezi těmito budovami a hřbitovní zdí vznikla nová ulice. V dalších 

etapách se počítalo se stavbou rodinné školy, reálky, gymnázia, školy pro poštovní 

zaměstnance a dalších dvou škol zatím bez určení. Zemský národní výbor upozorňoval 

dopisem město na předpokládané vedení obchvatu Praha–České Budějovice přes 

Výstaviště a ţádal, aby všechny stavby respektovaly tři moţné varianty budoucího 

obchvatu. Protoţe se objevily i další komplikace s vojenskou správou kvůli cvičišti na 

Výstavišti, přesouvá se realizace školské čtvrti z dvouletky na pětiletku, aţ se o ní 

nakonec přestane mluvit úplně. 

Novější historie střední průmyslové školy je uţ dostatečně známá. Budovu v ulici K. 

Čapka neopustila ona, ale škola učňovská, která se přestěhovala do bývalého gymnázia 

v ulici Komenského. Dnes je škola se svou nově opravenou fasádou krásnou 

dominantou Čapkovy ulice. Studuje v ní více neţ 500 ţáků elektrotechnických oborů a 

v roce 1996 otevřela i vyšší studium. 

 

 Kresby: Milan Jelínek 

Události v letech 1939–1947 

Nejpohnutějším obdobím v dějinách naší školy byla nepochybně doba válečná, kdy 

také došlo k přemístění sídla školy z Českých Budějovic do Písku. Podívejme se na tyto 

události očima jednoho z přímých účastníků podle výroční zprávy z let 1945–1947:  

Stručné dějiny ústavu od jeho založení a ve válečném období 
1939–1945. 

Ing. Jan Šedivý, profesot strojnictví 

Dnešní státní průmyslová škola písecká vznikla v Českých Budějovicích při II. státní 

průmyslové škole, kde po dlouho opakovaných ţádostech bylo ministerstvem školství 

povoleno otevření jednoho prvního ročníku vyšší školy strojnické. Dříve na 

budějovické škole byly pod jedním ředitelstvím pouze mistrovské školy strojnické, 

česká i německá, a školy učňovské. 

Prvý ročník vyšší průmyslové školy byl otevřen ve škol. roce 1939/40, ale pro 

nezvládnutelný nával ţactva jiţ v dalším školním roce byla povolena pro 1. ročník 

pobočka a škola měla tři třídy vyššího oddělení, neměla však dostatečný počet učeben. 

Nouzově se vyučovalo v jedné místnosti zapůjčené Obchodní a ţivnostenskou 

komorou v Českých Budějovicích a další dvě učebny poskytla první státní průmyslová 

škola tamtéţ. 

Vše se dělo jiţ po okupaci Němci a škola velmi často pociťovala, jak jí není přáno, jak 

jest přezírána a odstrkována. Kdyţ němečtí „velikáni“ počali jednati o uvedení 

budějovického školství do stavu podle roku 1910, kdyţ obchodní akademie v Českých 
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Budějovicích byla okleštěna, věděl celý sbor vyučujících na druhé státní průmyslové 

škole, ţe nejméně stejný osud postihne i tuto školu. Tou dobou byla jiţ německá 

průmyslová škola pod samostatným ředitelstvím, ale sbírky pomůcek a dílny měla se 

školou českou společné. 

Koncem měsíce června v roce 1941 se sbor vyučujících soukromou informací dověděl, 

ţe škola z Českých Budějovic vyhozena určitě bude, ţe vše jest jen otázkou času. 

Útočištěm naší školy mělo býti město Písek. Poslední dny měsíce srpna obdrţela část 

učitelského sboru překládací dekrety do Písku, a to s okamţitou platností od 1. září 

1941. Vyšší škola strojnická byla přeloţena do Písku a mistrovská škola byla 

přičleněná k I. státní průmyslové škole do Českých Budějovic. Akce pro ponechání 

vyšší průmyslové školy v Českých Budějovicích sborem připravená byla širší 

veřejnosti opomíjena, nikdo se o školu nepostaral.  Nikdo sice neměl do stěhování 

mnoho chuti, zvláště pro známou bytovou kalamitu píseckou. Stěhovat se muselo. 

Začátkem měsíce září počalo stěhování v dohodě s německou průmyslovou školou, 

která nám zapůjčila řadu pomůcek vlastně z našich sbírek. Vše zabaleno a připraveno 

k odeslání; ale zlovůle německých činitelů velela jinak. Nakládání bylo přerušeno a 

škola se stěhovala skoro bez ničeho. Co neměli jednotlivci z učitelského sboru 

vypůjčeno na svá jména, to neměla ani škola. Snad to byla krádeţ, ale byla posvěcená 

účelem.  

Se školou byl přeloţen tehdejší ředitel Ing. Karel Šuchman, profesoři Josef Blaţek, 

Ing. Antonín Kaňák, Jan Marek, Ing. Ferdinand Nebřenský, Ing. Jan Šedivý a dílenští 

učitelé Alois Kubec, Josef Horák a František Čepelák. Z dalších zaměstnanců školy 

kancelářská síla Marie Libertinová, aktuárský adjunkt František Schneider, podúředník 

Adolf Šlér a pomocný zřízenec František Zimmermann. 

Ředitel Ing. Karel Šuchman zůstal v Českých Budějovicích a o řádné uvedení školy 

měl se postarati prof. Josef Blaţek. Ředitel tou dobou předával školu do německého 

panství. V Písku jsme byli nastěhováni do krásné nové budovy učňovských škol,  

bohuţel dosud s nedokončeným vnitřním zařízením, coţ vedlo k velmi častým 

urgencím u jednotlivých firem, které zařízení dokončovaly. 

Zatím bylo povoleno otevříti pouze jednu třídu I. ročníku, ve které se počalo vyučovati 

začátkem října současně s vyučováním vyšších ročníků. Po mnohých ţádostech byla 

povolena jedna pobočka I. ročníku, a to pro ty ţáky, kteří nemohli dostudovati na 

střední škole pro slabý prospěch z jazyka německého. V této pobočce se počalo 

vyučování teprve kolem 23. října 1941. 

Vyučování úplně bez pomůcek a učebnic bylo skoro nemoţné. V prvních dnech se 

vykládalo o měřických tvarech na nahodilých předmětech zařízení třídy a teprve 

později, dík jednotlivcům i různým firmám, byla sháněna řada modelů pro nejnutnější 

výklady ve třídách. 

Jest pochopitelno, ţe jednotliví členové vyučující byli znechuceni situací a sluţbu 

opustili, poněvadţ nemohli nalézti ani vhodný byt. Prvý vystoupil ze sluţby prof. Ing. 

Ferdinand Nebřenský. V Písku byli na školu postupně jmenováni prof. Jana Poláková, 

prof. Emil Jarušek, prof. Oldřich Kašpárek, prof. Ing. Josef Novák. Později prof. Ing. 

Jaromír Veselý a dnem 1. května 1942 prof. Ing. František Sartorius, který se vrátil 

z vazby v Terezíně, kde byl internován se sborem a ţáky průmyslové školy kladenské. 

Dne 1. února 1942 opustil sluţbu Ing. Antonín Kaňák a vstoupil do soukromých 

sluţeb. Zřízenec Zimmermann byl „totálně nasazen“ a podúředník Šlér se dal přeloţiti. 

V náhradu za ně byl na školu ustanoven zřízenec Říha. 

Dne 1. června 1942 byl na školu přeloţen Ing. Ladislav Duniewicz, bývalý ředitel 

průmyslové školy v Brně, který byl rovněţ krátkou dobou internován v německém 

ţaláři. Ještě v době okupace Čech a Moravy opustil sluţbu na písecké škole, byv 

ustanoven správcem odborné školy pro jemnou mechaniku v Trhových Svinech.  

V červnu 1942 byla na školu ustanovena učitelka němčiny Ludmila Kouřilová, která 

měla doplňovati kancelářskou pomocí svůj sluţební úvazek. V únoru 1943 opustila 

sluţbu slečna Libertinová, později byl „totálně nasazen“ adjunkt Schneider. Místo 

těchto byly v kanceláři slečny Vlasta Humpálová a Ţofie Troblová, aţ do 

popřevratových prázdnin 1945. V roce 1943 na podzim byl na školu ustanoven učitel 

němčiny Miloslav Růţička. 

Vyučovací léta 1943–1945 do května byla pro celý český národ, tedy i pro sbor a 

ţactvo písecké průmyslové školy, nejkrušnější. Na škole střídaly se inspekce s 

 nařízeními – zmatek nad zmatek. Značné mnoţství studentů bylo rušeno a zdrţováno 

ve studiích všeobecně známou pracovní povinností tehdejší „technische nothilfe“. Sbor 

podnikal tuhé boje s jazykem německým – úspěšně i neúspěšně, jak kdo měl štěstí. 

Učiteli Růţičkovi bylo zamezeno další vyučování. Dále byli „totálně nasazeni“ prof. 

Kašpárek, uč. Kouřilová a Horák i zříz. Říha. Pro školní rok 1944/45 byl na školu 

přeloţen učitel Josef Stíbal, který byl později dán rovněţ k disposici pro „totální 

nasazení“. Nedostatek sil se nahraţoval externí výpomocí. V době vánočních svátků 

v roce 1943 a po nich dolehl osud na naší školu nejkrutěji, několik ţáků bylo zatčeno a 

internováno v koncentračních táborech. Nebylo vteřiny jistoty, nebude-li je následovati 

celý sbor, prozradí-li se něco z rad daných některým ţákům, jak se vyhnouti 

povinnostem předepsaným říší. Učilo se nervosně, nebylo mnoho chuti k ničemu, ani 

duševního klidu ke spánku.  

Na podzim roku 1944 musela se škola přestěhovati do budovy reálky, poněvadţ 

dosavadní její útočiště bylo zabráno a přeměněno na německý vojenský lazaret. 

V prvém pololetí školního roku 1944/45 byly na 1/2 roku nasazeny druhé ţákovské 

ročníky. Citelně ubývalo i učitelských sil. Často hrozila obava, ţe škola nevydrţí, ţe se 

bude museti zastaviti vyučování. Vše se drţelo alespoň ve zdánlivě bezvadném chodu 

nadlidským úsilím. Koncem trvání protektorátu byla částečně obsazena i budova 

písecké reálky jiţ zmatenou maďarskou armádou, coţ způsobilo další vyučovací 

potíţe. 

Nadešel vytouţený 5. květen 1945, nacistický vrah a padouch zmíral, ale vyučovací 

poměry se znatelně hned nezlepšily. Profesoři Ing. Josef Novák a Ing. Jaromír Veselý, 

t. č. na zdravotní dovolené, se dosud nevrátili, učitel Čepelák a zřízenec Říha se vrátili 

do čsl. armády, nevrátili se dosud ani „totalisté“. Nejdříve se vrátil prof. Kašpárek, 

později učitel Horák. Učitelka Kouřilová se nevrátila, poněvadţ pokračuje ve studiích 
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na vysoké škole. Dne 12. května 1945 ředitel Ing. Karel Šuchman ţádal o zdravotní 

dovolenou s úmyslem jíti později do výsluţby a předat školu do správy prof. Blaţkovi. 

V té době byla zabrána budova reálky pro rozdělovnu a přístřeší repatriantů. Vyučovati 

se počalo alespoň trochu normálně aţ v polovině června při zvýšeném úvazku 

vyučujících i na 40 týdenních hodin. 

Ze zaměstnanců školy, ani ze řad studentů, nepřišel podivuhodným štěstím nikdo o 

ţivot. I internovaní v koncentračních táborech se vrátili – ovšem na zdraví ochuzeni. 

Pokud jest známo, pouze dva absolventi písecké státní průmyslové školy zaplatili 

protektorát ţivotem. Jest to Karel Homolka, který byl zatčen jiţ v zaměstnání. Po 

krátké době v koncentračním táboře dotrpěl. Druhou obětí byl Vladimír Smudek, 

zaměstnanec protektorátních drah, který naposled vydechl pod troskami budějovické 

topírny po anglo-americkém náletu. Čest jejich památce. Smutný byl soupis ztrát na 

věcném zařízení školy i soupis ztrát osobních. Školní budovy, ač nebyly 

bombardovány, byly dočasným útočištěm německé a maďarské armády, která zničila, 

poškodila, neb rozkradla část školního inventáře. Věcné i osobní škody jsou Kčs 332 

750. 

Na podzim, začátkem školního roku 1945/46, neutěšený stav, způsobený stále 

kritickým nedostatkem vyučujících i vhodných učeben, trval. Úmluvou se zástupci 

reálky a učňovské školy byly umístěny trvale 4 třídy státní průmyslové školy v reálce a 

4 v budově učňovských škol. Obě školy zároveň poskytly s ochotou nejnutnější počet 

místností pro ředitelnu, kancelář, sborovnu a kabinety. Nedostatek sil byl značně 

zaviněn tím, ţe se vyučující vraceli do svých bývalých působišť. 

Od 15. května 1945 bylo jednáno s ministerstvem školství a osvěty o ponechání státní 

průmyslové školy v Písku. Vedoucí myšlenkou a přáním obvodu školy i sboru 

vyučujících bylo: Písek se školy v nejhorší době zastal, poskytl jí útočiště, škola Písku 

plně náleţí, a to na trvalo. Ministerstvo vyslyšelo toto oprávněné přání a přislíbilo 

všestranně školu podpořit. 

Dne 1. listopadu 1945 byl na školu přeloţen Ing. Josef Pleskot ve funkci zatímního 

správce školy. Po jeho usilovné práci podařilo se uvésti školu do normálního chodu. 

Nyní pracuje spolu se sborem na doplnění sbírek, knihoven i ostatních běţných 

pomůcek. 

Prosíme (a věříme ve vyslyšení prosby), aby město Písek věnovalo škole stále svou 

dosavadní péči a ke zdaru věci se postaralo škole o novou, účelu vyhovující, moderní 

budovu, co nejdříve.  

 

Učitelský sbor, který působil na škole od jejího založení. 

 

A) Od 1. 9. 1939 do 31. 8. 1941 v Českých Budějovicích, 

B) Od 1. 9. 1941 do 31. 8. 1945 v Písku. 

 

A) V Českých Budějovicích: 

Ing. Karel Šuchman – ředitel – pro obor strojnický,  

Josef Blaţek – profesor pro MF, 

František Čepelák – učitel pro kovářskou dílnu, 

Jaroslav Drahorád – externí profesor pro DZ, 

Ing. Antonín Henţlík – profesor pro obor strojnický, 

František Hlavatý – učitel pro obráběcí dílnu, 

Josef Horák – učitel pro zámečnickou dílnu, 

Josef Chrt – učitel pro modelářskou dílnu, 

Ing. Antonín Kaňák – profesor pro obor strojnický, 

Ing. Ladislav Krajíc – profesor pro obor strojnický, 

Alois Kubec – učitel pro obráběcí dílnu, 

Ing. Ferdinand Nebřenský – profesor pro obor elektrotechnický, 

Ing. Vladimír Novák – profesor pro češtinu a obchodní předměty, 

Václav Střilek – učitel pro kovářskou dílnu, 

Ing. Jan Šedivý – profesor pro obor strojnický, 

Ing. Josef Ševčík – profesor pro obor strojnický, 

Emil Tröster – učitel pro němčinu, 

Jan Ţiška – učitel pro brusírnu. 

 

B) Od 1. 9. 1941 do 31. 8. 1945 v Písku 

Ing. Karel Šuchman – ředitel – pro obor strojnický, do 12. 5. 1945, 

Josef Blaţek – profesor pro MF, zat. správce od 12. 5. 1945, 

František Čepelák – učitel pro kovářskou dílnu, 

Ing. Ladislav Duniewicz – profesor pro obor strojnický, od 1. 6. 1942 do 14. 9. 

1944, 

Emil Jarušek – profesor pro DZ, Č, 

Josef Horák – učitel pro zámečnickou dílnu, 

Ing. Antonín Kaňák – profesor pro obor strojnický, do 1. 2. 1942, 

Oldřich Kašpárek – profesor pro CHM od 1. 11. 1942, 

Ludmila Kouřilová – učitelka pro N od 14. 7. 1942, 

Alois Kubec – učitel pro obráběcí dílnu, 

Jan Marek – profesor pro MG, 

Ing. Ferdinand Nebřenský – profesor pro obor elektrotechnický, od 1. 11. 1941. 

Ing. Josef Novák – profesor pro obor elektrotechnický, od 1. 9. 1943, 
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Jana Poláková – profesorka pro Č, N, 

Miloslav Růţička – učitel pro němčinu od 25. 8. 1942 do 28. 2. 1944, 

Ing. František Sartorius – profesor pro obor strojnický, od 1. 5. 1942, 

Josef Stíbal – učitel pro odbor strojnický od 1. 9. 1944, 

Ing. Jan Šedivý – profesor pro obor strojnický, 

Ing. Jaromír Veselý – profesor pro obor strojnický od 1. 12. 1941. 

 

 

 Stav zaměstnanců na konci školního roku 1945/46 

a) Zatímní správce: 

Ing. Josef Pleskot – strojnický obor. 

 

b) Profesoři a učitelé (interní): 

Josef Blaţek, profesor – matematika, mechanika, 

Antonín Florián, sml. dílovedoucí – kovářská dílna, 

Josef Horák, učitel – zámečnická dílna, 

Emil Jarušek, profesor – dějepis, zeměpis, občanská výchova, 

Oldřich Kašpárek, profesor – chemie, fysika, matematika, 

Kuzma Kirjuškin, výpomocný učitel – ruština, 

Alois Kubec, učitel – obráběcí dílna, 

Ing. Jaroslav Lauda, sml. učitel – strojnické předměty, 

Jan Marek, profesor – MG, 

Antonín Náhlík, profesor – MG, 

Ing. Josef Novák, profesor – předměty elektrotechnické, 

Ing. Valentin Petráš, sml. profesor – strojnické předměty, 

Jana Poláková, profesorka – čeština, občanská výchova, 

Ing. Miroslav Rachač, sml. učitel – strojnické předměty, 

Ing. František Sartorius, profesor – strojnické předměty, 

Ing. Lubor Skokánek, sml. profesor – strojnické předměty, 

Ing. Jan Šedivý, profesor – strojnické předměty, 

Karel Vodička, profesor – čeština, občanská výchova. 

 

c) Externí učitelé: 

Anna Holubová, profesorka – vyučovala 4 hodinám češtiny v Ia ročníku, od 1. 

dubna 1946, 

František Paukner, profesor – vyučoval 4 hodinám češtiny v Ib ročníku od 1. 

dubna 1946, 

Josef Pitule, externí učitel – vyučoval v dílně modelářské od 3. září 1945 do 22. 

června 1946. 

 

d) Kancelářské síly 

Jan Šettner – smluvní výpomocná kancelářská síla, 

Věra Lukášová – smluvní výpomocná kancelářská síla, 

Josef Štrobl – výpomocný zřízenec. 

 

 

Stav zaměstnanců na konci školního roku 1946/47 

a) Zatímní správce : 

Ing. Josef Pleskot – strojnický obor. 

 

b) Profesoři a učitelé (interní): 

Josef Blaţek, profesor – matematika, mechanika, občanská výchova, 

Antonín Florián, sml. dílovedoucí – kovářská dílna, 

Emil Jarušek, profesor – dějepis, zeměpis, občanská výchova, 

Oldřich Kašpárek, profesor – chemie, fyzika, matematika, občanská výchova, 

Kuzma Kirjuškin, výp. učitel – ruština, 

Alois Kubec, učitel – obráběcí dílna, 

Ing. Jaroslav Lauda, smluv. profesor – strojnické předměty, 

Jan Marek, profesor – MG, 

Antonín Náhlík, profesor – MG, tělesná výchova, 

Ing. Josef Novák – předměty elektrotechnické, 

Ing. Valentin Petráš, profesor – předměty strojnické, 

Ing. Miroslav Rachač, sml. profesor – předměty strojnické, 

Ing.František Sartorius, profesor – předměty strojnické, 

Ing.Lubor Skokánek, profesor – předměty strojnické, 

Ing. Jan Šedivý, profesor – předměty strojnické, 

Karel Vodička, profesor – čeština, občanská výchova. 
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Vzpomínka na školní roky 1941–1945 

Miloslav Korostenský, absolvent školy 

Prvními studenty Vyšší průmyslové školy strojní v Písku, a také jedinými, kteří 

studovali celé čtyři roky jen za války, byli ţáci 1.A a 1.B, školní rok 1941/42.  

Přijímací zkoušky jsme dělali ještě na VŠP v Budějovicích před prázdninami 1941. 

O prázdninách nám bylo oznámeno, ţe škola je přemístěna do Písku, jinak nám byla 

nabídnuta moţnost kurzu němčiny a studium na Deutsche Gewerbeschule, která 

zůstala ve škole v Budějovicích. Nikdo však tuto moţnost nevyuţil. Většina studentů 

byla z blízkosti Budějovic a tak nám zůstaly dvě moţnosti: denně v pět ráno dojíţdět a 

nebo bydlet v Písku. Dojíţdění vyuţily hlavně děti nádraţáků a ti, kdo neměli dost 

prostředků na bydlení v soukromí. Tehdy velmi pomohl majitel hotelu „Amerika“ 

Václav Bartuška, který za přijatelných podmínek nabídl část hotelu k ubytování 

studentů. 

Příchodem naší školy došlo na obou březích Otavy k vyrovnání sil. Do této doby totiţ 

měli v Písku výsadní postavení lesáci, my jsme jim toto narušili. Vedlo to k zdravému 

soutěţení třeba na sportovním poli, ale více k potyčkám „U kola“ i jinde. V naší škole 

jsme tehdy byli patnáctiletí jinoši i třiadvacetiletí „fotříci“ po vyučení nebo i 

s maturitou z jiné školy. Ona to byla totiţ jedna z moţností, jak se vyhnout nasazení do 

zbrojního průmyslu nebo do Německa. I sloţení profesorského sboru bylo pro 

nedostatek kantorů dosti různorodé. Od pedantních gymnazijních profesorů po leţérní 

kantory, kteří přišli z praxe. Takovým byl i náš třídní profesor Ing. Jan Šedivý, který 

s námi vydrţel celé čtyři roky. S ním nám s rozvahou vládl jeden ze starších 

spoluţáků, starosta s definitivou Franta Kovář.  Těţká doba, pochopení většiny 

profesorů a i vliv starších spoluţáků z nás vytvořil vynikající partu. Třída A měla 

jednu raritu, ţe s námi studovala první dívka Alena Henţlíková, dcera bývalého 

profesora na průmyslovce v Budějovicích. 

Válečná doba a denní dojíţdění do školy vlakem, který vinou zpoţdění nebo sabotáţí a 

„hloubkařů“ nedojel vţdy včas a nebo vůbec, nám zpestřovalo ţivot. Tyto problémy, 

ale i věčná snaha študáků se „ulejt“ velmi zatěţovaly naše konto hodin nepřítomnosti. 

Díky pochopení profesorů to však nemělo váţnější následky – i kdyţ nás profesor 

načapal v Protivíně nebo v Raţicích v nádraţní hospodě, nebo v restauraci „U 

Raušalů“.  

Pohodu studentského ţivota narušily na jaře 1943 odvody ţáků do Technische Nothilfe 

v Budějovicích i Písku, které dál pokračovaly i v roce 1944 a 1945. Výcvik i občasné 

nasazení v okolí Písku jsme brali jako ulejvku.  Legrace však skončila, kdyţ v roce 

1943 v srpnu odjíţděli první studenti na nasazení do Říše, do prostor, které byly 

nejvíce vystaveny náletům západních spojenců.  Byl to zejména prostor Poruří-

Dortmund, Düsseldorf, také Hamburk i jinde. V roce 1944 to byla Praha, Ostrava, 

Litoměřice. Nasazení trvalo zhruba půl roku, ale za podmínek, jaké za války 

existovaly, to bylo pro mladé kluky dost. Díky pochopení profesorského sboru a 

s trochou úsilí se většině podařilo dohnat ztracenou látku a normálně pokračovat ve 

studiu.  

Zakončením celé anabáze našeho čtyřletého studia byly v lednu 1945 válečné maturity. 

Po nich na většinu čekalo nasazení ve válečném průmyslu, většinou ve výrobě. 

Vzpomínky na dobu strávenou na škole v Písku v nás zůstaly, a tak při kaţdém setkání 

jako hlavní bod byla vţdy návštěva školy a nyní jiţ jen nostalgická vzpomínka na 

studentská léta.               

Válečné vzpomínky 

Václav Ţiţka 

Pan Václav Ţiţka se stal ţákem tehdejší Vyšší průmyslové školy strojnické ve školním 

roce 1942/43. V únoru 1944 byl zatčen pro „neoznámení vědomosti o velezradě“ a 

následujících 15 měsíců strávil v nacistických ţalářích. Domů se šťastně  vrátil  aţ  po 

skončení války a studium pak úspěšně uzavřel maturitou ve školním roce 1946/47. 

Bylo to v zimě 1944. Touţebně očekávaný sníh nám napadl teprve 10. února. Konečně 

jsme  si  mohli trochu zajezdit na lyţích. I já jsem lyţoval kaţdé odpoledne, abych uţil 

sněhu a lyţí pokud moţno co nejvíce. Vypadalo to, jako bych byl tušil, ţe se tímto 

sportem dlouho těšit nebudu. Ve čtvrtek 17. února jsem si opět vyjel, aniţ bych byl 

čekal, ţe je to mé poslední odpoledne, kdy mohu dělat co chci. Proháněli jsme se 

s kamarády po polích a lesích aţ do večera, kdy jsme se unaveni a hladovi vraceli 

domů. Tehdy jsem se ihned po večeři odebral na lůţko a netuše, co mě očekává 

v nejbliţších hodinách, usnul. Nespal jsem však dlouho. Bylo to jednu hodinu po 

půlnoci, kdyţ jsme byli probuzeni bušením na dveře v kuchyni. Po otevření vešli do 

bytu dva policisté, kteří po otázce, zda zde bydlím, mě vyzvali, abych se oblékl. 

Dostali prý rozkaz, aby mne předvedli. Je prý to pouze nějaké svědectví. Za několik 

dní, moţná, ţe jiţ zítra, budu opět doma. Věděl jsem, ţe to bylo proneseno jen na 

útěchu mé matky, která zde stála vyděšena, neschopna slova. Sám jsem tomu nevěřil. 

Zatímco jsem se oblékal, připravila mi matka snídani. Ku chvále obou policistů, 

z nichţ jeden byl mým dobrým známým, musím napsat, ţe provedli tento nepříjemný 

výkon velice šetrně. Důkladnou bytovou prohlídku, kterou měli nařízenou, vůbec 

neprovedli, ale naopak upozornili mě, jestli mám doma nějaké letáky nebo zbraně, aby 

je rodiče po mém odchodu odstranili. Také mne vybídli, abych si důkladně prohlédl, co 

mám v kapsách a nebral s sebou ţádné cenné věci, dopisy nebo fotografie. Pak jsem se 

rozloučil s rodiči a odebral se s oběma policisty do budovy krajského soudu, jehoţ 

brána za mnou zapadla právě, kdyţ na věţi vedlejší radnice odbíjely tři čtvrti na dvě. 

Tato brána se zavřela za mým svobodným ţivotem a uvedla mne na patnáct měsíců do 

ţivota plného utrpení, hladu a očekávání konce, který pro nás znamenal buď 

vysvobození nebo smrt. Tento úsek je jistě nejhorší z celého mého ţivota. 

Ihned po vstupu do soudní budovy jsme poznali, ţe s námi nebude zacházeno 

v rukavičkách. V chodbě, po které mě vedli, jiţ stálo asi sedm lidí čelem ke zdi, asi 

dva metry od sebe. Ţádný se ani nepohnul. Jen ztrnulý výraz obličeje a zaťaté pěsti 
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prozrazovaly jejich duševní stav, ve kterém se mísila úzkost a obavy z věcí, které 

budou následovat s nesmírnou, aţ šílenou nenávistí a vztekem. Později k nám přibylo 

ještě šest lidí, od kterých jsme se dozvěděli, ţe zatýkání trvalo aţ do rána. V pátek ráno 

jsme dostali černou kávu a po jejím vypití nás shromáţdili do chodby. Bylo nás celkem 

šedesát. Po zkontrolování jmen jsme byli spoutáni  vţdy dva a dva dohromady a 

v těsných řadách pod „ochranou“ policie, gestapáků a četnictva odvedeni na nádraţí. 

Byla to pro nás nekonečná kříţová cesta městem, ve kterém jsme ţili od malička a se 

kterým jsme se nyní loučili na neurčito. Nebo snad navţdy? 

Následovala cesta spěšným vlakem do Klatov. Po příchodu do klatovské věznice nás 

rozdělili do tří cel. Já jsem byl ještě s jinými jednadvaceti kamarády přidělen na celu 

číslo 40. Byla to místnost pět metrů dlouhá a čtyři metry široká. Normálně ji obývalo 4 

aţ 5 vězňů – nás tam bylo 22. 

Nyní pro nás nastaly strašné dny. Kaţdý den chodili dva nebo tři z nás k výslechům, 

ze kterých se vraceli hrozně zřízeni. Někteří přišli aţ po několika dnech. Tato muka, 

která proţívali všichni na cele, se nedají ani vylíčit. Vţdyť i ten, který měl své jiţ 

odbyto, proţíval vše v duchu s kaţdým, který byl předvolán. Tehdy se nám všem 

ulevilo, kdyţ poslední z nás byl vyfotografován a podepsal svůj protokol. Těšili jsme 

se, ţe se teď konečně víc vyspíme a proţijeme pár klidných dní. Ale naše naděje se 

nesplnily. Současně s podepsáním posledního protokolu nám bylo oznámeno, ţe zítra 

odjíţdíme transportem pravděpodobně do Prahy na Pankrác nebo do Terezína. Tak se 

také stalo. 

Časně ráno jsme byli vyburcováni a po rozdělení jídla jsme se museli obléci. Byli jsme 

opět spoutáni a v doprovodu těţce ozbrojených gestapáků jsme se ještě za tmy ubírali 

na nádraţí. Všichni jsme si oddechli, kdyţ nám Klatovy zmizely z dohledu. Jeli jsme 

sice vstříc neznámé budoucnosti, ale říkali jsme si, ţe nic horšího uţ být nemůţe. 

Později jsme se měli přesvědčit, ţe zločinnost tyranů nezná mezí. Opět jsme projíţděli 

českým krajem, zasněţenými lesy a lány. Kolem nás ubíhala dozadu města, vesničky a 

samoty, ale nikdo z nás neměl smysl pro malebnost krajiny. Kaţdý se zabýval 

myšlenkami, co se bude dít dál. To jsme jiţ věděli, ţe cílem naší cesty je Terezín. Naše 

naděje na lepší poměry ve vězení se zhroutily jako domeček z karet, kdyţ nás tlupa 

esesáků za neustálého řvaní a pobízení paţbami pušek odvedla do Malé pevnosti a my 

poznali, ţe jsme se dostali z deště pod okap. 

Byl jsem ještě asi se šesti kamarády odveden na celu číslo 6, kde nás v tmavé a úzké 

bývalé stáji muselo ţít skoro sedmdesát. Odtud jsem chodil s tzv. komandýrkou na 

práci do Bohušovic nebo Litoměřic, nebo jsme jezdili vlakem do Lovosic či Ústí nad 

Labem. Odcházeli jsme z pevnosti časně ráno a vraceli jsme se v pět aţ šest hodin 

večer. Práce byla těţká – většinou krumpáč a lopata. Také kaţdodenní pochody do 

Litoměřic a zpět, coţ bylo deset kilometrů, nás hodně vysilovaly. V práci nám stále 

hrozilo nebezpečí od esesáků, kteří nás tloukli pro kaţdou maličkost, někdy i pro svou 

zábavu. V sobotu a v neděli se nepracovalo. V sobotu byl úklid cely, v neděli jsme pak 

odpočívali. Pokud si ovšem některý z našich „ochránců“ vzpomněl, ţe bychom si 

mohli trochu zacvičit, pak jsme se několik hodin nebo i celé půldne plazili po dvoře, 

dělali dřepy a různé prostocviky pro rozhýbání, coţ končilo tím, ţe po vpuštění zpět na 

celu leţel kaţdý jako rozbitý. Přesto nás však neopustil smysl pro humor a touha po 

vzdělání. Večer a v neděli odpoledne se pořádaly různé zábavné nebo kulturní 

programy. Také jsme se velkou měrou starali o současnou politickou a válečnou 

situaci. Občas se někomu v práci podařilo sehnat noviny nebo dostal z domova moták 

zašitý do prádla. I zprávy z rádia se odposlouchávaly. Měli jsme proto stále přehled o 

situaci na bojištích. Dokonce vysílání z Londýna se zde poslouchalo v elektrotechnické 

dílně, kde se opravovaly radiopřijímače bachařů. Pamatuji si na veselou náladu, která 

zavládla v pevnosti po úspěchu spojeneckých sil ve Francii a po atentátu na Hitlera. 

Kaţdý říkal: za měsíc je to hotové. Ani ten největší pesimista netušil, ţe se válka 

potáhne ještě celý rok. 

Tak uběhlo jaro a uţ i léto se chýlilo ke konci a naděje byly stále stejné. Po uplynutí 

jednoho termínu, kdy měl být podle našich předpokladů konec, jsme určovali další, 

protoţe jsme ţili jen touto nadějí. Počátkem července se stavěla v Terezíně nová 

komandýrka, tzv. Richard. Byla to těţká práce v kamenných štolách pod zemí, kde i za 

nejparnějších letních dnů bylo několik stupňů pod nulou. Pracovali jsme dvanáct hodin 

denně a se všemi nástupy před a po práci a s cestou do Litoměřic a zpět trvala pracovní 

doba osmnáct hodin. Zbývalo nám tedy na jídlo na cele, na spaní a na ostatní 

záleţitosti necelých šest hodin. 

Doba našeho pobytu v terezínské Malé pevnosti dosáhla šesti měsíců a my očekávali 

transport k soudu. Toho jsme se dočkali v úterý 22. září, kdy nám bylo po návratu 

z práce po večerním apelu oznámeno, ţe zítra pracovat nejdeme, budeme se koupat a 

odvšivovat a po vyfasování našich civilních šatů odjedeme ve čtvrtek ráno přes 

Dráţďany do Vratislavi k soudu. Nemohu říci, ţe by se některý z nás těţce loučil 

s Terezínem.  

Ve čtvrtek ráno nás četa esesáků odvedla do Bohušovic na nádraţí, kde nás předala 

německé ochranné policii. Tímto okamţikem nám nastal poměrně klidný ţivot – 

ovšem jen ve srovnání k ţivotu v Klatovech a Terezíně. Členové této ochranné policie 

byli většinou starší lidé nebo váleční invalidé. Po celou dobu si nás skoro nevšímali. 

Bylo to pro nás nezvyklé, protoţe dříve jsme nevyšli z neustálého řvaní a bití. Naopak, 

stalo se nejednou během cesty, ţe některému z nás stráţci podstrčili kousek jídla nebo 

cigaretu.  

Po krátké zastávce v Dráţďanech pokračovala cesta do Vratislavi, kam jsme přijeli 

páteční ráno v sedm hodin. Odvedli nás do veliké věznice, která se skládala ze dvou 

budov. Tam kaţdého z nás zavřeli do malé cely, kde jsme byli kaţdý sám. Musím se 

přiznat, ţe mi bylo opravdu úzko, kdyţ jsem četl nápisy, které byly vyryty ostrými 

předměty do zdí. Byly to zoufalé výkřiky lidí, kteří jiţ ztratili naději na návrat do 

ţivota. Teprve později jsem se dozvěděl, ţe to byly cely kandidátů, t.j. lidí jiţ 

odsouzených k smrti. Nás tam ubytovali jen pro nedostatek místa. Na těchto celách 

jsme byli asi tři dny. Potom nás přestěhovali na chodbu B 1, kde jsme byli také kaţdý 

sám na cele. Přes den jsme však chodili na jinou celu, kde jsme se učili plést koše. Byl 

by to docela klidný ţivot, nebýt nešťastných úterků a pátků. Na konci naší chodby byla 
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totiţ místnost, ve které dvakrát týdně pod sekerou končili ţivot nejlepší lidé. Kaţdý 

dopad sekyry doprovázel tupý úder, který bylo slyšet po celé chodbě a který nám 

přímo rval nervy. Vţdyť kaţdá tato rána znamenala konec ţivota jednoho dobrého 

Čecha, který zde daleko od vlasti a svých drahých skončil tímto způsobem svou 

pozemskou pouť. 

A zase utíkaly týdny a měsíce se zoufalou jednotvárností. Proţili jsme tam 

nejsmutnější Vánoce v celém ţivotě. Stále jsme však doufali, ţe příští rok uţ nám 

přinese vše, po čem jsme touţili a toto očekávání nás také nezklamalo. Jiţ 12. ledna 

prolétla vězením zpráva, ţe na celé východní frontě nastoupila Rudá armáda k dlouho 

připravované a námi očekávané ofenzívě. Po několika dnech jiţ bylo jisté, ţe ruští 

vojáci prolomili německou obrannou linii na několika místech a nezadrţitelně se valí 

do nitra Německa a drtí odpor na všech úsecích fronty. Tenkrát jakoby do nás vjel 

nový ţivot, přestoţe jsme byli více podobni kostlivcům neţ lidem, přece se naše nálada 

pozvedla a naše chování k dozorcům se stávalo hodinu po hodině drzejším. Naopak 

chování mnohých z nich se změnilo tak, ţe jsme je ani nepoznávali. Naše nálada 

vyvrcholila, kdyţ jsme se od vězňů pracujících venku dozvěděli, ţe město je jiţ 

většinou vyklizeno a z dálky je slyšet hřmění sovětských baterií. Příští den však byla 

naše nálada sraţena na bod mrazu, neboť nám bylo oznámeno, ţe ve středu 24. ledna 

opustíme Vratislav a budeme přemístěni do některé káznice dále na západ. Kaţdý z nás 

věděl, co nás očekává na cestě. Vţdyť při našem zdravotním stavu nebudeme schopni 

ujít ani 20 km. Jak to vše dopadne? Ale tentokrát stálo štěstí při nás. Dostavilo se 

v podobě dlouhého osobního vlaku, který si správa věznice vymohla spíše pro rodiny 

dozorců neţ pro nás. Ale to na věci nic neměnilo. Hlavně, ţe jsme se vezli. Ihned po 

odjezdu našeho vlaku byly za námi všechny mosty přes Odru strţeny. Opouštěli jsme 

město v posledním okamţiku a odjíţděli na západ směrem na Dráţďany. Trpěli jsme 

sice po cestě ţízní, ale ta se dala ukojit sněhem, který jsme nabírali do hrnku 

přivázaného na provaze a vláčícího se podél vlaku. Našli jsme opět svůj humor, zvláště 

kdyţ nám jakýsi ţelezničář v Dráţďanech hodil oknem noviny, ze kterých jsme se 

dozvěděli o rychlém postupu Rusů.  

Po čtyřech dnech jízdy jsme vystoupili v Sasku ve Zvikavě, kde nás nastěhovali do 

káznice na půdu. Nyní pro nás opět nastaly kruté dny hladu a zimy. K obědu nám 

dávali jen teplou vodu, ve které plavalo několik kousků tuřínu a jedna nebo dvě zmrzlé 

brambory. Ráno a večer černá káva. Celý den jsme seděli v nevytopených místnostech, 

abychom večer na kost promrzlí odcházeli spát na půdu, kam foukal ze všech stran 

ledový vítr. Spali jsme po dvou či třech stuleni k sobě, zahřívajíce jeden druhého. Ráno 

se nejeden z nás probudil s omrzlýma ušima nebo obličejem. Také mnoho našich 

kamarádů tady těmto strašným útrapám podlehlo. Poměry se ještě zhoršily, kdyţ jsme 

v jarních plískanicích byli komandováni na práci do města, které v této době bylo 

napadeno několikrát spojeneckými bombardéry a značně rozbito. Odklízeli jsme 

trosky, kopali protiletecké kryty, pochovávali oběti náletů a konali všechny nejhorší 

práce při stravě přímo vraţedné. Mnozí vězni byli jiţ tak zesláblí, ţe si přáli, aby se 

některá bomba trefila do věznice a učinila tak konec jejich ţivota. Letecký nápor 

spojenců na Německo rostl v tu dobu den ze dne. Lidé takřka nevycházeli z krytů. 

Nám však hřmění leteckých motorů, slyšitelné nad námi dnem i nocí, a dunění 

vybuchujících bomb znělo jako rajská hudba: vţdyť to byla předzvěst svobody. Nálada 

rázem stoupla, kdyţ se jednoho dne rozletěla po belekšaftech zpráva, ţe spojenecká 

vojska  konečně  překročila Rýn a nastoupila po celé západní frontě k útoku. Od tohoto 

dne se situace přímo bleskově lepšila. Den co den přicházely zprávy o osvobození 

nových a nových území. Nyní jsme věděli, ţe Německo je jiţ v posledním taţení, 

neboť na východě zahájila i sovětská vojska poslední útok na Berlín. Noviny přestaly 

vycházet a městem proskakovaly zprávy, ţe spojenci jsou jiţ v těsné blízkosti. To nám 

potvrdil také první pancéřový alarm, který zazněl v pátek 13. dubna. Znamenal, ţe 

v nejbliţších hodinách lze očekávat přímý útok na město. Naši dozorci přestali být 

našimi pány. Jen s největším úsilím udrţovali jakousi kázeň mezi námi, ta se však 

kaţdou minutou horšila. Spojenci na sebe nechali čekat ještě celé čtyři dny. Teprve 

po důkladné dělostřelecké přípravě nastoupili ke konečnému útoku a získali toto 

stotisícové město téměř bez boje. V úterý 17. dubna v půl šesté večer projely první 

americké pancéře pod našimi okny, ze kterých uţ byly odstraněny mříţe. Místo nich 

tam visely stuhy v našich národních barvách. Tehdy jsme si po nekonečně dlouhé době 

zazpívali veřejně naše národní hymny, při nichţ snad všichni plakali. Za slzy se však 

nikdo z nás nestyděl. Vţdyť nám bylo, jako bychom se znovu narodili.  

Naší první starostí bylo sehnat rádiový přijímač. Ten jsme zabavili jedné Němce. Od té 

chvíle u něj někdo stále seděl, aby nám neušla ţádná zpráva. Tak jsme nyní kaţdý den 

sledovali postup spojenců i Rusů podle zpráv z Anglie. Slyšeli jsme i zoufalé volání 

praţského rozhlasu o pomoc, kdyţ Němci přes uzavřené příměří podnikli útok na 

město. Konečně jsme se dočkali 5. května, kdy německý národ přijímá 

bezpodmínečnou kapitulaci. Od té chvíle nám nastala nová starost: návrat do vlasti! 

Z města sice odjíţděly transporty, ale byli to stále jen Francouzi, Holanďané a 

Belgičané. Na nás měla přijít řada aţ po nich. Jídla jiţ bylo tehdy dost, ale to nám 

nemohlo vynahradit stále silnější touhu po domově. Tehdy jsem se dopustil svého 

prvního přečinu. Šel jsem do města a ukradl kolo, na němţ jsem chtěl jet domů. Měl 

jsem však smůlu. Jen jsem kolo přivedl do restaurace, ve které jsme bydleli, řekla 

hostinská, ţe je její a bylo jí před týdnem ukradeno. Nezbylo nic jiného, neţ sehnat 

jiné. S tím jsem měl jiţ větší štěstí. Desátého května jsem sbalil všechny své věci, také 

trochu jídla, a po rozloučení se všemi kamarády jsem se vydal na pouť do vlasti. Cesta 

to byla dobrodruţná, protoţe jsem většinou projíţděl krajem, který ještě nebyl spojenci 

obsazen. Po třech dnech trmácení jsem se šťastně dostal do Písku. Právě před obědem 

v půl dvanácté jsem padl unaven a šťasten do náruče svých rodičů. Jaké to bylo 

shledání, se nedá vypsat. Kdo to neproţil, těţko pochopí. 

Tak skončila nejhorší doba mého dosavadního ţivota! 
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Automatizace 

Ing. Michal Burger, vedoucí metodické skupiny Automatizace 

Automatizace je jedním z významných prostředků pro zvýšení produktivity, jakosti a 

konkurenční schopnosti výroby a sluţeb. Je to prostředek umoţňující českým 

podnikům obstát ve světové konkurenci a pomůţe hospodářství naší republiky, aby se 

úspěšně začlenilo do Evropské unie. 

Automatizace, jako jakákoliv jiná racionální činnost, musí být zaloţena na rozumných 

důvodech, které sledují účelově zaměřené cíle. Automatizací rozumíme úplný nebo 

částečný proces náhrady fyzické a duševní práce člověka, které chceme automatizovat.  

Automatizace v minulosti představovala velký sociální problém. První průmyslová 

revoluce přinesla velký technologický a sociálně ekonomický převrat, vyvolaný a 

charakterizovaný hromadným zaváděním strojů do výroby.  Rukodělná práce, která 

byla typická pro manufaktury, byla nahrazována prací stále se zdokonalujících strojů, 

které dokázaly vyrobit několikanásobně větší mnoţství výrobků ve srovnání s 

řemeslnou rukodělnou výrobou. Modernizace továren však připravovala dělníky o 

pracovní příleţitosti, a tím i o mzdu potřebnou k obţivě. Zatímco ve středověku se 

automatickým hračkám obdivovala nejen šlechta, ale i prostý lid, novodobé automaty 

byly rozbíjeny dělníky, kteří v nich mylně viděli příčinu své bídy.  

Mnozí přemýšliví lidé si povšimli, ţe automatizace zaváděná jen s cílem dosaţení 

maximálních zisků úzké vrstvě kapitalistů přináší nejen sociální problémy, ale 

představuje i další nebezpečí, které vyplývá ze stálého zvyšování dokonalosti a umělé 

inteligence automatů. Přitom na samém vrcholu dokonalosti stála výroba umělé 

automatické bytosti, mající schopnosti a intelekt člověka. Tato dokonalost přinášela 

obavy ze zneuţití a nenechávala klidným nejednoho člověka. 

Přes všechny uvedené problémy se rozšiřovala automatizace ve všech oblastech 

společnosti a rozhodujícím způsobem ji ovlivňovala rozmanitými způsoby. Symbolem 

automatizace se v té době stávali centralizované velíny různých automatizovaných 

soustav řízení vodních elektráren, parních elektráren, automatizovaných výrobních 

linek, řídicích věţí nově budovaných letišť s automatickým monitorováním provozu v 

jejich bezprostřední blízkosti, kabiny dopravních letadel, pulty centrálních stanovišť 

seřaďovacích nádraţí, velitelských kabin zámořských lodí atd. Stěny takových 

pracovišť byly pokryty stovkami zabudovaných panelových měřicích přístrojů, 

různých zapisovačů, indikačních světelných prvků, dále různými vypínači, přepínači a 

jinými ovládacími prvky. Nechyběla ani zvuková signalizace dosaţení kritických 

hodnot. Práce v takových velínech, i přes vysoký stupeň automatizace, přesahovala 

náročnost obsluhy moţnosti jednoho člověka, takţe pracovní směnu muselo tvořit 

několik pracovníků. Činnost všech řídicích a regulačních prvků, včetně zásahů 

operátorů do činnosti soustavy a jejich reakce na výstraţné signály, byla 

zaznamenávána na speciální vícestopé magnetofony. Zajistit spolehlivost takových 

sloţitých řídicích systémů bylo často velkým problémem, který byl řešen redundancí 

důleţitých řídicích prvků. 

Zjednodušení těchto problémů přinesla nastupující elektronizace řídicích systémů, 

vznik a rozšíření počítačů. Do počátku éry samočinných počítačů stavěl člověk stroje, 

které znásobovali jeho sílu, rychlost, vidění apod., a automatizovali fyzickou práci. 

Nyní však dovedl postavit stroj, který do určité míry dovedl rychle napodobit duševní 

práci člověka, a mohl jej vyuţít k realizaci sloţitých řídicích systémů. Samočinné 

číslicové počítače zaznamenaly přínos pro automatizaci jednak tím, ţe představovaly 

dosud nejkomplikovanější systémy, které bylo nutno automaticky řídit. Jejich dalším 

přínosem však bylo, ţe s jejich vyuţitím bylo moţné realizovat sloţité řídicí systémy, 

které dokázaly řídit komplikované výrobní a jiné procesy. Speciální řídicí počítače 2. a 

3. generace tvořily dokonce jednu důleţitou typovou skupinu, vedle počítačů pro 

vědeckotechnické výpočty a počítačů pro hromadné zpracování dat. Řízení počítačem 
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podstatně změnilo také vzhled centrálních dispečerských pracovišť a velínů, kdy místo 

stovek bezprostředně zabudovaných panelových měřících přístrojů má obsluha 

k dispozici řadu obrazovek, na kterých si můţe zobrazit poţadované údaje podle 

momentální potřeby. 

Nástup mikroprocesorů počátkem 80. let umoţnil, aby řada zařízení vyuţila pro svoje 

automatické řízení přímo zabudovaného mikroprocesoru. Mikroprocesor tak 

představoval prostředek pro realizaci pruţné automatizace, kdy ke změně 

automatizovaných funkcí stačila rychlá výměna řídicího programu. Tento princip je 

základem současných programovatelných automatů, CNC řídicích systémů pro 

obráběcí a jiné výrobní stroje, programovatelné regulátory apod. Přitom současné 

automatizační prostředky stále více vyuţívají standardních prvků komerčně úspěšných 

mikropočítačů a jsou schopny s nimi komunikovat, coţ značně sniţuje cenu těchto 

automatizačních prostředků. 

Podstatné sníţení ceny číslicových obvodů, jejich rozsáhlé schopnosti a zvýšení 

spolehlivosti způsobilo, ţe analogová automatizační technika, zaloţená na zpracování 

spojitého signálu, je stále více a častěji nahrazována automatizační číslicovou 

technikou. Současná nízká cena automatizačních prvků a prostředků dovoluje vyuţít 

automatizaci nejen v průmyslu, ale i v domácnostech. 

Další oblastí, kde se s výhodou vyuţívá současná číslicová automatizační technika, je 

oblast péče o zdraví člověka. Současná lékařská praxe vyuţívá nesčetných 

automatických měřicích přístrojů, které provádějí monitorování a diagnostiku funkce 

různých orgánů a parametrů lidského těla nebo podporují realizaci jednoduchých a 

zejména těch nejsloţitějších chirurgických operací. 

Propojování počítačů do sítí, které je tak charakteristické pro současnou informační 

společnost, má v oblasti automatizace jiţ dlouholetou tradici. Jiţ první americké 

kosmické sondy na Mars a Venuši byly řízeny tak, ţe počítač na palubě kosmické 

sondy spolupracoval přímo s počítači v pozemních řídicích stanicích a s centrálním 

počítačem řídicího střediska v Houstonu. V současné době tvoří počítačové řídicí 

prostředky základnu v pyramidě automatizovaných informačních a řídicích systémů 

řady firem. 

V dnešní době je jiţ automatizace spojena s naší kaţdodenní činností a v mnohých 

případech si bez ní dnešní ţivot neumíme představit. Je proto důleţité, aby se studenti 

naší školy se zaměřením na automatizaci v průběhu studia seznámili se současným 

progresivním pojetím automatizace. 

Výpočetní technika 

Ing. Břetislav Bakala, vedoucí metodické skupiny Výpočetní technika 

Vývoj výpočetní techniky je velmi dynamický. Naše škola se s ní snaţí drţet krok, a to 

se promítá i do oblasti výuky výpočetní techniky. V současné době má škola 

k dispozici čtyři učebny vybavené počítači Pentium s lokálními disky, zapojené do 

školní sítě Novell Netware 5. Výuka aplikačních programů (kreslení elektrických 

schémat, návrh plošných spojů, simulace elektronických obvodů, konstrukční systémy 

CAD) přechází do výuky odborných předmětů (automatizace, telekomunikace, praxe) 

a s tím souvisí i vybavení těchto odborných učeben počítači. Přitom dochází k lepšímu 

propojení práce na počítači s praxí. 

Cílem předmětu Výpočetní technika je tedy získání základní počítačové gramotnosti, 

tj. základní znalosti technického vybavení, ovládání současných operačních systémů a 

školní sítě, zvládnutí moţností současných textových editorů, tabulkových procesorů, 

vytváření databází, vytváření prezentací, vlastních webových stránek a ovládání 

internetu. Současná platforma pro tuto výuku je postavena na operačních systémech 

MS Windows 98 a MS Windows 2000 Professional, kancelářské programy pak 

z balíku MS Office 2000. Studenti se dále naučí analyzovat problém, algoritmizovat 

úlohu a programovat v jazyce Pascal, na který navazuje jeho objektová podoba – 

Delphi. Tento předmět se vyučuje v 1. aţ 3. ročníku.  

Jiţ na konci druhého ročníku si studenti volí zaměření. Pokud si studenti zvolí 

zaměření Výpočetní technika, získají hlubší znalosti o technickém vybavení 

počítačových systémů, seznámí se s jednotlivými komponenty PC a naučí se je 

kompletovat. V programovém vybavení získají a prohloubí si znalosti 

v programovacím jazyce C, C++. 

Na základě současného mohutného rozvoje počítačových sítí vzniklo v r. 2001 nové 

samostatné zaměření – Programátor-správce sítě. Zaměření je výběrové, a tomu 

odpovídá náročnost studia. V základu odpovídá studiu v zaměření Výpočetní technika, 

ale studium je rozšířeno o výuku konfigurace a správy síťových operačních systémů. 

Navíc toto zaměření osahuje nový předmět – Datové sítě, ve kterém se seznámí 

s topologiemi, vrstvami a protokoly jednotlivých sítí, konfiguracemi síťových zařízení 

a návrhy vlastní počítačové sítě. 

V rámci projektu ECDL (European Computer Driving License) – testování ve školách, 

tzv. „Řidičák na počítač“ ţádá škola o akreditaci pro udělování certifikátů ECDL 

(průkaz základní počítačové gramotnosti platný v celé Evropě). Studium bude otevřeno 

jak pro studenty školy, tak pro širokou veřejnost jako jedna z komerčních aktivit školy. 

Současně spolupracuje škola v této oblasti s Úřadem práce na projektu tzv. 

celoţivotního vzdělávání pracujících. 

Kromě těchto mimoškolních aktivit se zřizuje na SPŠ a VOŠ Písek Regionální síťová 

akademie mezinárodní firmy CISCO, na které probíhá studium formou tzv. „e-

learning“ v anglickém jazyce, kde pod vedením lektorů ţáci studují samostatně na 

internetu, absolvují zkoušky z jednotlivých modulů a procvičují praktické úlohy 

v odborné učebně. Obsahem výuky jsou počítačové sítě s cílem připravit síťové 

odborníky pro praxi (s certifikátem fy. CISCO). Pro ţáky naší školy je studium 

zdarma.  

Ve studiu informačních technologií je moţno pokračovat na Vyšší odborné škole. Se 

zřízením Regionální síťové akademie se bude obsah výuky na VOŠ orientovat na 

návrh počítačových sítí a jejich správu. 
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Náročnost výuky tohoto dynamicky se rozvíjejícího oboru se opírá o spolupráci 

s firmami v oblasti informačních technologií, které studentům umoţňují vykonávat 

odbornou praxi, sponzorují tyto odborné aktivity, coţ je pro školu nedocenitelná 

pomoc. 

Telekomunikace 

Ing. Ladislav Molkup, vedoucí metodické skupiny Telekomunikační technika 

Dnešní hektická doba se svými ohromnými změnami v technice nemohla pochopitelně 

ponechat v klidu ani klasický telekomunikační svět. Svět, který denně umoţňuje 

miliónům lidí na celé naší planetě zkracovat vzdálenosti a být sobě nablízku 

prostřednictvím řady technických prostředků, jeţ postupně ovládly lidstvo všech 

věkových kategorií. Začátky dnes jiţ klasické telekomunikační techniky sahají aţ do 

počátku minulého století, kdy spatřil světlo světa první telegraf a první telefon, a tehdy 

si lidstvo pravděpodobně znovu a výrazněji uvědomilo, co znamená pojem 

komunikace pro jeho další vývoj. Změny, které pak ve vývoji komunikační techniky 

v průběhu doby následovaly, a které stále i dnes vidíme realizovat kolem sebe, byly 

nepochybně jedním z hlavních katalyzátorů rozvoje celé lidské společnosti. Navíc jsou 

umocněny skutečností, ţe prostředky komunikační techniky pouţívá skutečně kaţdý 

z nás, ať jiţ v privátním nebo globálním měřítku, a z toho plyne jednoznačný fakt, ţe 

tyto prostředky se staly samozřejmou součástí našeho ţivota a jako takové tedy náš 

ţivot logicky ovlivňují, a to ve všech sférách. Jednou z nich je i střední a vyšší odborné 

školství, kde se ţáci v podstatě poprvé v ucelené formě setkávají se základními 

principy a se základní problematikou studovaných technických oborů. Aby se jim 

dařilo co nejlépe a co nejefektivněji proniknout do dané tématiky, je určitě potřebné 

kromě minulých i současných trendů vývoje v tom či onom technickém oboru znát i 

perspektivy a cíle vývoje budoucího. 

Jaké jsou tedy hlavní směry rozvoje telekomunikační techniky v dalším období? 

Aplikujeme-li tuto otázku s akcentem na naší telekomunikační síť, je moţné shrnout 

tyto směry do třech základních pojmů: 

- liberalizace, která do současných komunikačních sítí zavádí nový pojem konkurence, 

a tím přispěje k podstatnému rozšíření vlastností sítí a sluţeb při současných snahách o 

zlevnění provozu 

- globalizace, která jako obecný pojem mění a dále změní komunikační struktury 

v celosvětovém rozsahu v globální světové sítě 

- konvergence, která dovoluje vytvářet komplexní telekomunikační sítě se zcela 

novými parametry, novým technologickým vybavením a novými strukturami 

Lze v souhrnu říci, ţe vše, co dosud po řadu let existovalo, se postupně, rychle a 

zejména úspěšně mění, a jsme svědky nástupu komunikačních prostředků, které se 

ještě před několika málo lety pro běţného uţivatele zdály zcela nedostupné. 

Příkladem je nejvíce uţívaná telefonní síť, která se budovala celé minulé století aţ do 

dnešní podoby celosvětové automatické sítě, která pomocí jednoduché manipulace 

dovoluje spojení účastníků z libovolných míst na Zemi, a která dnes obsluhuje asi 

miliardu lidí se všemi svými přídavnými sluţbami. S rozvojem počítačů a 

počítačových sítí dochází k integraci této sítě spolu s dalšími do ISDN, coţ je 

integrovaná digitální síť, zahrnující mj. přenos všech základních sluţeb, tedy hlasu, 

obrazu i dat s výhledem na začlenění rozhlasového a televizního signálu v tzv. 

širokopásmových sítích ISDN. Nezbytnou podmínkou je ovšem digitalizace 

přenášeného signálu a jeho úprava do tvaru, vhodného k optimálnímu přenosu. Síť 

ISDN navíc dovoluje účastníkovi pouţívat dříve nedostupných sluţeb a moderních 

přístupů včetně otázek tarifování, které dnes známe např. z mobilních sítí. 

Rychle stoupající poţadavek na objem přenášených dat a rozvoj počítačových sítí vedl 

k vytvoření konkurenčního prostředí pro celosvětovou telefonní síť v podobě sítě 

internetové, která se výrazně prosazuje jako síť s přenosem dat v globálním měřítku. 

Sluţby Internetu a moţnosti, které stále rostou, předurčují tuto síť pro další a 

univerzálnější vyuţití. 

Druhým váţným konkurentem dosavadní telefonní sítě, často také nazývané pevná, se 

staly sítě mobilní, a to zejména díky dynamice rozvoje a hustotě pokrytí. Dnes se počet 

mobilních stanic v ČR pohybuje kolem 3 miliónů a počet přípojek v pevné stávající síti 

je kolem 4 miliónů, přičemţ ještě před několika lety byl vzájemný poměr velmi 

výrazně nakloněn pevným přípojkám. Cenová dosaţitelnost mobilních telefonů a 

promyšlený „útok“ zejména na mládeţ formou předplacených karet a SMS způsobily 

doslova revoluční převrat v přístupech mladší generace k pouţívání „mobilů“. 

Po zakoupení mobilního telefonu mladším členem rodiny zpravidla postupem času 

přejde kvůli ceně volání pevná linka–mobilní síť na pouţívání „mobilů“ i zbytek 

rodinných příslušníků a většina příbuzných, a tak počet uţivatelů mobilních sítí 

zákonitě roste. Další neméně významnou součástí mobilních sítí jsou tzv. GSM brány, 

pouţívané v pobočkových zařízeních většiny firem, které spolu se šetřícími automaty 

výrazně zlevňují telefonní provoz v těchto firmách, a rovněţ přispívají nemalou měrou 

ke zvyšování počtu mobilních stanic. 

Toto pochopitelně není zdaleka výčet všech sluţeb a prostředků soudobé komunikace. 

Stranou této úvahy zůstaly bezdrátové přenosy, které nacházejí čím dál větší uplatnění 

v tzv. přístupových účastnických sítích, satelitní a kosmické spoje a řada dalších. To 

vše klade nároky i na vzdělávací sféru, připravující nové odborníky. Zejména 

v současné době se na telekomunikačním trhu zesiluje konkurenční boj, ať jiţ se jedná 

o licenci na třetí generaci mobilních telefonů nebo o poskytování telekomunikačních 

sluţeb privátními operátory, a je vcelku zřejmé, ţe na takovém trhu se uplatní jen ten 

operátor, který bude disponovat týmem špičkových odborníků, schopných přinášet 

svým zákazníkům nejen spolehlivý servis a sluţby, ale dokonale vyuţívat technické 

prostředky a zázemí a přinášet na trh nové principy a řešení v podobě např. balíčků 

komplexních sluţeb, tedy nejen telefonních, ale v souhrnu i internetových a datových. 

Právě s tímto vědomím přistupuje kolektiv učitelů z metodické skupiny 

telekomunikační technika k výuce ţáků tohoto oboru. Prakticky kaţdoročně se inovují 

učební plány, neustále se sledují technické novinky v oboru i oborech příbuzných, 
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došlo k zavedení samostatného předmětu přenosové sítě, byla navázána úspěšná 

spolupráce s předními českými firmami z oboru, s partnerskými školami stejného typu 

a s některými vysokými školami včetně ČVUT Praha. Pro výuku ţáků oboru slouţí 

nová učebna a přičleněná laboratoř telekomunikační techniky. Vzhledem k tomu, ţe 

většina operátorů pevných i mobilních sítí sídlí ve větších městech, tedy mimo 

nejbliţší region školy, je ţádoucí, aby i uchazeči o studium a pozdější absolventi oboru 

telekomunikační technika pokrývali širší oblast neţ uvedený region. Nejen ţe jen tak 

mají větší perspektivu pro získání lukrativního a zajímavého zaměstnání, ale umoţňují 

získávat škole mj. kontakty ve svém okolí, coţ zpětně vede k získávání míst pro stáţe, 

praxe i exkurze ţáků a také k posilování materiálního a technického vybavení oboru. 

Řada úspěšných absolventů oboru v různých významných funkcích a postaveních to 

jen potvrzuje. 

Vyšší  odborné  studium 

Ing. Ivan Vysoký, zástupce ředitele školy pro VOŠ 

Na základě Zákona o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných 

škol ze dne 22. 6. 1995 přikročilo Ministerstvo školství, mládeţe a tělovýchovy ČR 

k budování Vyšších odborných škol tak, ţe vyzvalo k předkládání projektů studijních 

oborů. Projekt jsme předloţili a v květnu roku 1996 byl schválen. Stali jsme se tak 

jednou ze 158 Vyšších odborných škol v České republice, z nichţ je však pouze 24 

technického zaměření. 

Název studijního oboru je Systémy informační. 

Cílem studia je vychovat technika dokonale ovládajícího prostředky informační 

techniky ve firmě, která je zavádí, uţívá nebo provádí jejich prodej. Cílové vědomosti 

a dovednosti absolventa se týkají nejenom jednotlivých zařízení, která umí navrhovat, 

zavádět, dignostikovat a odstraňovat na nich závady, ale i počítačových sítí. Je 

vybaven i dostatečnými znalostmi z oborů automatizované systémy a telekomunikační 

a radiokomunikační procesy a prostředky. Absolvent získá na škole rovněţ dovednosti 

v oblasti řízení firmy, vypracování její marketingové strategie a v komunikaci se 

spolupracovníky a zákazníky. Ve studijním oboru se vyučují anglický a německý 

jazyk, jejichţ studium je pro ţáky povinné. 

Výuka obsahuje předměty matematika, elektronika, informatika, psychologie, anglický 

jazyk, německý jazyk, management a marketing, tvůrčí myšlení, radiokomunikace, 

programové vybavení, praktická cvičení, telekomunikace, automatizované systémy a 

elektronická měření. 

Vyšší odborné studium si klade za cíl, aby jeho absolventi byli připraveni 

k okamţitému zapojení do pracovního procesu a nemuseli procházet dlouhou nástupní 

praxí. Proto je škola v úzkém kontaktu s více jak třiceti firmami, u kterých ţáci 

získávají praktické poznatky uţ během studia. U těchto firem vykonávají také 

povinnou závěrečnou praxi a většinou i dostávají zadání absolventské práce. Od 

středoškolského studia se tedy tento způsob vzdělávání liší získáváním hlubších 

poznatků o podstatách jevů, od studia na školách univerzitního typu praktickým 

zaměřením na informační techniku a technologii a jasným směřováním k uplatnění 

poznatků ve firemní praxi. K úkolům, které ze zaměření vyplývají, je škola dobře 

vybavena jak po materiální stránce, tak po personální stránce. 

Závěrem studia je absolutorium, které se skládá ze zkoušek z anglického jazyka, 

teoretické zkoušky a obhajoby absolventské práce. Absolvent získává titul 

„Diplomovaný specialista“ (DiS). 

Od jeho zaloţení ukončilo úspěšně vyšší odborné studium na SPŠ a VOŠ v Písku 56 

absolventů. Řada absolventských prací dosáhla vysoké úrovně a mohla být ihned 

uplatněna v praxi. Tato skutečnost byla pozitivně hodnocena pracovníky odborné 

praxe a zavazuje školu k dalšímu zintenzivnění přípravy ţáků na VOŠ. 

Zkušenosti z programu Leonardo na SPŠ a VOŠ 
Písek 

Ing. Marie Kábová, statutární zástupce ředitele 

Po uzavření Maastrichtské smlouvy začala Evropská unie věnovat větší pozornost 

záleţitostem vzdělávání a profesní přípravy. V roce 1995 Evropská komise zhodnotila 

zkušenosti s jiţ realizovanými akčními programy a nově strukturovala čtyři. Jedním 

z nich je program LEONARDO DA VINCI pro oblast odborného vzdělávání, včetně 

dalšího odborného vzdělávání, který zahájil svou činnost v roce 1995. Jeho úkolem 

bylo zvyšovat schopnost konkurence v oblasti evropské vzdělávací sféry, zajišťovat 

růst kompetencí, usnadňovat vstup na trh práce a napomáhat tak ke sniţování 

nezaměstnanosti. Významným úkolem programu je odstraňování všech forem 

diskriminace v přístupu k odbornému vzdělávání a ochraňování rovnosti muţů a ţen. 

Naše škola se zapojila do programu Leonardo da Vinci v roce 1997 projektem 

s názvem „Technologická příprava a montáţ pneumatických kleštin a jazyková 

příprava“. Stáţ se uskutečnila v SRN na škole Bildungswerk GmbH v Erfurtu. Stáţe se 

zúčastnilo 15 ţáků SPŠ ve věku sedmnácti let. 

Druhý projekt s názvem „Evropská kvalifikace“ byl schválen v roce 1998. Byl 

připraven pro studenty VOŠ (18–19 let) a stáţ studentů se uskutečnila v Dánsku na 

Erhversskole Struer. 

V roce 1999 jsme realizovali třetí projekt, který nesl název „Porovnání vodních děl 

v ČR, Norsku a SRN“. Uskutečnil se v partnerských školách v Norsku – Rosthaug 

Vidergaende SKOl Amot a v SRN Berufschule Kelheim. Projektu se zúčastnili ţáci 

SPŠ ve věku 17 let. 

V roce 1999 skončila první fáze programu a na ni bezprostředně navazuje fáze druhé. 

V této druhé fázi byl naší škole schválen čtvrtý projekt pro rok 2000/2001 s názvem 

„Marketingový a sociologický průzkum trhu elektrotechnického zboţí“, který bude 

uskutečněn v SRN v BWE Bildungswerk Eisenach. 
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Jaké jsou zkušenosti a jaký dopad měly tyto projekty? 

Všechny projekty byly zaměřeny na oblast elektrotechniky a rozšíření jazykových 

znalostí. Přínosem pro všechny účastníky je rozšíření odbornosti o další dimenzi spolu 

se zvýšením jazykových schopností. Účastníci projektu se při diskusích a rozhovorech 

shodli na těchto hlavních přínosech stáţe: 

- poznání nových technologií 

- rozšíření znalostí a dovedností např. při obsluze CAD systémů, IT… 

- rozšíření znalostí odborné terminologie v anglickém a německém jazyce 

- poznání prostředí, organizace práce u partnerských firem 

- motivace pro další studium jazyků a technických oborů 

- upevnění vztahu s partnerskými školami v zahraničí, které mají obdobné zaměření 

jako naše škola 

- nové informace o moderních technických zařízeních a jejich vyuţívání při výuce 

- porovnaní metod vyučování, technické zázemí, vztahy učitel – ţák, proporce 

teoretické a praktické výuky, uspořádání učeben a laboratoří 

- informace o organizaci výuky 

- moţnosti trávení volného času mládeţe 

- navázání nových pracovních a osobních kontaktů 

- lepší moţnosti uplatnění našich absolventů ve firmách (zkušenosti a jazykové 

znalosti) 

Jakým způsobem byly výsledky projektů šířeny? 

Výsledky projektu byly šířeny v několika rovinách: 

- prostřednictvím internetu (http://www.sps-pi.cz/) 

- prostřednictvím regionálního tisku 

- nástěnky ve škole 

- tisková konference na škole tzv. DEN PROJEKTU LEONARDO 

- závěrečné zprávy byly poskytnuty partnerským a sponzorským firmám, Školskému 

úřadu, Národní koordinační jednotce 

- videodokumenty, které slouţí k prezentaci školy 

- beseda v rádiu Prácheň 

- informace ve školním časopise MIKRO 

- výsledky projektů slouţí jako podklad k posouzení obsahu osnov,  organizaci výuky 

atp. 

Ţáci, kteří se zúčastnili stáţe v rámci projektu, mají ve srovnání s ostatními 

nezúčastněnými lepší komunikační schopnosti v cizím jazyce. Jejich odborná i 

jazyková příprava byla na velmi dobré úrovni a počáteční ostych v komunikaci byl 

v prvních dnech překonán. Po absolvování stáţe v zahraničí jsou ţáci daleko více 

samostatnější, sebevědomější a jsou schopni řešit úkoly dlouhodobějšího charakteru, 

coţ je dobrou motivací i pro ostatní. Získané zkušenosti odborné i jazykové (např. 

odborná terminologie) předávali po návratu ze zahraničí ostatním ţákům. 

Někteří nadále udrţují navázané kontakty prostřednictvím e-mailové pošty. 

Ţáci, kteří procházejí těmito projekty, mají více zkušeností, jsou lépe připraveni pro 

vstup do EU a volný pohyb osob a mobilitu pracovní síly v celé Evropě. 

Na základě zkušeností naší školy s realizací projektů a zajištění jejich kvality bylo 

doporučeno Ministerstvu školství prostřednictvím Národní koordinační jednotky 

stanovit na škole samostatného pracovníka, který by měl takovéto projekty jako 

součást pracovních povinností, tak jak je tomu v zahraničí. Realizace takovýchto typů 

projektů je totiţ časově velice náročná a úspěšnost závisí na osobních aktivitách 

jednotlivců. 

Projekty LEONARDO na SPŠ a VOŠ Písek 

Projekt č. 1: „Technologická příprava a montáž 
pneumatických kleštin a jazyková příprava“ 

Větev a aktivita: 

 I.1.2a 

Partnerská země: 

Bildungswerk GmbH Erfurt, Schwerborner Strasse 1 

Priorita: 

získávání nových dovedností ve smyslu adaptace obsahu odborné přípravy na změny 

v organizaci práce a v technologiích 

Doba trvání stáţe: 

 4.–24. 5. 1998 

Počet zúčastněných ţáků: 

15 ţáků třetích ročníků SPŠ + 1 pedagogický dozor 

Finanční příspěvek na 1 přímého účastníka z prostředků LEONARDO: 790 ECU 

Obsah stáţe: 

Cílem bylo vyrobit výrobek (pneumatické kleštiny). V přípravné fázi si ţáci ve 

školních dílnách  připravili projektovou dokumentaci a některé součásti výrobku. 

Ostatní součásti a kompletaci výrobku provedli v dílnách  hostující země. Před stáţí 

proběhla jazyková příprava a další jazykové kurzy následovaly v partnerské zemi. 

Kromě výrobku byla výsledkem projektu prezentace ţáků v německém jazyce a 

závěrečná práce v českém a německém jazyce. 

Přínos programu: 

- poznání nových technologií 
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- rozšíření znalostí a dovedností při obsluze systémů CAD a dalších IT 

- rozšíření znalostí odborné terminologie v anglickém, příp. německém jazyce 

- poznání prostředí, organizace práce u partnerských firem 

- motivace pro další studium jazyků a technických oborů 

- škola získala nové informace o moderních technických zařízení a jejich vyuţívání 

při výuce 

- informace o uspořádání učeben a laboratoří 

- informace o organizaci výuky, především praktických dovedností 

Projekt č. 2: „Evropská kvalifikace“ 

Větev a aktivita: 

I.1.2a 

Partnerská země: 

Struer Erhvervsskole, Jernbanegade 7 – 11, Struer 

Priorita: 

získávání nových dovedností ve smyslu adaptace obsahu odborné přípravy na změny 

v organizaci práce a v technologiích 

Doba trvání stáţe: 

21. 10.–11. 11. 1998 

Počet zúčastněných ţáků: 

15  ţáků třetích ročníků VOŠ + 1 pedagogický dozor 

Finanční příspěvek na 1 přímého účastníka z prostředků LEONARDO: 

750 ECU 

Obsah stáţe: 

Cílem bylo vyrobit elektrotechnický výrobek (tranzistorové rádio). Celý výrobek i 

projektovou dokumentaci ţáci prováděli ve školních dílnách a laboratořích  hostující 

země. Před stáţí proběhla jazyková příprava a další jazykové kurzy následovaly 

v partnerské zemi. Kromě výrobku byla výsledkem stáţe prezentace v anglické jazyce 

a závěrečná práce v českém a anglickém jazyce. 

Přínos programu: 

- poznání nových technologií 

- rozšíření znalostí a dovedností při obsluze systémů CAD a dalších IT 

- rozšíření znalostí odborné terminologie v anglickém, příp. německém jazyce 

- poznání prostředí, organizace práce u partnerských firem 

- motivace pro další studium jazyků a technických oborů 

- škola získala nové informace o moderních technických zařízení a jejich vyuţívání 

při výuce 

- informace o uspořádání učeben a laboratoří 

- informace o organizaci výuky, především praktických dovedností 

Projekt č. 3: „Porovnání vodních děl v ČR, Norsku a SRN“ 

Větev a aktivita: 

I.1.2a 

Partnerské země: 

Rosthaug Videregaende Skole, Amot, Norway 

Staatliche Berufsschule mit Berufsaufbauschule Kelheim, Schutzenstr. 30, 93 309 

Kelheim 

Priorita: 

prosazování uţšího spojení vzdělávacích institucí a podniků 

Doba trvání stáţe: 

4.–24. 10.1999 (Norsko) 

7.–27. 11.1999 (SRN) 

Počet zúčastněných ţáků: 

12  ţáků třetích ročníků SPŠ + 2 pedagogické dozory 

Finanční příspěvek na 1 přímého účastníka z prostředků LEONARDO: 1060 ECU 

(Norsko) 

750 ECU (SRN) 

Obsah stáţe: 

Cílem bylo získat informace a zkušenosti, jakým způsobem je řešena otázka výroby a 

distribuce el. energie (tzn. poměr výroby el. energie ve vodních, tepelných a jiných 

elektrárnách), a čím je tento poměr ovlivněn. Bude provedeno srovnání naší země se 

SRN a Norskem. Této stáţi předcházela 14denní praxe v rámci povinné praxe školy na 

vodních elektrárnách ve Štěchovicích a jazykový kurz ve škole. Stáţ probíhala 

v Norsku na vodních elektrárnách v daném regionu a v a SRN bude probíhat na 

rozvodně. 

Přínos stáţe: 

- přínosem bylo zdokonalení ţáků v cizím v jazyce, především v odborné terminologii 

- seznámení se s organizací výroby a technickým vybavením jednotlivých firem a 

podniků (součástí stáţí byla exkurze v elektrotechnických podnicích) 

- seznámení se s organizací výuky a technickým vybavením v partnerských školách 

- poznání nových technologií 

- poznání kulturních památek, způsobu ţivota a zvyklostí v partnerských  zemích 
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- získání nových zkušeností, moţnost poznat nová zařízení (např. od firmy Siemens) 

- navázání osobních kontaktů 

- motivace pro další studium jazyků a technických oborů 

- přínos i pro organizaci výuky na  škole – uspořádání učeben a laboratoří, organizaci 

výuky (především výuky praktických dovedností) 

Projekt č. 4: „Marketingový a sociologický průzkum trhu 
elektrotechnického zboží“ 

Větev a aktivita: 

I.1.2a 

Partnerské země: 

Bildungswerk Eisenach GmBh, E. Thalmann Str.72, 9881 Eisenach 

Priorita: 

rozvíjení znalostí a dovedností v oblastech marketingu a ekonomického rozhodování 

na úrovni EU, připravovat pracovní uplatnění v zemích EU. 

Doba trvání stáţe: 

7.–28. 3. 2001      

Počet zúčastněných ţáků: 

10 ţáků třetích ročníků SPŠ + 1 pedagogický dozor 

Finanční příspěvek na 1 přímého účastníka z prostředků LEONARDO: 

740 ECU  

Obsah stáţe: 

Cílem bylo získat informace a zkušenosti v oblastech marketingu a ekonomického 

rozhodování, vést ţáky k samostatnosti, podporovat činnosti zaměřené na rozvoj jejich 

jazykových schopností a to především na úrovni odborné ekonomické a 

elektrotechnické terminologie. Cílem bylo také rozšířit obsah a formy vzdělávacích 

cest a umoţnit srovnání v jednotlivých zemích EU, získat teoretické a praktické 

dovednosti v oblasti průzkumu trhu a v oblasti elektrotechnických spotřebních komodit 

a zabezpečit interpretaci zjištěných výsledků a statistického vyhodnocení pro další 

účely a zpracování. 

Přínos stáţe: 

- přínosem bylo zdokonalení ţáků v cizím v jazyce, rozšíření odbornosti o další 

dimenzi 

- seznámení se s organizací výuky a technickým vybavením v partnerských školách 

- navázání nových kontaktů s moţností udrţovat je pomocí e-mailových zpráv a 

eliminovat tak vzdálenost mezi naší republikou a SRN 

- poznání kulturních památek, způsobu ţivota a zvyklostí v partnerských  zemích 

- získání nových zkušeností s vyuţitím software pro zpracování tabulek a přehledů, 

diagramů pro statistické účely a vyhledávání potřebných informací na Internetu 

- motivace pro další studium jazyků a technických oborů 

- přínosem byl i osobní kontakt s rodilými mluvčími (zástupci jednotlivých firem) 

Všechny projekty byly zaměřeny na oblast elektroniky – poznávání nových technologií 

a prohloubení znalostí i dovedností. Přínosem bylo mimo jiné rozšíření znalostí 

odborné terminologie v anglickém a německém jazyce. 

Velmi uţitečné pro účastníky bylo poznání prostředí, organizace práce u partnerských 

firem, moţnosti trávení volného času mládeţe, navazování nových pracovních a 

osobních kontaktů. Tyto zkušenosti vedou k lepšímu uplatnění našich absolventů 

v praxi. 

S výsledky projektů LEONARDO bylo moţné se seznámit prostřednictvím 

sdělovacích prostředků a jsou součástí přehledu na internetových stránkách SPŠ a VOŠ 

Písek.       

 

Seznam vyučujících SPŠ v letech 1950–2000 

1950 

Ing. Pleskot Josef – ředitel školy, Blaţek Josef, Florián Antonín, Jarušek Emil, 

Kašpárek Oldřich, Kubec Alois, Kirjuškin Kuzma, Ing. Lauda Jaroslav, Náhlík 

Antonín, Ing. Novák Josef, Pitule František, Slánský Jaroslav, Ing. Sartorius František, 

Ing. Šedivý Jan, Vodička Karel, Lukášová Věra – adm. prac., Štrobl Josef – školník, 

Ing.Kleisner Václav – ext., Ing. Broţ Oldřich – ext., Vaňoučková Marie – ext., Pitule 

Josef – ext., Funda Josef – ext., Holubová Anna – ext., Polesný Vladimír – ext., 

dr. Vebr Miloš – ext. 

1960 

Ing. Pleskot Josef – ředitel školy († 11. 1. 1960), Hon Miloš – zást. řed., Broţ 

Bohumil, Ing. Budecius František, Florián Antonín, Ing. Holečková Hermína, 

Hesslerová Marie, Ing. Jankovský Vladimír, Jarušek Emil, Jelen Josef, Káca František, 

Kalina Karel, Ing. Karásek Jan, Kašpárek Oldřich, Ing. Keclík Tomáš, Kirjuškin 

Kuzma, Koblenc Tomáš, Motl Václav, Náhlík Antonín, Pechoušek Václav, Ing. Petráš 

Valentin, Slánský Jaroslav, Ing. Sychrovský Jaromír, Ing. Šedivý Jan, Toman Václav, 

Velíšek František, Veselý František, Vodička Karel, Ing. Zeis Jiří, Dudová Boţena – 

uklízečka, Nová Blaţena – uklízečka, Marešová Boţena – uklízečka, Stará Marie – 

uklízečka, Fořt František – skladník, Nový Josef – školník, Schweizerová Marie – 

účetní, Valentová Marie – tajemnice. 
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1965 

Ing. Pertlíček Miloslav – ředitel školy, Káca František – zást. řed., Broţ Bohumil, 

Hoffmann Bohuslav, Ing. Holečková Hermína, Ing. Javůrek Ivan, Jelen Josef, Kalina 

Karel, Kašpárek Oldřich, Ing. Keclík Tomáš, Koblenc Tomáš, Koraba, Koutníková 

Marie, Ing. Kučera Josef, Motl Václav, Náhlík Antonín, Novotná Valerie, Oškerová 

Věnceslava, Pechoušek Václav, Ing. Petráš Valentin, Polák Miloslav, dr. Procházková 

Marie, Slánský Jaroslav, Ing. Sychrovský Jaromír, Ing. Šedivý Jan, Ing. Urban 

František, Toman Václav, Velíšek František, Veselý František, Vodička Karel, 

Ing. Vrba Václav. 

1970 

Ing. Petrlíček Miloslav – ředitel školy, Káca František – zást.řed., Brejchová Marie, 

Broţ Bohumil, Ing. Gebr Miloslav, Ing. Doubek, Ing. Horaţďovský Josef, Hřebecká 

Helena, Ing. Javůrek Ivan, Jelen Josef, Jeţková Stanislava, Kalina Karel, Kašpárek 

Oldřich, Koblenc Tomáš, Ing. Kolář Jiří, Ing. Krejčíř Jan, Kubcová Helena, Lenz Jiří, 

Lenzová Věra, Marek Jan, Ing. Mergl Bohumil, Motl Václav, Němec Jiří, Oškerová 

Věnceslava, Ing. Petráš Valentin, Ing. Polák Miroslav, Portešová Eliška, 

dr. Procházková Marie, Ing. Reindl František, Ing. Rerych Jiří, Slánský Jaroslav, 

Ing. Svoboda Alois, Sychrovská Marie, Ing. Sychrovský Jaromír, Šnorek Milan, Šulc 

Ivan, Ing. Urban František, Valenta Josef, Vítovcová Libuše, Vodička Karel, 

Ing. Vojáček Ivan, Ing. Vrba Václav. 

1975 

Ing. Pertlíček Miloslav – ředitel školy, Káca František – zást. řed, Ing. Bílý František, 

Brejchová Marie, Ing. Cimpa Václav, Ing. Horaţďovský Josef, Ing. Javůrek Ivan, Jelen 

Josef, Jeţková Stanislava, Kašpárek Oldřich, Koblenc Tomáš, Ing. Krejčíř Jan, 

Kubcová Helena, Lenz Jiří, Ing. Mergl Bohumil, Motl Václav, Němec Jiří, Portešová 

Eliška, Ing. Svoboda Alois, Sychrovská Marie, Ing. Šindelář Petr, Šulc Ivan, Toman 

Václav, Valenta Josef, Veselý František, Vítovcová Libuše, Ing. Vojáček Ivan, 

Ing. Vrba Václav.  

1980 

Ing. Urban František – ředitel školy, Kubcová Helena – zást.řed., Ing. Bílý František, 

Brejchová Marie, Ing. Broţ Karel, Ing. Cimpa Václav, Hlásná Ludmila, 

Ing. Horaţďovský Josef, Ing. Chalupa Josef, Ing. Javůrek Ivan, Jeţková Stanislava, 

Káca František († 4. 6. 1980), Kadlec Josef, Koblenc Tomáš, Kodým Václav, 

Ing. Krejčíř Jan, Lenz Jiří, Mokerská Hana, Ing. Molkup Ladislav, Motl Václav, 

Ing. Nejedlý Roman, Ing. Pertlíček Miloslav, Sychrovská Marie, Ing. Šindelář Petr, 

Šípková Marie, Šulc Ivan, Toman Václav, Vanţurová Eva, Ing. Vojáček Ivan, Valenta 

Josef, Arnican Jaroslav – ext., Brázda Josef – ext., Cimický Jan – ext., Hlaváč 

František – ext., Starý Vladislav – ext., Slaninová Marie – ext., Šatavová Zdeňka – 

ext., Vrbský Jiří – ext., Kozlíková Helena – hospodářka, Zálohová Jarmila – admin. 

prac., Brabenec Milan – školník, Roušal Leopold – skladník. 

1985 

Ing. Molkup Ladislav – ředitel školy, Kubcová Helena – zást. řed., Ing. Bílý František, 

Brujová Jaroslava, Brejchová Marie, Ing. Broţ Karel, Ing. Bubník Vojtěch, Ing. Cimpa 

Václav, Číţková Lenka, Dědič Jiří, Hlásná Ludmila, Ing. Horaţďovský Josef, 

Ing. Chalupa Josef, Jeţková Stanislava, Ing. Johan Jiří, Kadlec Josef, Koblenc Tomáš, 

Kodým Václav, Ing. Krejčíř Jan, Lenz Jiří, Motl Václav, Ing. Nejedlý Roman, Novák 

Bohumil, Ing. Pertlíček Miloslav, Sychrovská Marie, Ing. Šindelář Petr, Šípková 

Marie, Šulc Ivan, Toman Václav, Ing. Vojáček Ivan, Voldán František, Arnican 

Jaroslav – ext., Cimický Jan – ext., Kohoutek Ladislav – ext., Ing. Masopust Petr – 

ext., Ing. Nešuta Jan – ext., Pixa Ivan – ext., Kozlíková Helena – hospodářka, 

Zálohová Jarmila – admin. prac., Brabenec Milan – školník, Roušal Leopold – 

skladník 

1990 

Ing.  Molkup Ladislav – ředitel školy, Ing. Cimpa Václav – zást. řed., Voldán František 

– zást. řed., Bartošová Marie, Ing. Bílý František, Ing. Blaha Luděk, Ing. Bodláková 

Radana, Brejchová Marie, Ing. Broţ Karel, Ing. Březina Roman, Cimický Jan, Číţková 

Lenka, Havlan Josef, Ing. Hellová Lenka, Hlásná Ludmila, Ing. Horaţďovský Josef, 

Ing. Hrdlička Pavel, Hynouš Miroslav, Chovancová Eva, Janoušek Milan, Ing. Johan 

Jiří, Kadlec Josef, Kodým Václav, Ing. Krejčíř Jan, Ing. Nejedlý Roman, Ing. Pekuniak 

Pavel, Řeřábek Ladislav, Ing. Samec Jan, Sychrovská Marie, Ing. Šindelář Petr, 

Šindelářová Jelena, Šípková Marie, Štěpán Luděk, Šulc Ivan, Třeštíková Kornelie, 

Ing. Vojáček Ivan, Ing. Ţáčková Jana, Koblenc Tomáš – ext., Motl Václav – ext., 

Toman Václav – ext., Ing. Pořízka Jaroslav – ext.   

1995 

Ing. Horaţďovský Josef – ředitel školy, Ing. Vysoký Ivan – zást. řed., Ing. Boška 

František – zást. řed., Ing. Bodláková Radana, Mgr. Brejchová Marie, Ing. Burger 

Michal, Ing. Burgerová Šárka, Mgr. Číţková Lenka, Ing. Dubovský Vlastimír, 

Ing. Fořt Ivan, Hauerová Barbora, Havlan Josef, Ing. Hellová Lenka, Mgr. Hlásná 

Ludmila, Mgr. Hlaváček Oldřich, Ing. Hrdlička Pavel, Hubička Stanislav, 

Mgr. Janoušek Milan, Mgr. Jirešová Martina, Ing. Johan Jiří, Ing. Kábová Marie, 

Kadlec Josef, Mgr. Klavíková Ludmila, Ing. Kosinová Milada, Kouďová Milena, 

Ing. Krejčíř Jan, Krejčová Ivana, Ing. Krulišová Daniela, Kubcová Helena, Ing. Kubeš 

Josef, Kurčík Jan, Ing. Lasevičová Ludmila, Ing. Molkup Ladislav, Pajer Josef, 

Mgr. Petrová Ivana, Petřík Miroslav, Řeřábek Ladislav, Ing. Sobíšek Jiří, 

Mgr. Sychrovská Marie, Ing. Šindelář Petr, Mgr. Šindelářová Jelena, Ing. Špirhanzl 
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Petr, Štěpán Luděk, Mgr. Šulc Ivan, Ing. Uhlík Jiří, Mgr. Vejvoda Luboš, 

Mgr. Vejvodová Jaroslava, Ing. Vokulič Petr, Ing. Ţáčková Jana, Kohlíček Josef, 

Kvasnička Stanislav, dr. Cejnar Karel – ext., Hladík Pavel – ext., Janečková Marie – 

ext., Mgr. Kacbundová Jana – ext., Kohoutek Vladimír – ext., Mgr. Kořen Josef – ext., 

Mgr. Novák Bohumil – ext., Mgr. Papala Petr – ext. 

2000 

Ing. Horaţďovský Josef – ředitel školy, Ing. Kábová Marie – statut. zást. řed., 

Ing. Boška František – zást.řed., Ing. Vysoký Ivan – zást. pro VOŠ, Ing. Bakala 

Břetislav, Mgr. Brejchová Marie, Mgr. Brůţek Petr, Ing. Burger Michal, Mgr. Číţková 

Lenka, Ing. Dubovský Vlastimír, Ing. Fořt Ivan, Mgr. Habartová Jindřiška, 

Mgr. Havlan Josef, Ing. Hellová Lenka, Mgr. Hlásná Ludmila, Hlaváček Oldřich, 

Ing. Hrdlička Pavel, Hubička Stanislav, Mgr. Janoušek Milan, Ing. Johan Jiří, Kadlec 

Josef, Karvan Václav, Mgr. Klavíková Ludmila, Mgr. Kořen Josef, Ing. Ďurči 

Vladimír, Kouďová Milena, Ing. Krejčíř Jan, Mgr. Krejčová Ivana, Ing. Kubeš Josef, 

Mgr. Hnyková Alice, Mgr. Maříková  Hana, Ing. Mihula Zdeněk, Ing. Michálková 

Jana, Ing. Molkup Ladislav, Ing. Nachtigal Jan, Mgr. Novotná Václava, Ing. Ondruška 

Vladimír, Pajer Josef, Ing. Paul Miroslav, Mgr. Petrová Ivana, Petřík Miroslav, 

Řeřábek Ladislav, Ing. Sobíšek Jiří, Ing. Šindelář Petr, Mgr. Šindelářová Jelena, 

Ing. Špirhanzlová Vladimíra, Štěpán Luděk, Mgr. Šulc Ivan, Ing. Uhlík Jiří, 

Mgr. Vejvoda Luboš, Mgr. Vejvodová Jaroslava, Ing. Vorlíček Petr, dr. Vrbová 

Naděţda. 

Ostatní zaměstnanci: Kvasnička Stanislav – instr. autoškoly, Čapková Ivana – účetní 

(t. č. MD), Houdková Lenka – prac. Infosu (t. č. MD), Hynoušová Marie – účetní (t. č. 

MD), Jirků Lía – mzd. účetní, Lošonská Anna – hospodářka, Nekovářová Jana – 

účetní, Titlová Jana – asist. ředitele, Vokuličová Václava – prac.Infosu (t. č. MD), 

Váňa Miroslav – školník, Houdek Miroslav – technik laboratoří, Šochman Petr – 

skladník(do 30. 6.), Jirků Jan – skladník (od 12. 6.), prac. úklidu: Bílá Marie, Hájková 

Anna, Konopová Jiřina (do 30. 6.), Kubecová Květoslava, Stará Marie, Šebestová 

Jaroslava, Šebesta Zdeněk.  

Ředitelé školy od jejího vzniku do současnosti 

 

Jméno ředitele Od škol. 

roku 

Do škol. 

roku 

Ing. Šuchman Karel 1939/40 1944/45 

Ing. Pleskot Josef 1945/46 1959/60 

Ing. Pertlíček Miloslav 1960/61 1979/80 

Ing. Urban František 1980/81 1983/84 

Ing. Molkup Ladislav 1984/85 1990/91 

Ing. Horaţďovský Josef 1991/92 dosud 

Seznam žáků denního studia 

Školní rok 1942/43 

>> 4.V << 

Třídní učitel: Blaţek Josef 

Biňovec Ladislav, Bláha Jaroslav, Broţ František, Čejka Adolf, Čurda Zdeněk, Drška 

Jaroslav, Erhart Josef, Havlík Josef, Háza Ladislav, Holý Rudolf, Homolka Karel, 

Hovorka Stanislav, Hynek Václav, Karpianus Milan, Kreuz Jaromír, Krichl Jaroslav, 

Layrer Karel, Lepschy Ernest, Liška Jan, Malecha Miloslav, Martínek Václav, 

Nechvátal Rudolf, Nekovář Zdeněk, Nekut Vladimír, Pašek Karel, Rubeš Jiří, Rybák 

Josef, Schweinghofer Rudolf, Sládek Josef, Soukup Bohumil, Staněk Miroslav, Starý 

Zdeněk, Svěchota Jan, Svoboda Milouš, Šimánek Václav, Štekl Josef, Štěpánek 

Jaroslav, Tišler Václav, Trubka Josef, Valeš Jaroslav, Votava Bohuslav, Zboţínek 

Mirko, Zemene Bohumír 

Školní rok 1943/44 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Veselý Jaromír 

Bícha Vratislav, Bild Antonín, Čejka Josef, Číţek Jaroslav, Dohnal Jan, Hacker Otto, 

Hadrávek Josef, Hájek František, Havel Jaroslav, Horka Vladimír, Hubený Miroslav, 

Jankovský Vladimír, Janota Josef, Jílek Josef, Jiřík Jaroslav, Klouda Bohumil, Kostka 

Karel, Košta Jan, Kotil Josef, Kovanda Josef, Kovář Jaroslav, Kudra Josef, Kuss Jan, 

Kvíčala Jaroslav, Lukeš Jiří, Marek Jaroslav, Mazna Václav, Mergl Bedřich, Míka 

Antonín, Mondspiegl Vladislav, Moos Alois, Pavelec Karel, Šafránek Alois 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Barabáš Jiří, Blaschke Stanislav, Gallus Karel, Majer Rudolf, Páv Jarmil, Podubecký 

Jiří, Pokorný Jan, Řehák Vladimír, Sedláček Miloš, Schaffelhofer Jan, Silmbrod Josef, 

Slípka František, Slípka Miloslav, Smíšek Zdeněk, Smudek Vladimír, Soukup Jan, 

Soukup Oldřich, Soukup Václav, Suchan Josef, Sviták Zdeněk, Šícho Miroslav, Šíma 

František, Štojdl Jan, Šturma Karel, Trčka Zdislav, Tůma František, Turek Oldřich, 

Uhlíř Stanislav, Vedral Josef, Vlček Miroslav, Vobr Jiří, Voliňský Josef, Vondruš 

Karel, Vrba Jaroslav, Wolf Miloslav, Zeman Bohumil, Zima Jiří, Ţiţka Václav 
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Školní rok 1944/45 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Šedivý Jan 

Bašta Drahomír, Blaţek Jaroslav, Boublík Václav, Broţ Jaroslav, Brůha František, 

Dlubal Miloslav, Greill Antonín, Hajný Zdeněk, Hanzal Ferdinand, Henţlíková Alena, 

Herda Miloslav, Hlaváč Jan, Hocke Zdeněk, Chaloupka František, Jech Oldřich, Jílek 

Josef, Kadlec Josef, Khodl Bohuslav, Korostenský Miroslav, Kovář František, 

Kratochvíl Vladimír, Křivánek Bohumil, Kříţek Jiří, Kuboušek Stanislav, Kučera 

Antonín, Lůţa Lubomír, Mareš Vladimír, Nebřenský Václav, Novotný Jaroslav, Pašek 

Karel, Reitinger Václav, Řehoř Josef, Slavík František, Svatoň Vladimír, Szvrcsek 

Jaroslav, Trávníček Bohuslav, Uhlík Jiří, Vaňásek Jiří, Veverka Miloslav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Beránek Jiří, Breda Antonín, Doubek Jan, Fořt Antonín, Horák Jiří, Hrabák Vladimír, 

Huleš Jiří, Janda Jaroslav, Jankovský Jaroslav, Jíška Karel, Köppl Jaromír, Kopta 

Miroslav, Koreš Milouš, Kostohryz Jiří, Kronus Jiří, Kudra Jaroslav, Majer Jiří, 

Manina Jaroslav, Marek Václav, Mls Jaroslav, Novák František, Pěchota Josef, 

Pěchota Miroslav, Pelikán Eduard, Pertl Jan, Plch Jiří, Rada Miloslav, Suchan Josef, 

Sviták František, Škopek Rudolf, Štukbauer František, Vlk Václav 

Školní rok 1945/46 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Bambas Josef, Bláha Vojtěch, Boček Ferdinand, Cífka Karel, Cílek Jaroslav, Čácha 

Luděk, Čermák Jiří, Čunát Josef, Diviš Vladislav, Duda Oldřich, Dunovský Zdeněk, 

Flossmann Bohumil, Fürbach Josef, Hajný Miroslav, Hlaváč Jaroslav, Holický 

Svatopluk, Jána Jiří, Janeba Jaroslav, Jiran Čestmír, Kadlec Gracián, Khodl Karel, 

Kokeš František, Konopa Ivan, Kozák Antonín, Koţíšek František, Koţner Jaroslav, 

Kůla Miroslav, Les Václav, Lhotský Miroslav, Lidral Josef, Mikeš Jan, Myška Jiří, 

Novotný František 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Blaţek Miloš, Jelínek František, Miesbauer Karel, Nenadál Stanislav, Opava Milan, 

Pakosta Milan, Primas Čeněk, Říha Ladislav, Sládek Václav, Slavíček Jaroslav, 

Slepička Jan, Smrčka Ladislav, Svoboda František, Svoboda Oldřich, Sychrovský 

Jaromír, Šacherl Jiří, Šalát Ladislav, Šebesta Zdislav, Šimek František, Špiler Karel, 

Špína František, Štrébl Josef, Švarc Jan, Trča Jaroslav, Trenda Miloslav, Tupý 

Vladimír, Uhlík Miloslav, Veselý Dalibor, Vlnatý František, Vozábal Karel, Zahradník 

Jiří, Zasadil Jaroslav, Zimerman Květoslav, Ţáček Miroslav 

Školní rok 1946/47 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Apeltauer Květoslav, Barcal Jiří, Barcal Miroslav, Bartuška Karel, Blaţek Jaroslav, 

Boubal Jaromír, Brejcha Vlastimil, Dvořák Jan, Faměra Miroslav, Fořt Karel, Hlaváč 

František, Hlaváč Květoslav, Holý Václav, Hrouda František, Chrdle Robert, Chylík 

Miroslav, Janků Bořivoj, Jarčevský Pavel, Jedlička Bronislav, Klecán Vladimír, Kocík 

Jiří, Kopáček Jaroslav, Koula Karel, Kozák Milan, Krejčí Vladimír, Kubíček Miloslav, 

Lidral Jan, Rada František, Šimek Ladislav, Vašut Ladislav, Ţiţka Václav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Bambas Josef, Boček Miroslav, Broţovský Jan, Čulík Jaroslav, Daněk Josef, Dipold 

Eduard, Doleţal Jiří, Dřevo Alois, Freitag Miroslav, Hošna Rudolf, Jordán Jiří, Kazda 

Karel, Keclík Karel, Korčák František, Koštel Stanislav, Kovanda Karel, Krichl Josef, 

Kříţ Václav, Kříţek Vladimír, Kubín Miroslav, Macháček Stanislav, Nezbeda 

Jaroslav, Novodvorský Jaroslav, Nudera Jaroslav, Pátek Jaroslav, Smrţ Ladislav, 

Sochor Karel, Šimák Otomar, Štefan Bohumil, Švehla Jaroslav, Švingr Jiří 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Šedivý Jan 

Krčma Josef, Lefan Jiří, Liška Václav, Macner Oldřich, Mareš Jaroslav, Mašek 

Stanislav, Mašek Vladimír, Myslík Miloslav, Novák Miroslav, Pešek František, Pešek 

Jaroslav, Petráš Vladislav, Pokorný Rudolf, Princ Zdeněk, Raška Jiří, Remar Karel, 

Rytíř Karel, Skala Josef, Šimek František, Špína Josef, Špiroch Josef, Talafous Jiří, 

Trávníček Jaroslav, Trávníček Ladislav, Urban Jindřich, Vaňáč Alois, Vokatý Josef, 

Zamrzla Jiří, Ţák Lubomír, Ţejdl Jiří, Ţeţulka Jaroslav 

Školní rok 1947/48 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Babka Stanislav, Benák Bohuslav, Benedikt Jiří, Beran Vlastimil, Beroušek Rudolf, 

Borovka Josef, Bouzek Václav, Brandejs Václav, Brázda Josef, Ciboch Jan, Cícha 

Miloslav, Čech Antonín, Černý Josef, Číţek Alois, Edelmann Václav, Fišer Zdeněk, 

Fritz Vladimír, Hajný Jan, Havelka Josef, Hlinka František, Homola Bohumil, 

Janoušek Vladimír, Jareš Josef, Jeništa Stanislav, Jokeš Miloslav, Kadlec Jiří, Kazda 
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Josef, Kohoutek Jiří, Kokeš Jaroslav, Kořán Karel, Kořenský František, Kovář 

František 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Šedivý Jan 

Kovář Josef, Kros František, Křivánek Josef, Křvánek Jaromír, Kukrál František, Kuna 

Stanislav, Kuncipál Karel, Kuneš Josef, Legner Václav, Majer Jiří, Mareš Čestmír, 

Matoušek Vladimír, Mergl Josef, Mikoláš Viktor, Mládek Jiří, Papeţ Vladislav, 

Pavlovec Zdeněk, Pecháček František, Pešek Václav, Pinkas Milan, Průša Richard, 

Pýcha Zdeněk, Rod Josef, Růţek Rudolf, Říha Ladislav, Seiml Richard, Silovský 

Karel, Souček Josef, Stuchlý Jaroslav, Sup Milan, Špaček Vladimír, Šulc Jaroslav, 

Tůma Anatol, Vazač Jan, Vebr Jiří, Vlk Jiří, Volf Milan, Vrba Jan, Záhoř Konstantin, 

Zelenka Ladislav, Zrůst Josef, Ţiška František 

Školní rok 1948/49 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Antoš Zdeněk, Apfelthaler Rudolf, Barlog Rudolf, Blüml František, Bohdal Bohuslav, 

Dostál Josef, Dostál Zdeněk, Fampule František, Faust Josef, Feyfar Evţen, Harant 

Miroslav, Hejlík Jindřich, Hlaváč Jiří, Hora Jaroslav, Hucek Miroslav, Hulík František, 

Hynek Miroslav, Jedlička Stanislav, Jelínek Jaroslav, Klas František, Klouda Jaroslav, 

Kocmich Jan, Kolář Jan, Kos Václav, Kubec Jiří, Liglbauer Milouš, Malina Miroslav, 

Martinů Jan, Mařík Jiří, Matějka František, Nutil Jan, Ouředník Jaroslav, Pitra Jiří, 

Pohořský Radim, Přib Josef, Sedlecký Karel, Slepička Stanislav, Šťovíček Jiří, Šutka 

Jiří, Uher František, Werner František 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Bílý Josef, Bína Josef, Böhm Zdeněk, Čáp Jiří, Doleţal Miroslav, Dusil Josef, Dvorský 

František, Felt Alois, Gráfnetter František, Hanuš Josef, Hejna Stanislav, Hokr 

František, Chán Václav, Irion Karel, Jirkovský Jindřich, Kadlec Antonín, Kára Jiří, 

Klíma Václav, Kočka František, Kovář Vlastimil, Kutílek Jiří, Lauterbach Jaroslav, 

Levý Václav, Líbal Jindřich, Novotný František, Peterka Bohumil, Půrok Jan, Růţička 

Stanislav, Ryneš Lubomír, Řeřicha Ladislav, Samotný Rudolf, Skopař Josef, Souček 

Václav, Suk Josef, Šinkora Jaroslav, Škola Vladimír, Trávníček Vítězslav, Vacek 

František, Vadlejch Blahoslav, Vácha Karel, Váňa Jaroslav, Vaněček Josef, Varaus 

František, Veselý Jan, Zikmund Miroslav 

Školní rok 1949/50 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Babor Stanislav, Balaš Emil, Bartoš Jan, Blaţek Ivan, Boltík Milan, Brejcha Josef, 

Brod Milan, Bureš František, Dvořák Václav, Hájek Miloslav, Hanzlík Václav, Herza 

Tomáš, Jára Jiří, Jedlička Josef, Kassis Otto, Kočí Karel, Kovářík Václav, Kripner Jiří, 

Kubec Jaromír, Kyrián Bohumil, Panoch Josef, Pavlíček Jaroslav, Pazourek Rudolf, 

Petrů Jan, Podhrázský Ladislav, Prokop Karel, Sekyra Jiří, Strašák Zdeněk, Svoboda 

Miloslav, Šíma Karel, Šindel Josef, Špatný Miroslav, Švejnoha Josef, Tajrych Jiří, 

Váňa Ladislav, Vaněček Václav, Voldřich František, Vrbský Karel 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Beneš Zdeněk, Busta Jaroslav, Daněk Josef, Doleţal Zdeněk, Hejna Karel, Helmich 

Otakar, Chára Jaroslav, Kaiser Karel, Kašpar Josef, Keřka Karel, Koblenc Tomáš, 

Kolář Jaroslav, Kopáček Rudolf, Kopřiva Václav, Kostohryz Václav, Kulíšek 

Bohumil, Levý Vladimír, Máslo Milan, Matějka Jaroslav, Ouředník Josef, Pleskot 

Josef, Pokorný Zdeněk, Pták Zdeněk, Říha Leopold, Slavinger Jiří, Strnad Josef, 

Šefčík Jaroslav, Šimon František, Škopek Jan, Tomášek Karel, Vaclík Václav, Vinopal 

František, Voráček Rudolf, Vrba Jindřich, Wolf František, Zvára Vladimír 

Školní rok 1950/51 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Anděl Alois, Aulický Ladislav, Baloun Miloslav, Bílý Josef, Blaţek František, 

Bozděch Pavel, Bradáč Miroslav, Brom Václav, Eliáš Vladimír, Hakl Bohumil, 

Hanzlík František, Hering Zdeněk, Hofner Zdeněk, Hudec Ilja, Jareš Josef, Kadlec 

Vratislav, Komrska Jaroslav, Koudelka Jaroslav, Krejčí František, Kubíček Václav, 

Kuchta Josef, Kuncipál Josef, Lerach Jaroslav, Marýška Vladimír, Matějka Jiří, Motl 

Václav, Niebauer Josef, Novák Jaroslav, Steinmayer Emilian, Ţák Ladislav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Šedivý Jan 

Florian Radoslav, Janovský Zdeněk, Jiřík Věroslav, Paulík Stanislav, Pazderník 

Stanislav, Pirner František, Podskalský Miroslav, Pokorný František, Pouzar Josef, 

Půlpytel Zdeněk, Rod Josef, Rybák Jaroslav, Sázavský Ladislav, Skopový Adolf, 

Sládek Josef, Strubinský František, Svoboda Josef, Svoboda Vlastimil, Ševčík Jiří, 

Šlajs Josef, Štěpka Václav, Šustr Rudolf, Švehla Antonín, Trojan Josef, Vacek 

Bohumil, Velek Ota, Vitáček Bedřich, Vítovec Alois, Zeman Jan, Zima Jan, Zouzal 

Jaroslav 
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Školní rok 1951/52 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Adam Rudolf, Albrecht Jan, Bauer Vratislav, Bečka Josef, Beran Rudolf, Bezděka 

Josef, Bílek František, Bláha Jan, Bouška Karel, Čapka Jan, Čarek Miroslav, Černý 

Jiří, Daňha Stanislav, Dolista Jaroslav, Dostálík Jaroslav, Dráb Václav, Dvořák Jiří, 

Erben Rudolf, Franěk Milan, Fučík Václav, Habart Jiří, Hauser Josef, Hosnedl 

Ferdinand, Hrubec Josef, Chorouš Václav, Jambura Josef, Janeček Josef, Kadlec Jiří, 

Karafiát Josef, Koloušek Ladislav, Konopík Libor, Kurš Vladimír, Skřivan Ladislav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing.Zeis Jiří 

Berný Vladimír, Hamza Josef, Hejduk Josef, Hron Jiří, Kozák Jiří, Krupička František, 

Kučera Stanislav, Kuţelka Bedřich, Linhart František, Lusk Zdeněk, Machart Karel, 

Maňour Bohuslav, Míka Theodor, Mikula Miloslav, Novotný Jan, Nový Ladislav, 

Nový Miloslav, Ondřejek Václav, Pálek Vladimír, Pasovský Luděk, Pavlíček Jan, 

Pečený Václav, Petřík Zdeněk, Preinhelter Karel, Pretschner Jan, Rajmont Zdeněk, 

Rok František, Sloup Jaromír, Strejček Jan, Svoboda Bořivoj, Šimek Jan, Švec 

Miroslav, Tomeček Miroslav, Trojan Václav, Uhlíř Lumír, Vopravil Vladimír, 

Ţákovský Jan 

Školní rok 1952/53 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sartorius František 

Apfelthaler Rudolf, Benhák Oldřich, Bláha Karel, Brom Jaroslav, Čáň Miloslav, Drnek 

Jan, Frühauf Josef, Fuks Miloslav, Hejtmánek Josef, Heřman Ladislav, Houdek Josef, 

Hrneček Ladislav, Hromíř Miloslav, Hrudka František, Chládek Karel, Chylík Jan, 

Janát Jaroslav, Jelínek Antonín, Jocha Jaroslav, Joza Jan, Klecán Otomar, Kníţe 

Zdeněk, Kolář Luděk, Kotek Antonín, Kotrnoch Josef, Kovář Zdeněk, Králík Jiří, 

Kubec Miroslav, Kuldásek Jan, Kuthan Jan, Laňka František, Levandovský František, 

Lipert Vlastimil, Marek Jiří, Motl Stanislav, Mráz Vladislav, Mrázek František, Muţík 

František, Roubík Jaroslav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Holý Karel, Kovařík Jaroslav, Nechvátal Václav, Nosek Josef, Novák Karel, Paclík 

Jaroslav, Pavlík Ladislav, Podlešák Jaroslav, Polanský Václav, Puchr Bohumír, Ruth 

Karel, Řehoř Miroslav, Samek Ladislav, Schubert Jan, Skočdopole Zdeněk, Sládek 

Jaroslav, Slavík Rudolf, Staněk Miroslav, Staněk Zdeněk, Stejskal Vladimír, Svoboda 

Václav, Štěpka Stanislav, Švamberk Jiří, Táborský Karel, Teska Oldřich, Trojáček 

Bořivoj, Tušl Jan, Václavík Ladislav, Vadlejch Jaromír, Vančura František, Vlnatý 

Josef, Vodička Vladimír, Voleman Radko, Volf Václav, Wolf Jiří 

Školní rok 1953/54 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Baloun František, Bečvář Josef, Bedlivý Josef, Bíchová Marta, Candra Jaroslav, Cinkl 

František, Frčka Jaroslav, Hálek Vladimír, Hobsák Jan, Houska Josef, Hronek Josef, 

Hrubý Augustin, Hübner Jan, Chalupa Josef, Charvát Jaroslav, Janeček Zdeněk, Jára 

Jaroslav, Jelen František, Jiřík Pavel, Kajtman Milan, Kejst Miroslav, Kraupner 

Zdeněk, Kreuzer Josef, Krištof Oldřich, Kuţvart Josef, Lopata Jan, Novák Vladimír, 

Polánka Zdeněk, Remiáš Josef, Srnka Josef, Straka Josef, Tůmová Marie, Valha Jan 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Jankovský Vladimír 

Broţ Antonín, Holý Jiří, Chmelař Břetislav, Málek Jiří, Matějka Václav, Michl Alois, 

Myslivec Miroslav, Novodvorský Miroslav, Pekař Václav, Pinc František, Pouzar 

Jaroslav, Procházka František, Přibáň Antonín, Radosta Jiří, Rudovský Jaroslav, Rybák 

Vladimír, Rytíř Jan, Řehka Miroslav, Řezníček Břetislav, Skala Josef, Smola Richard, 

Stluka Jan, Syrovátka Václav, Šefránek Jiří, Šrámek Karel, Štindl František, Toman 

Vlastislav, Třeštík Josef, Tůma Jaroslav, Vacek František, Vacek Josef, Vaněček 

František, Vlk Josef, Záruba Vladimír 

Školní rok 1954/55 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Vodička Karel 

Beran Miroslav, Bohuslav Jiří, Cuřín Jaroslav, Čihák Vladimír, Dunovský Jiří, Hach 

Václav, Hladík Pavel, Jůzek Karel, Kupeček Josef, Lešek Vladimír, Maňhal Josef, 

Mařík Miroslav, Mařík Stanislav, Mikeš Antonín, Myšák Ladislav, Nouza Jaroslav, 

Pangl Jaroslav, Procházka Jan, Raffel Lubomír, Simandl Miroslav, Sklenářová Eva, 

Suda Miloslav, Suchel Jiří, Šimon Emil, Šperlová Jiřina, Švec František, Tarasová 

Alena, Teska Vladimír, Vacková Stanislava, Václavík Karel, Veselý Vladimír, 

Vokáčová Zdeňka, Vosobová Ludmila, Zunt František 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Jankovský Vladimír 

Blíţil Josef, Bureš Alois, Čertík Josef, Doleţal Rudolf, Hájek Karel, Hajšo Štefan, 

Harazím Josef, Kafka Václav, Kolář Jiří, Kořenský Václav, Kozlík František, Mazanec 

Jiří, Muška Václav, Polata Josef, Pošmourný Jiří, Procházka Václav, Rataj Jiří, Řanda 

František, Somerauer Josef, Soukup Jan, Strada Jan, Suchan Jan, Šlemenda Josef, 
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Těšínský Andrej, Vachulka Jiří, Vinický Václav, Vojík Miroslav, Vopátek Vlastimil, 

Wimmer Václav, Zloch Václav, Ţejdl Vladimír 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Bárta Jaroslav, Bartyzal Miroslav, Bouda Jaroslav, Brtna František, Buchtele Karel, 

Buřič Jiří, Čapek Miroslav, Denk Otto, Dvořák Jaroslav, Forejt Jiří, Habart Josef, 

Hájek Emilian, Hosnedl František, Hrubec Zdeněk, Kaisler Václav, Klíma Josef, 

Lahoda Jan, Lešák Václav, Linhart Josef, Malý Miroslav, Martínek Jaroslav, Mikeš 

Viktor, Miksa František, Pečený Alois, Peterka Ladislav, Smola Jan, Strubinský Josef, 

Šedivý Václav, Šmejkal Pavel, Štěch Josef, Štolba Karel, Tatýrek Václav, Vlášek 

Vladimír, Ţák Jaroslav 

>> 4.D << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Adámek Josef, Báče Jan, Bláha Josef, Blecha František, Čadek Josef, Dlouhý Ivo, 

Hošek Bohumil, Jánský Ivan, Jarolím Václav, Kára Vladimír, Kytka Zdeněk, 

Lendvorský Petr, Mach Josef, Mácha Jaroslav, Mallát Roman, Nohejl Václav, 

Pechoušek František, Pospíšil Eduard, Procházka Jaroslav, Pudil František, Rataj 

Václav, Řezáč Miroslav, Salvetr Rudolf, Samec Václav, Sekničková Miloslava, Smítka 

František, Smítka Josef, Staněk Jan, Šprongl Karel, Tejml Josef, Zemanová Anna, 

Zemen Arnošt 

Školní rok 1955/56 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Baudyš Jaroslav, Brejcha Karel, Hlaváč Jan, Hoštička Josef, Hübner Karel, Kohlíček 

Josef, Kotrouš Vojtěch, Krejsa Milan, Kreuzer Karel, Kumst Jiří, Kutiš Václav, 

Lederbuch Josef, Lexa František, Lukáš Antonín, Malkus Václav, Marel Jiří, Maršík 

Miroslav, Mráz František, Myslivec František, Němec Jiří, Němec Ladislav, Noska 

Ladislav, Ponec Eduard, Sladkovský Jiří, Slepička Miloš, Šašek Bohumil, Trávníček 

Josef, Vlk Jan, Záruba Jiří 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Kumpf Felix 

Adamec Josef, Allmer Vilém, Barcal Zdeněk, Bauer Vladislav, Bohuslav Ladislav, 

Brejcha František, Černík František, Drobný Jaroslav, Eisman Vladimír, Herzig Josef, 

Hodouš Jiří, Kadlec Josef, Klán Josef, Kohout Miroslav, Král František, Krejčí 

Rostislav, Maňhal František, Müllerová Alena, Neuţil Václav, Paroulková Vlastimila, 

Poledne Josef, Procházka Milan, Saip Jan, Sládek Miloš, Starý Bohumír, Suda 

František, Svoboda Josef, Špatný Miroslav, Špičková Jana, Šrámek Václav, Švácha 

Miroslav, Tuháček Vladimír, Vavruška Tomáš, Vilím František 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Budecius František 

Beneš Jiří, Beneš Josef, Binhák Jiří, Bogusch Richard, Boukalová Marie, Dejmek 

Arnošt, Drazdík Josef, Dunovský Jaroslav, Dušková Jana, Grasse Zdeněk, Gregorová 

Jaroslava, Havelka Jaroslav, Hirsch Vlastimil, Joza Jaroslav, Kolář Jindřich, Krajíc 

Vlastimír, Kropáček Jiří, Kubeš Jiří, Kučera Josef, Kýček Rudolf, Němečková Zdena, 

Petřík Miloš, Pivnička Vladimír, Rod Ladislav, Rottenberg Karel, Sova Zdeněk, 

Staněk Jaromír, Šedivý Václav, Trojan Libor, Vachta Václav, Vaňková Marie, Zajíc 

Pavel, Zuntová Věra 

>> 4.D << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Čuka Josef, Fořt František, Hájek Jan, Hnízdil Zdeněk, Jelínek Václav, Kadoch Josef, 

Kára Jan, Kocourek Karel, Krása Karel, Kučera Jindřich, Kukrál Josef, Langmüller 

Karel, Lojda František, Man Vladimír, Mašek Jaroslav, Myslík Jaromír, Novák Luboš, 

Pacalt Zdeněk, Pekárek Jan, Předota Josef, Rakovan František, Rataj Miloslav, Sláma 

Josef, Smrtka Josef, Šafránek Vladimír, Ševčík Jiří, Trobl Stanislav, Trpka Miroslav, 

Tůma Vladimír, Velek Miroslav 

Školní rok 1956/57 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Jankovský Vladimír 

Bárta Jaroslav, Beneš Václav, Bláha Josef, Duspiva František, Gabriel Miroslav, 

Holman Ladislav, Kovařík František, Lencová Milada, Mácha Ladislav, Maňáková 

Růţena, Mandrysz Josef, Mašek František, Pavel Antonín, Pitra František, Posel 

František, Procházka Václav, Procházka Václav, Pšenička Anatol, Růţička Josef, 

Soukup Josef, Staňek Bohumil, Střízek František, Sulek Václav, Šebánek Ivan, 

Šebánek Juraj, Šimek Josef, Špatný Jiří, Šplíchal Vlastimil, Trávníček Josef, Turner 

Břetislav, Vlnatý Jiří, Vodička František, Zdichynec František 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Budecius František 

Babáček Václav, Bartuška Milan, Bělecký Jiří, Benedikt Bohumil, Burghauser Milan, 

Čedík Josef, Dubová Karolina, Dvořák Aleš, Filip Vladislav, Fleischmann Eduard, 

Hájek František, Hesoun Milan, Holubec Pavel, Hošek Vlastimil, Jandoš Josef, 

Kamenický Miroslav, Kaše Miroslav, Kortus Václav, Kostěnec Jan, Kotrbatý 

Miroslav, Kouba Bartoloměj, Lukáš Miroslav, Martinec Miloslav, Počta Josef, Roučka 

Karel, Sláma Josef, Souba František, Souček Jan, Strejcová Anna, Šlajs Václav, Tauš 

Jan, Toman Jan, Tyll Ladislav, Valdman Jiří 
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>> 4.C << 

Třídní učitel: Káca František 

Bolek Ladislav, Bubeníček Karel, Bumbálek Josef, Čapek Václav, Čech Miroslav, 

Fischer Jan, Habart František, Hadáček Vladislav, Hájíček Jan, Hájíček Josef, Hanták 

Antonín, Horek Vladislav, Chrstoš Jan, Jvičič Jan, Klas Václav, Kodad Jaroslav, 

Komárek Stanislav, Krajíc Milan, Král Jaroslav, Kubát Josef, Lis Jan, Novák Karel, 

Nůsek Jindřich, Ouředník Karel, Pavlíček František, Řehoř Václav, Řepka Vladimír, 

Soukupová Zdena, Soulek Josef, Škopek Josef, Šťastná Dáša, Štěpánek František, 

Vácha Ivan, Velek Josef, Vítovec Jiří, Vlček Pavel, Ţelezný Václav 

>> 4.D << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Bártík Václav, Bláha Josef, Brabenec Miroslav, Dlouhý Karel, Eichinger Jiří, Fořt 

Zdeněk, Kolář Miroslav, Kraus Václav, Krejčí Václav, Kříţ František, Lukšovský 

Karel, Majer Jaroslav, Matheisl Josef, Němeček Jiří, Palla Václav, Profant František, 

Prokopius Josef, Sedlák Jan, Soldát Jaroslav, Staněk Karel, Suchopár František, 

Tibitanzl Jiří, Vaněk Jindřich, Vávra Jan, Venclík Stanislav, Vondrášek Jaromír, 

Všetečka Zdeněk, Zeman Luděk, Zítek Ladislav, Ţemlička Jan, Ţlábek Jan 

Školní rok 1957/58 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Jankovský Vladimír 

Benda Ludvík, Čuková Marie, Dub Bohumil, Homolka Karel, Horejš Miroslav, Jelínek 

Jan, Kačírek Jan, Kalous Oldřich, Knetl Jiří, Knetl Václav, Kolář Vladimír, Kortus 

Alois, Kučera Miroslav, Lískovec Zdeněk, Lojík Jiří, Majer Milan, Maňas Miloš, 

Mareš František, Mostecký Miloš, Novák Vladimír, Pechatý Karel, Pendl František, 

Prokop Jiří, Rejţková Jiřina, Řeháček Josef, Říha František, Skala Jaroslav, Srnka Jan, 

Sup Jaroslav, Svoboda František, Tatýrek Jaroslav, Točík František, Valach Jiří, 

Vašmucius Josef, Voborník Václav 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Káca František 

Babka Jaroslav, Bartoň František, Bečvář Jiří, Beneš Ladislav, Búšovský Justin, Došek 

Vladimír, Hrych František, Chmelík Ludvík, Janoušek Karel, Jedlička Vladimír, 

Jelenová Marie, Jungwirth František, Keřka Jaromír, Klímová Aneţka, Kopecká 

Alena, Kostohryz Bohumil, Kříţ Václav, Kubeš Jan, Lexa Vlastislav, Málek Josef, 

Mík Václav, Novák Miroslav, Ouředník František, Pavlík Karel, Pešek Alois, Prášek 

Petr, Profous Josef, Razesberger Richard, Sladký Jan, Slanec Jiří, Šlesinger Jaroslav, 

Šmelc Jaromír, Švarc František, Veselý Oldřich, Vlk Josef, Voldřich Josef 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Čuta Jan, Diviš Ivan, Draţan Václav, Dura Karel, Dvořák Jiří, Fišer Rudolf, Havelka 

Václav, Hradský Josef, Chylík Josef, Jeţek Miroslav, Jonáš Karel, Kostohryz Eduard, 

Kovář Jiří, Kovařík Milan, Kreuz Zdeněk, Kučera Karel, Kulíř Jiří, Kyšperský Roman, 

Lechnýř Václav, Man Jiří, Nohejl Jan, Novák Milan, Pán Oldřich, Pavlíček Václav, 

Petrán Jan, Potuţník Stanislav, Ráţa Radomír, Růţička Pavel, Schober Jaroslav, 

Šafránek Václav, Šortner Josef, Šupitar Václav, Vaněk František, Vítovec Eduard, 

Weber Karel, Wonka Boris 

Školní rok 1958/59 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Jankovský Vladimír 

Anderle Stanislav, Bardoun Stanislav, Bartík Bohumil, Bartík Jan, Bezpalec František, 

Bubeník Metoděj, Buček Jiří, Bučil Jaromír, Dvořák Jan, Freylach Karel, Haniger 

František, Hasenöhrl František, Hromek Zdeněk, Keřka Alois, Kolopek Josef, 

Koubský Stanislav, Kříţ František, Kuţel Jan, Malát Josef, Mikeš František, Pick 

Josef, Říha Miloš, Stránský Ladislav, Svoboda Jaroslav, Sýkora Jan, Teryngl 

František, Toman Josef, Trejla Václav, Tušl Bedřich, Zeman Jiří 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Káca František 

Brandejs Josef, Dragoun Václav, Dvořák František, Elhenický Karel, Fikota Vladislav, 

Hronek Josef, Janka Petr, Kotalík Pavel, Loukota Václav, Milička Jiří, Milota Josef, 

Novák Václav, Pácl Benno, Pipek Jaroslav, Plánička Jan, Přástka Jan, Ptáček Josef, 

Sigmund Radim, Skala Karel, Slanec Jiří, Škaloud Václav, Škorpil Jan, Šupitar 

Otomar, Toman Otakar, Trnka Jan, Ureš Jiří, Vejvoda Bedřich, Vodička Karel, 

Vodňanský Jindřich, Vokál Pavel, Vondrák Jaroslav, Ţahour Zdeněk, Ţák Čestmír 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Bárta Josef, Berkovec Karel, Bíba Jaroslav, Brabenec František, Čejková Jaroslava, 

Deutsch Jan, Gebala Miloš, Gregor Otto, Hampl Ladislav, Hanousek Miroslav, 

Jarolímek Milan, Jeţek Arnošt, Jiran Václav, Kitner František, Kolář Jaroslav, 

Kropáček František, Lojda Jaroslav, Mařík František, Maříková Anna, Moudrý 

František, Netušil Josef, Novák Václav, Pavlíčková Věra, Petrášková Dagmar, 

Strnadová Věra, Sup František, Svoboda Pavel, Špiler Petr, Urban Adolf, Vachuška 

František, Vavruška Petr, Veselá Marie 
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>> 4.D << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Broţek Jiří, Brůţek Josef, Buřič Josef, Čermák Jindřich, Doubrava Jiří, Fiala Vladimír, 

Forst Václav, Hajný Václav, Houška Emil, Hrdina Eduard, Klíma Jaroslav, Kraus 

Zdeněk, Macháček Jiří, Motl Josef, Novák Jiří, Novodvorský Jaroslav, Petráš Jaroslav, 

Říha Jan, Říha Josef, Svoboda František, Švarc Jaroslav, Toman Jiří, Trávníček 

Jaroslav, Vačlena Josef, Vácha Jaroslav, Vachta Václav, Vojáček Ivan, Vojtíšek 

Jaroslav, Vokurka Jaroslav, Wudy Josef, Zámečník Alois 

Školní rok 1959/60 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Káca František 

Bareš Karel, Beringer Jan, Bervida Bohumil, Bican Josef, Bláha Josef, Blahout 

Jaroslav, Blaţek Stanislav, Bureš Karel, Čáp František, Čejka Josef, Čermín Jan, 

Doubek Jan, Dunovský František, Dura Petr, Dvořák František, Eliášek Pavel, Faktor 

Václav, Gerr Werner, Hankovec Josef, Hončík Alexander, Hořejší František, Hospergr 

Josef, Husa Josef, Jinda Jaroslav, Jordán Ladislav, Keclík Vlastimil, Kejmar Jan, 

Kernal Vladimír, Kieweg Josef, Kilián Josef, Kolář Jiří, Kortánek Pavel, Kotmel 

Pavel, Šebele František, Šimeček Eduard, Trojan František, Tříska Karel, Tůma Karel, 

Ureš Jiří 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Bartůněk Zdeněk, Čutka Jan, Hudrment František, Kopecký Václav, Kotrouš Jiří, 

Kozák Václav, Krejčí Vladimír, Krejčí Vladimír, Krupauer František, Kučera 

Bohumír, Kuncl Jan, Mála František, Mára Miroslav, Mašek Jan, Matas František, 

Matěja František, Medek Jan, Mrázek Jan, Nádeníček Jan, Nádravský Jan, Novotný 

Vladimír, Palla Adolf, Panuška Václav, Papoušek Vojtěch, Pecivál Ivan, Petráček 

Josef, Písek Miroslav, Podlešák František, Polanský Miroslav, Prokopius Miroslav, 

Randák Josef, Raušer Václav, Rejšek Václav, Rubeš Ladislav, Růţička Milan, Středa 

Adolf, Velek Jiří, Vilánek Jan, Zounek Václav 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Zeis Jiří 

Akrman František, Baloušek Bohumil, Bláha František, Boháčová Marie, Důchodní 

František, Hrubá Zdeňka, Jana Ivan, Janečková Růţena, Kolář Václav, Kozel Pavel, 

Krolivec Václav, Marek Karel, Moudrý Stanislav, Nimburská Hana, Pilát Bohumír, 

Růţička Jaroslav, Sklenář Josef, Stuchlý Josef, Suchánek Jaroslav, Šamšula Karel, 

Šebánek Jan, Šimek Jan, Šimek Jiří, Šimek Luděk, Šmrha František, Špiller Petr, Šulc 

Luděk, Šůma Lubomír, Toufar Pavel, Třeský Rudolf, Uhlíř Jaroslav, Václavík 

František, Vačkář Jan, Váňová Marie, Vejšický Josef, Vlna Ladislav, Vrba Jindřich, 

Vyčichl Jaroslav, Ţák Josef 

Školní rok 1960/61 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Káca František 

Adéc Antonín, Bajer Jan, Barcal František, Baštýř Jindřich, Beran Václav, Boška 

Josef, Brukner Petr, Burcal Jaroslav, Burda Alois, Capouch Petr, Cikán Vladimír, 

Číţek Jaroslav, Číţek Roman, Číţkovský Hubert, Dušek Miroslav, Hájek Jiří, Hanus 

Jiří, Hladík Jiří, Hrabánek Josef, Hruška Vladimír, Jankovský Václav, Januška Jan, 

Jelínek Miroslav, Jirásek Josef, Kašpárek Jiří, Kašpírek František, Klepsa Miroslav, 

Kolář Jaromír, Kratochvíl František, Kroupa Jiří, Ševčík František, Vilánek Stanislav, 

Zeman Karel, Ţemlička Josef 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Čapek Bohuslav, Hoda Emanuel, Kostěnec Vladimír, Kovář Bohumil, Kraml Jaroslav, 

Kraus Karel, Kvěch Josef, Lácha Jaroslav, Lukeš František, Martan Petr, Michálek 

Jan, Mráz Jaroslav, Novák František, Pech Josef, Petrášek František, Popelka Josef, 

Poţárek Zdeněk, Pravda Jaroslav, Pravda Pavel, Profant Václav, Prokop Karel, 

Prokopec Zdeněk, Rakovan Jaroslav, Reichl Václav, Ridvan Miroslav, Rozhoň Jan, 

Říha František, Sádlík Václav, Samec Karel, Samek Radomil, Tipek Alois, Vandrovec 

František 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Březina Jaroslav, Černíková Vanda, Flek Jiří, Hodoušek Ladislav, Holec Antonín, 

Holý Jiří, Jakešová Jaromíra, Kolář Václav, Kovandová Eva, Kuhnová Jana, Mikát 

Jiří, Našinec Josef, Neškodný Milan, Paukner Jaroslav, Pavelková Marcela, Peleška 

Jindřich, Skala Petr, Stařík František, Strnad Jan, Šindelář Jiří, Šleis Josef, Šochman 

Josef, Šťastný Milan, Tesař Josef, Týmal Zdeněk, Vacek Jiří, Vačkář Josef, Vaniš 

Miroslav, Vojtík Jan, Vokroj František, Zajíček Jaroslav, Zeman Karel, Zoubek 

Miroslav 

Školní rok 1961/62 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Bláha Eduard, Brůţek Pavel, Buriánek Stanislav, Dupák Emanuel, Dušek Karel, 

Holakovský František, Holovský Miroslav, Horník Jiří, Hřebíček Josef, Husa Václav, 

Chmelík Jaromír, Kašpar Jaroslav, Kohout Zdeněk, Kratochvíl Miroslav, Krejsa Josef, 
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Krongeigerová Jitka, Kropáčková Jaroslava, Kubášek Pavel, Kuţel Miroslav, Němejc 

František, Oberfalcer Karel, Pícha Antonín, Popelka Jan, Říha Oldřich, Salát Jaroslav, 

Salivar Jan, Samec Pavel, Sochor Josef, Šefránek Jaroslav, Šefránek Miroslav, 

Štědroňský Jiří, Tesař Josef, Vlk Jiří, Vošahlík Karel, Votava Zdeněk, Zájedová Věra, 

Zuda Jan 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Káca František 

Beneš Stanislav, Beranová Marie, Bláha Pavel, Brabec Lubomír, Březina Miroslav, 

Březina Zdeněk, Cvrček Jan, Čapek Jan, Čeněk Josef, Červený František, Formánek 

Petr, Hanus Josef, Hazmuka Karel, Hejpetr Josef, Kašpar Bohuslav, Košík Josef, 

Koubek František, Krabecová Ludmila, Krupauer Jan, Kumpfová Boţena, Laňka 

Miloslav, Lusk Josef, Musil Jiří, Procházková Marie, Souček Josef, Šebele Václav, 

Šťastný Milan, Švejnochová Boţena, Trávníček Jaroslav, Turek Jaroslav, Veisheipl 

Karel, Vejvoda František, Veverka Václav, Volf Vladimír, Zemenová Marie 

Školní rok 1962/63 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Bartůněk Jaroslav, Baţata Miroslav, Bican Josef, Brandejs Vladimír, Čuřín Ivan, 

Doleţal Jaroslav, Forejt Vladimír, Harazím Zdeněk, Hlach Vladimír, Horejš Jan, 

Chylík František, Kinkorová Věra, Kovařík Bohuslav, Kudrlička Vít, Kykal Jiří, 

Lazecký Josef, Marek Josef, Němec František, Pössl Jiří, Strnad Václav, Šámal 

Ladislav, Šindelářová Marie, Škop František, Švelch Václav, Talian Josef, Toman 

Václav, Tousek Jiří, Trhlík Jaromír, Urban Lubomír, Valdman Jaroslav, Viktora 

Zdeněk, Walter Jaroslav, Záměčník Josef, Ţídek Josef 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Káca František 

Barcal Petr, Bartoš Miroslav, Bejček Václav, Čáp František, Čejka Jiří, Černý Václav, 

Doubek Ladislav, Festrmajer Josef, Hejpetr Jan, Hlaváčová Blanka, Hofman Petr, 

Chrástek Jan, Kabátník Josef, Koňák Antonín, Kozel Pavel, Křenek Zdeněk, Kunte 

Jaroslav, Kupec František, Moravcová Irena, Mrskoš Jaroslav, Pešek Václav, 

Procházka Vladimír, Rauš Josef, Slavíková Alena, Sovová Boţena, Starý Jan, 

Tacheczy Bohuslav, Trávnička Miroslav, Turek Ivan, Velíšek Ivan, Velíšek Josef, 

Votava Václav 

Školní rok 1963/64 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Antoš Petr, Hrych Pavel, Hurský Jiří, Kafka František, Karas Zdeněk, Kolář Josef, 

Kovanda Václav, Krámek Jan, Kučera Jiří, Lacina Bohumil, Lechnýř Zdeněk, Lid 

Václav, Lukeš Ladislav, Mach Vladimír, Máchal Josef, Maršák Miroslav, Mašek 

Miroslav, Mráz Pavel, Musel Josef, Novák Josef, Panýrek František, Papeš Karel, 

Parýzek Miroslav, Pisinger Václav, Samek Vojtěch, Šenkýř Oldřich, Šimůnek Petr, 

Turek Zdeněk, Urban Lubomír, Vaněk Bohumír, Vávra Jan, Veselý Petr, Viktora 

Zdeněk, Vokáč Václav, Zloch Jan 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Káca František 

Bauer Otakar, Bílek František, Bojanovský Stanislav, Čáp František, Čapek Jiří, 

Hackerschmied Milan, Havlíček Jiří, Houser Jan, Hybrant Josef, Kolář Josef, 

Koňáková Milena, Kopecká Eva, Kozel Pavel, Krumphanzl Petr, Lívanec Karel, Mála 

Jan, Maršálek Petr, Mašek František, Motrinec Václav, Mrkousouvá Alena, Paukner 

Luděk, Pletichová Věra, Semrád Jan, Soukup Václav, Srnková Květa, Stárek Václav, 

Střeleček Zdeněk, Syrovátka František, Šedivá Milada, Šilhan Václav, Václavík 

Bohumil, Veselý Pavel, Volf Jaroslav, Vošahlíková Jaroslava, Ţídek Josef 

Školní rok 1964/65 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Beneš Vladimír, Bernklau Rudolf, Broţ Vladimír, Burda Alois, Cichra Pavel, Český 

Josef, Holec Miloslav, Holeček Václav, Hrdlička Vratislav, Kostka Miroslav, Král Jiří, 

Krameš Jan, Linhart Václav, Lusk Václav, Mára Václav, Maroušek Václav, Mařík 

Josef, Minář Miroslav, Mrázek Václav, Patěk Václav, Pavlík Miroslav, Petrţelka 

Kamil, Pixa Václav, Proutkovský Petr, Rádr Jan, Setikovský Ladislav, Šefránek 

Čestmír, Šrámek Zdeněk, Šrůtek Jan, Urban Václav, Veselý Jan, Vojtík Miloslav, Ţák 

František, Ţák Ivan 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Balcarová Miluše, Černý Pavel, Fröblich Jiří, Gottfriedová Marie, Hadrián Karel, 

Holendová Milada, Hylmar Jiří, Jílek Josef, Kalčík Petr, Körner Ivan, Koštel Jaromír, 

Křepelka Jaroslav, Mošovský Jiří, Mottlová Jana, Mulač Jiří, Nejedlý Václav, 

Papáčková Helena, Pitra Jiří, Pokorná Zdeňka, Pomije Josef, Rodová Jana, Rutta 

Vladimír, Říha Jaroslav, Smolík Václav, Svoboda Václav, Šimková Vítězslava, 
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Thorovský Jan, Uher Stanislav, Vachule Petr, Vaněček Jaroslav, Vršek Luděk, Zíková 

Marta 

Školní rok 1965/66 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Benedikt Jan, Bočánek Bohumil, Brabenec Stanislav, Dlesk Miroslav, Fišák Jaroslav, 

Hanzlík Václav, Holenová Ludmila, Javorská Libuše, Jeníček František, Jilečková 

Jana, Jílek Josef, Košťál Jiří, Kotlín Jan, Krajc Václav, Krupauer Oldřich, Pařízková 

Marie, Prášek Josef, Růţičková Jana, Sartorius Dan, Slavík Ladislav, Soukup 

František, Vaniš Jaroslav, Veselá Marta, Volenová Jana, Vondruška Jiří, Welser 

Miroslav, Záveská Stanislava 

>> 4.B << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Akrmanová Marie, Boháč Jan, Dvořák Jan, Fiala Jiří, Hejnal Jiří, Horník Jaroslav, 

Hubka Zdeněk, Hulešová Jana, Chudomelková Anna, Jelínek Jiří, Kadlečkova 

Ludmila, Klíma Josef, Králíčková Marie, Krejčová Ladislava, Kropáček Pavel, 

Matoušková Zdeňka, Mergl Petr, Merglová Jaroslava, Nejedlý Zdeněk, Radašová 

Markéta, Řehoř Jaroslav, Soukupová Jitka, Svoboda Vratislav, Šafránek Václav, 

Ševčíková Ludmila, Šípová Helena, Vosika Václav, Zeman Milan 

>> 4.C << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Beneš Bohuslav, Horák Pavel, Hroch Miroslav, Hůla Jan, Joza Vladimír, Kopecký Jiří, 

Kostka Jan, Kozák Jiří, Král Petr, Kvěch Jan, Louţenský Zdeněk, Míka František, 

Mikulanda Karel, Nechvátal Jaroslav, Pešek Jiří, Plánek Karel, Plánička Milan, Smrt 

Stanislav, Šimík Antonín, Štér Jaroslav, Trbka Jaroslav, Vacek František, Vejmelka 

Antonín, Větrovec Václav, Vodička Jiří, Ţaba Jiří 

Školní rok 1966/67 

>> S4.A << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Carvanová Eva, Debnar Alexandr, Fárová Jarmila, Fialová Ivana, Havlík Jan, Hejl 

Bohuslav, Hejna Petr, Hovorkova Jana, Kotmelová Aneţka, Krejčí Josef, Krejčíř 

Pavel, Kvasnička Stanislav, Mára Petr, Menclová Milena, Měsíčková Jarmila, 

Nováček Josef, Novotný Karel, Pirný Pavel, Podlešák Vladimír, Strnadová Boţena, 

Šácha František, Šedivý František, Šíp Jiří, Talián František, Tomečková Magda, 

Topičová Jaroslava, Vacková Jiřina, Velíšek Petr, Zeman Jan 

>> S4.B << 

Třídní učitel: Ing. Keclík Tomáš 

Barvínek Miroslav, Bednář Bohumil, Čechmanová Svatava, Driţenko Ilja, Hejpetr 

Milan, Hlaváč Stanislav, Hrdličková Dagmar, Januška Josef, Jaroš Jaroslav, Juričič 

Karel, Kofroň Zdeněk, Kofroňová Libuše, Kovaříková Jana, Kraml Rudolf, 

Mandelíková Eva, Motlová Jarmila, Ouředník Jaroslav, Ptáček Jan, Řeháčková Jana, 

Sláma Jaroslav, Steiniz Jiří, Studnička Pavel, Šarbochová Jana, Šíma Benjamin, Šperer 

Josef, Švagrová Olga, Turek Antonín, Vamberová Marie, Vranovská Helena, 

Vydrářová Helena 

>> S4.C << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Buman Jiří, Burda Josef, Červenka František, Dovín Josef, Dvořák Jiří, Kališ Ladislav, 

Kašák Ladislav, Křišťan Jiří, Kříţ Jaromír, Kubeš Václav, Kuchta Karel, Marousek 

Jaroslav, Mařík Josef, Michal Jaroslav, Mikulka Rudolf, Modlík Jan, Mráz Josef, 

Pešek Bedřich, Pixa Václav, Popelka Václav, Rumler Zdeněk, Sekáč Silvestr, Scheichl 

Zdeněk, Sova František, Stehlík Josef, Šedivý Jan, Šmíd Stanislav, Truhlář Jaroslav, 

Volf Jiří 

Školní rok 1967/68 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Urban František 

Bečvář Jaroslav, Doule Jiří, Hlinka Jaroslav, Hruška Jiří, Hudec Milan, Husák Bedřich, 

Jílek Václav, Jiroušek Jaroslav, Khun Jiří, Kolář Ladislav, Koţeluh Jaromír, Kudrna 

Stanislav, Kukrál Josef, Malířský Karel, Michal Karel, Mikota Ladislav, Miler 

František, Mráz Miroslav, Němec Josef, Pertlíček Miloslav, Princ František, Procházka 

František, Rotr Josef, Řiháček Zdeněk, Skala Pavel, Štulík Jaroslav, Toman Miroslav, 

Valešová Milada, Vanţura Milan, Vinzkelhofer Lubomír, Zelenka Josef, Zobal Václav 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Petráš Valentin 

Bartoš Petr, Blecha František, Boreš Luděk, Csajka Stanislav, Dušková Jitka, Florián 

Jan, Hlavín František, Holek Stanislav, Janoušek Augustin, Jetelinová Milena, 

Kašparová Hana, Kormunda Stanislav, Kratochvíl Jan, Kubešová Libuše, Kuchta 

Jaroslav, Lucák Pavel, Lukáš Petr, Marešová Jana, Mašek Jiří, Müller Josef, Neškodný 

Miroslav, Plas Jaroslav, Pokorný Vladimír, Říhová Marie, Smrčinová Eva, 

Syrovátková Marie, Šarešová Ludmila, Šašek Jan, Šmídová Eva, Toman Vladimír, 

Váchová Jaroslava, Zoubek Josef, Zuntová Alena 
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>> S4b << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Brousilová Jaroslava, Dubovský Miloslav, Fousková Ludmila, Hovora Jan, Hříbal Jiří, 

Jehlík Jan, Kalný Josef, Kazbundová Zdena, Kendík Vladimír, Klíhová Hana, Kolář 

Jaroslav, Korecký Josef, Koubcová Ivana, Líbenek Jaroslav, Lopata Josef, Máchová 

Miloslava, Matas Karel, Nečina Petr, Nejedlý Zdeněk, Rohouš Václav, Schacherl 

Jaroslav, Souček Rudolf, Sovová Alena, Starý Jaroslav, Ševčíková Zdena, Šípek Jiří, 

Václavíková Alena, Záhorka Milan, Zborník Jiří 

Školní rok 1968/69 

>> E4a << 

Třídní učitel: Dr. Procházková Marie 

Blaţek Bedřich, Blecha Josef, Carva Karel, Dolejší Jaroslav, Douda Jiří, Drye Karel, 

Dvořák František, Grunt Miroslav, Hlinková Vladimíra, Houzík Karel, Chaloupek 

Karel, Chmelík Radko, Janků Karel, Jícha Václav, Kodým Václav, Kolář Jiří, Košatka 

Miroslav, Krejsa Jan, Krninský Josef, Petrů Václav, Pinla Martin, Pištěk Miloš, 

Podhradský Josef, Seidl Jiří, Skřivánek Lubomír, Slabý Petr, Šmejkal Miroslav, 

Táborský Emil, Vacek Jiří, Vondrák Ladislav, Vrábek Václav, Zajíček Pavel 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Polák Miroslav 

Babůrek Václav, Bečka Václav, Dolinský Bohdan, Jelínek Bohumil, Kellnerová 

Helena, Kolář Václav, Koukalová Růţena, Kuţel Jan, Linda Václav, Marhánek 

Václav, Mikulčák Jiří, Nerud Václav, Novák Jaroslav, Novotná Jaroslava, Polanský 

Václav, Pretl Jaroslav, Procházka Jan, Provázek Jiří, Rys Karel, Sejpka Jan, Schwarz 

Pavel, Smil Vladimír, Souček Jiří, Šárovec Zdeněk, Širhal Jaroslav, Šmidmayer 

Jaroslav, Štemberk Pavel, Turinský Jaromír, Vaněk Karel, Vohorský Josef, Vojík 

Stanislav, Zahrádka Juraj, Zýka Pavel 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Javůrek Ivan 

Albrechtová Jana, Balaš Jaroslav, Biedermanová Jaroslava, Činčerová Libuše, 

Dusilová Jana, Franců Tomáš, Friedl Jan, Gerbelová Růţena, Hájíček Václav, Holenda 

Václav, Homrová Zdeňka, Hovorka Josef, Jíra Radomil, Klímová Jiřina, Klouček Jan, 

Klouda Jiří, Kortán Josef, Kračmar Vladimír, Kubovec Alexandr, Lukeš Miroslav, 

Müller Zdeněk, Neuţil Jiří, Plojhar Václav, Průcha Zdeněk, Rool Vladimír, Šácha 

Milan 

>> S4b << 

Třídní učitel: Veselý František 

Bureš Jan, Dědečková Marie, Drdel František, Filipínová Milena, Gabriel Vlastimil, 

Hrochová Daniela, Chvosta Zdeněk, Jačka Josef, Januška Rostislav, Kolář Jan, 

Kopřiva Václav, Kořan Ladislav, Kozelková Hana, Kučerová Věra, Laštovka Ivan, 

Majer Jiří, Roučka Vladimír, Smolová Zdeňka, Suchan Antonín, Suchánek Milan, 

Šeránková Věra, Škrna Bohuslav, Špelda Jiří, Štědrovský Josef, Šváb František, 

Zatloukal Jan, Zusko Ivan 

Školní rok 1969/70 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Apolín Jaroslav, Baloun Jaromír, Blahoutová Olga, Burda Pavel, Carva Karel, 

Čásenský Antonín, Čech Jiří, Čejka Josef, Dvořák Karel, Eis Miroslav, Eremiáš Pavel, 

Heřmanský Josef, Husa Karel, Chleboun Ivo, Kolář Jaroslav, Korous Zdeněk, 

Kozáková Alena, Kubeš Josef, Kyrian Jaroslav, Lev Jiří, Motejzík Jiří, Opava Jiří, 

Pánek Josef, Pavlík Jiří, Pichlík Milan, Princ František, Sezimová Alice, Skalák 

Zdeněk, Sládek Josef, Šiška Jindřich, Štípek Václav, Teska Václav, Truhlář Jiří, 

Vaňáčová Dana, Veselý Jiří 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Reindl František 

Bendl Jiří, Bláhová Milena, Bláhová-Hájková Anna, Černý František, Havličková 

Anna, Hembera Pavel, Hlubocký Jan, Jankovská Stanislava, Jedlička Václav, Jodlová 

Vlastimila, Kašpárek Ivo, Klíma František, Kopřiva Svatopluk, Koukol Jaroslav, 

Krejcar Jaroslav, Kulík Jiří, Marešová Jaroslava, Michálek Jaroslav, Němečková Dana, 

Nýdl Vojtěch, Pahovecký Stanislav, Pfeifer Vladimír, Rypáček Miloslav, Sellner Jan, 

Stehlík Jiří, Svobodová Dobromila, Šimon Jiří, Tomášek Miloslav, Tůma František, 

Veselá-Hanzalová Růţena, Voldřich Zdeněk, Volf Karel, Vomáčka Václav, Zádrapa 

Pavel 

>> E4c << 

Třídní učitel: Ing. Urban František 

Babouček František, Beneda Jan, Broum Jiří, Eichner Petr, Elis Josef, Hromádka Josef, 

Hybrant Pavel, Chval František, Januška Jiří, Koc Jan, Kovařík Václav, Linder 

Jaroslav, Marek Josef, Molkup Ladislav, Moravec Jiří, Musil Stanislav, Němec 

Václav, Pešek Zdeněk, Pleninger Miroslav, Pleticha Karel, Polák Richard, Příhoda 

Stanislav, Řehka Jaromír, Řeřicha Zdeněk, Samec František, Sochor Vladimír, Soukup 

Vladimír, Stropek Stanislav, Šetka Jan, Tomášek Vladimír, Valeš Ota, Vojta Stanislav, 

Vrba Miroslav 
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>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Bambas Josef, Brejník Otakar, Břicháček František, Ctiborová Jana, Číţek Bohumil, 

Dostál Josef, Hanusová Věra, Hašek Jiří, Homolka Rostislav, Homolová Marie, Hubka 

Jiří, Chudeš Jaroslav, Jelínek Miroslav, Jileček Josef, Kabele František, Korecký 

Václav, Košťál Jiří, Kubíček Miloslav, Linhart Josef, Mach Václav, Máchová Blanka, 

Müllerová Hana, Novák Jan, Novák Miloš, Novák Václav, Pavlíček Petr, Pěč Petr, 

Prajzler Lubomír, Rejda František, Roušal Josef, Sladkovský Jiří, Sovová Dagmar, 

Šedivý Josef, Václavík Vladislav, Válková Hana, Vinická Miloslava, Zelenka Jiří, 

Zoubek Vlastimil 

Školní rok 1970/71 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Adamec Jaroslav, Bartáková Marie, Benhart František, Bureš Jiří, Burian Zdeněk, Dort 

Václav, Doule Josef, Eninger Václav, Filip Bohumír, Hajný Josef, Hlavsa Jaroslav, 

Janečková Květa, Jareš Ivo, Javorský Jan, Kačena Jaroslav, Kadlec Pavel, Komrska 

Stanislav, Kratochvíl Lubor, Krebs Jaromír, Krejča Jaroslav, Kuncl Svatopluk, Lid 

Josef, Luksch Karel, Maděra Ladislav, Maránek Josef, Melena Karel, Nový Miroslav, 

Nový Václav, Pánek Zdeněk, Popel Milan, Prášek Václav, Pravda Milan, Průcha 

Karel, Randák Pavel, Slepičková Milena, Šašek Jiří, Šíma Milan, Váňa Stanislav, 

Vašek Josef, Velíšek Václav 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Svoboda Alois 

Boček Jiří, Bouše Václav, Bouška Petr, Bulinová Olga, Dovole Petr, Dvořák Jiří, 

Handšuh Karel, Hrdina Miroslav, Chrastecký Josef, Janeček Pavel, Janouch Karel, 

Jánský František, Jedličková Hana, Jileček Pavel, Kouba Jan, Kunt František, Mach 

Josef, Míka Pavel, Nohejl František, Peč Pavel, Petrášek Jindřich, Písařík Petr, 

Ryjáček Josef, Řehořová Ludmila, Řídký Petr, Sedlický Jaromír, Siblík Jaromír, 

Sládek Jiří, Šimonka Jiří, Šmejkal Josef, Šochman Miloslav, Štěpka Jan, Tesař 

Miroslav, Týma Jiří, Vávra Miroslav, Zeman Jindřich, Ţlábek František 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Bartoš Pavel, Beneš Jaromír, Blaţek Jaroslav, Čečka Vladimír, Hanzl Jiří, Havlín 

Miroslav, Hlavínová Ludmila, Holenda Karel, Horejšová Zdeňka, Kafka František, 

Kázecký Zdeněk, Kdolský Václav, Koc Jan, Kolář Jiří, Kolář Jiří, Kostková Ludmila, 

Krámek Antonín, Krejčí Zdeněk, Kriţan Vladimír, Kučera Miloslav, Majerová Marta, 

Martinec Karel, Moučka Jan, Němec Jiří, Novotná Libuše, Pavlová Julie, Petřík 

Stanislav, Plouhar Josef, Prokop Zdeněk, Řeřicha Jaroslav, Škvor Jiří, Tománek Jiří, 

Valášková Alena, Velková Milada, Vinopalová Hana, Vlna Jaroslav, Ţďánský Jaroslav 

Školní rok 1971/72 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Bártík Jaromír, Bečvář Bohuslav, Bednář Jan, Bláha Václav, Borovanský Zdeněk, 

Černohorský Josef, Dlouhý Daniel, Dušek Josef, Hanzálek Jiří, Holman Ivan, 

Kocourek Miroslav, Kolář Jiří, Kopačka Petr, Kozel Jiří, Král Miroslav, Louţenský 

Vladimír, Matějka Pavel, Nejedlý Roman, Oesterreicher Karel, Palma Jaromír, Perník 

Václav, Scherling Miloslav, Slavíče Jaroslav, Soukup Jindřich, Soukup Pavel, Svoboda 

Jiří, Šťáva Miroslav, Šturc Petr, Švarc Zdeněk, Uhlík František, Valenta Petr, Vaniš 

František, Veselý Jiří, Vinkelhofer Miroslav, Vlasatý Pavel, Vojík František, Vondrka 

Josef, Voráček František 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Doubek Jiří 

Balík Jiří, Boček Václav, Böhm Stanislav, Broţ Karel, Důra Karel, Haučur Václav, 

Háva Zdeněk, Hettner Miroslav, Hodík Jaroslav, Hrdina Václav, Hruška Tomáš, 

Hubáček Rudolf, Chromý Jaroslav, Jeţek Jiří, Kordík Josef, Kováč Jaroslav, Kučera 

Bohumír, Kulovaný Milan, Lexa Bohumil, Mařík Josef, Matoušek Václav, Neuţil 

Jaroslav, Pecholt Vladimír, Pichlík Miloslav, Pokorný Milan, Rešl Vladislav, Růna 

Pavel, Rychtář František, Švamberk Jiří, Švejnoch Oto, Toman Miroslav, Veverka 

Zdeněk, Vlček Miroslav, Vojta František, Vokatá Marcela, Zbudil Jaroslav, Zíka Jiří 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Beneš Miroslav, Blaţek Jaroslav, Hadáček Vladimír, Hesoun Jan, Hlaváč Jiří, Chmela 

Jan, Jaroš Ladislav, Jelínek Petr, Jílek Jan, Keřlík Jiří, Kirchner Jiří, Koblenc Tomáš, 

Kouba Jaroslav, Laňka Miroslav, Muţík Pavel, Nemastil Jaromír, Pavel Jan, Pípal 

Ladislav, Pitipáč Jaroslav, Plíva Jiří, Poláček Josef, Rajtmajer Jiří, Roučka Jiří, Škubal 

Vladimír, Toncar František, Turek Jaroslav, Valášek Karel, Vodička Eduard, Votruba 

Zdeněk 

>> S4b << 

Třídní učitel: Ing. Vojáček Ivan 

Černík František, Dančák Lubomír, Dušek Pavel, Fiala Vladimír, Husa Josef, Choura 

Miroslav, Chýlová Věra, Kašpárková Olga, Keřlík Vladimír, Korábová Olga, Kortan 

Jaroslav, Koukal Ludvík, Král Karel, Kuchta Miloslav, Liška Karel, Mareš Jan, 

Maříková Jarmila, Mrázová Milada, Pavlíček Karel, Polanský Josef, Popelka Josef, 

Sýkorovská Hana, Šimek Jaroslav, Štěpánová Helena, Trubka Jiří, Zika Václav 
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Školní rok 1972/73 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Bartoš Oldřich, Bečvář Vlastimil, Brejl Josef, Broulím Vojtěch, Černý Oldřich, Franěk 

Jaroslav, Fučík Zdeněk, Fyrbach Luděk, Gala Jan, Hamberger František, Hellebrand 

Jiří, Horský Jaromír, Hruška Štěpán, Janák Ota, Jeřábek Vladimír, Jůzl Miroslav, Kálal 

Zdeněk, Konopík Bohumil, Koráb Vojtěch, Kůs Josef, Maleč Jiří, Muţík Jaroslav, 

Nechanický Milan, Neuman Petr, Palán Josef, Peterka Bohuslav, Picek Stanislav, 

Prokop Jaromír, Šťovíček Bohumil, Toman Jiří, Váňa Jaroslav, Vaněček Jaroslav, 

Vohnický Pavel, Vrzák Václav 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Baniarová Vlasta, Beneš Pavel, Čapek Karel, Čech Jaroslav, Číţek Miroslav, Grbač 

Pavel, Halama Zdeněk, Harlátko Josef, Indra Petr, Jirsa Jiří, Koberna Miroslav, 

Kocourek Jan, Kolář Pavel, Kotrba Karel, Kouba Jaroslav, Kovaříková Jana, Lhoták 

Oldřich, Macháček Miroslav, Molík Jaroslav, Nachlinger Ludvík, Neuberg Stanislav, 

Novák Jaroslav, Novák Jiří, Petrášek Miroslav, Provázek Bohuslav, Sázavský Jaroslav, 

Sedláček Miloš, Šamalová Alena, Štěpánek Miroslav, Štěrba František, Tischlerová 

Hana, Tourek Vladimír, Veselka Václav, Vlnová Helena, Vondrů Jaromír, Zasadil 

Oldřich 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Mergl Bohumil 

Baloun Petr, Bártík Miloslav, Blaţek Rudolf, Drábek Pavel, Dubovský Luboš, Dvořák 

Tomáš, Eybl Jaromír, Filař Jiří, Hájíček Jiří, Husa Josef, Káca Alois, Ketzer Jaroslav, 

Kofroň Miloš, Kostohryz Petr, Králík Jiří, Krejčíř Ivo, Kylberger Jaroslav, Levý Jiří, 

Míka Josef, Mikšátko František, Molkup Jiří, Pavel Jan, Popelka Stanislav, Průša 

Václav, Schánilec Karel, Skaloš Jan, Stehlík Rudolf, Svoboda Václav, Šafránek Josef, 

Šilhan Vlastimil, Štimák Jan, Vaněček Stanislav, Zborník Jaromír, Ziegelbauer 

Miroslav 

>> S4b << 

Třídní učitel: Vítovcová Libuše 

Beneš Miroslav, Borovička Jaroslav, Cibulka Ladislav, Časta Václav, Čechová Libuše, 

Fousek Jiří, Hlavín Vladimír, Hodina Jiří, Horejšová Jaroslava, Jílek Václav, Jonák 

František, Kafková Alena, Kára Ladislav, Kolář František, Kříţek Pavel, Kumhera 

Jaroslav, Plíva Jiří, Ranbal Vladislav, Řeřábek Zdeněk, Říha Radovan, Štěpaník 

Jaroslav, Štěpánová Irena, Švejnohová Milena, Uhrová Alena, Vacek Bohumil, 

Váchová Věra, Vaňáčova Naďa, Viták Jaroslav, Zemanová Marie 

Školní rok 1973/74 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Benčík Radovan, Daniel Miroslav, Duspiva Miroslav, Frýd Karel, Hanus Jaroslav, 

Havlan Josef, Hosman Alois, Houdek Jaroslav, Chmela František, Janík Jiří, Jarath 

Miroslav, Jirsa Václav, Klíma Stanislav, Kolář Václav, Kopecký Ivan, Koula Rudolf, 

Kubeš Jan, Kulíř Miloš, Lechnýř Jaroslav, Müller Jiří, Neumann Jiří, Novák Vladimír, 

Pajer Josef, Pavlásek Jiří, Peterka Rudolf, Pícha Pavel, Podhradský František, 

Prokopec Karel, Rout Jiří, Špatný Karel, Tuček Josef, Vanáč Miroslav, Vitek Zdeněk, 

Vlasatý Petr, Vrbský Ladislav 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing: Krejčíř Jan 

Bejda Josef, Blaţek Jiří, Blaţek Zdeněk, Bondra Jan, Černý Miloslav, Drunecký Josef, 

Hořejší Ladislav, Hrouda Josef, Janů Zdeněk, Jírovec Milan, Kándl Miroslav, Krulová 

Miluše, Kvěch Václav, Ledvinková Hana, Martínek Václav, Mašát František, Nedorost 

František, Novák Vladimír, Pauer Jaroslav, Poustevník Stanislav, Roučka Miroslav, 

Skavský Milan, Svoboda Slavoj, Synek Pavel, Šimeček Pavel, Šimlík Ladislav, Šmíd 

Milan, Štampach Antonín, Švec Jaroslav, Švík Jan, Tichý Miloš, Vocílka Jan, Zelenka 

Jiří, Ţůček Miroslav 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Barcal František, Bečková Květuše, Bečvář Stanislav, Beneš Jiří, Caldr Karel, 

Fašungová Eva, Hrouda Josef, Jareš Josef, Jedlička Roman, Jíra Jiří, Jiráček Zdeněk, 

Kodad Vladimír, Kolář Josef, Kolářík Jiří, Kos Pavel, Kostínek Petr, Kotalík Miroslav, 

Křepelová Jiřína, Kučera Miroslav, Kučera Vladislav, Kudrlička Miloslav, Linhart 

Zdeněk, Lukeš František, Macháček Vladislav, Michal Miroslav, Návara Jiří, Novák 

Pavel, Nůsek Jiří, Pástorová Zuzana, Pelikánová Marie, Peterka Miroslav, Podrázský 

Luboš, Pšeničný Zdeněk, Šatava Václav, Šperl Karel, Šťastný Zdeněk, Veselá Alena, 

Zikán Ladislav, Zoch Stanislav 

Školní rok 1974/75 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Abrahám Vavřinec, Adam Jaroslav, Bláha Luděk, Drozd Antonín, Hájek Miroslav, 

Hejda Stanislav, Holík Milan, Houska Václav, Hutar Josef, Chmel Ladislav, Jůzl 

Jaroslav, Klimek Svatopluk, Kohout Vojtěch, Kozelka Jan, Kříţová Jaroslava, Kukrál 

Stanislav, Novák Josef, Palcút Michal, Pečman Karel, Polák František, Sakal Zdeněk, 

Šafář Jan, Zeman Karel 
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>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Bambas Zdeněk, Bartoš Oldřich, Dlouhý Vladislav, Fiala Jiří, Founě Milan, Havránek 

Miroslav, Hron Stanislav, Chán Bohumil, Jiroch Jiří, Karvánek František, Kníţe Jan, 

Koňák Josef, Krejčí František, Kukla Václav, Lebeda Václav, Pajer Jiří, Pícha 

Bohumír, Pítra Václav, Pokorný Pavel, Rybák František, Trsek Miloslav, Urban Pavel, 

Veber Karel 

>> S4a << 

Třídní učitel: Ing. Mergl Bohumil 

Bambas Jaroslav, Broţ Josef, Cais Vladimír, Dušek Miroslav, Gruber Jaroslav, 

Hrubant František, Jelínek Jaromír, Kašák Zdeněk, Keřlík Zdeněk, Kolářík František, 

Kostohryz Bohumil, Kubiš Pavel, Levý Václav, Lid Jiří, Pekař Václav, Pešek Josef, 

Posekaný Luděk, Pouzar Ladislav, Štětina Vladimír, Študent Bohuslav, Šurík Milan, 

Velek Miroslav, Vičan Viliam 

>> S4b << 

Třídní učitel: Ing.Sychrovský Jaromír 

Bína Zdeněk, Brčák Richard, Goldhammer Jiří, Hanzal Jindřich, Hřídel Pavel, 

Karabina Ivo, Kellner Jaroslav, Koutník František, Kovář Pavel, Kuba Josef, Liška 

Jan, Lusk Ladislav, Málek Josef, Novotný Jiří, Ondřej František, Průša Miroslav, 

Strouhal Václav, Szingert Jan, Šacherl Jiří, Veith Josef, Vrba Josef 

Školní rok 1975/76 

>> E4 << 

Třídní učitel: Ing. Cimpa Václav 

Bárta Karel, Beneš Jiří, Bůţek Zdeněk, Danihlík Petr, Darmovzal Josef, Falada 

Jaromír, Farkač Zdeněk, Havlů Karel, Holý Zdeněk, Horváth Emil, Hruška František, 

Chaloupek Pavel, Jann Jiří, Jánský Josef, Klášterský Jan, Kovařík Milan, Kříţ Pavel, 

Kubička Jiří, Machart Miroslav, Maleninský Josef, Mašek Miloslav, Městka František, 

Mík Antonín, Písařík Karel, Podrouţek Svatobor, Pravda Vladimír, Příhoda Václav, 

Rod Jiří, Řeţáb Ladislav, Soukup Drahomír, Ševčík Jan, Šimák Boris, Šimek Antonín, 

Šírek Luboš, Tuháček Vladimír, Tupý Pavel, Vláčil Rudolf, Vráţek Stanislav 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Vrba Václav 

Číţek Jiří, Dvořák Ladislav, Dvořák Vlastimil, Frank Luboš, Hejna Jiří, Heroutová 

Lenka, Hlaváček František, Hnídková Blanka, Holovský Jiří, Houdek Josef, Jára 

Václav, Kaiser Karel, Koblencová Markéta, Kunt Ivan, Kvasnička Miroslav, Lidinská 

Dagmar, Mácha Miloslav, Marek František, Marek Luděk, Novotný Jaroslav, Nový 

Miroslav, Nový Stanislav, Obermajer Zdeněk, Peleška Jan, Pokorný František, 

Poláková Jarmila, Průša Josef, Šika Miroslav, Šindelář Jaroslav, Takáč Karel, Tícha 

Petr, Uhlíř Jiří, Vejvoda Luboš, Vokatý Jaroslav, Zborník Vladislav 

Školní rok 1976/77 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Bečvář Zdeněk, Bílek Miroslav, Brom Roman, Cais Jiří, Císař Karel, Dubenský 

Vladimír, Hloţek Miloslav, Horvalík Jaroslav, Hořejší Josef, Hynouš Zdeněk, Iterský 

Josef, Jaroš Jaroslav, Javůrek Jan, Kozelka Jiří, Martínek Bohumil, Mrázek Václav, 

Nazara Zdeněk, Novák Václav, Novák Zdeněk, Nutel Karel, Pavlásek Stanislav, 

Pergner Jiří, Pigoš Antonín, Pilný Vladimír, Pokorný Josef, Praţan Josef, Rod 

František, Semiginovský Boris, Starý Josef, Straka Zdeněk, Šafránek Josef, Šimek Jiří, 

Vácha Václav, Váňa Vladimír, Vlk Václav, Voběrek Jan, Ţák Vladimír 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Bauer Jan, Bláha Bohumil, Cimbala Milan, Čepička Josef, Čermák Jaroslav, Čihák 

Jiří, Dupal Jiří, Festermajer Jiří, Hejlek Josef, Hovorka Václav, Hynek Jakub, 

Janovský Jaroslav, Jareš František, Kabát Antonín, Kaplický Karel, Karvánek Jaroslav, 

Kazda František, Kocar František, Kohoutek Stanislav, Kroupa Miloslav, Kukla Jiří, 

Majer Antonín, Málek Pavel, Novák Josef, Pilný Karel, Předota Vladislav, Sochor 

Václav, Španiller Adolf, Šváb Ladislav, Švec Jiří, Tomášek Milan, Vošahlík Hubert, 

Vrána Bohumil, Zelenka Josef, Zobal Miloslav 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Sychrovský Jaromír 

Beck Jaroslav, Bílý Zdeněk, Brčák Milan, Carvan Ladislav, Čanda Václav, Dráb 

Vladimír, Droppa Jan, Hájek Vladimír, Hašková Jaroslava, Hladík Jindřich, Holý 

Zdeněk, Jelínek Zbyňek, Kazda Jiří, Klíma Vladislav, Kodad Vladislav, Kopřiva 

Jaroslav, Kopřiva Václav, Kozák Miloslav, Kroh Jan, Kroh Josef, Kvěch František, 

Loucký Milan, Mácha Bedřich, Mezera Čestmír, Moroz Vladimír, Novák Pavel, Pinc 

Václav, Rambous Milan, Řeháček Jaroslav, Řezáč Karel, Tomanová Věra, Vaňatová 

Věra, Záloha Jiří 

Školní rok 1977/78 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Broţ Václav, Císař František, Cvejn Jan, Dolista Karel, Dubský Jiří, Dunovský Karel, 

Filipi Jaroslav, Hackl Václav, Havlíček Bořivoj, Hrnčárek Vítězslav, Hrneček 

Ladislav, Chmelířová Viktorie, Jůzl Luboš, Malafa Lubomír, Marek Bohumil, 
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Neciţilová Marie, Němec František, Novotný Jiří, Posavád Pavel, Roubíček Josef, 

Rybníček Karel, Smrčina Jaroslav, Snášel Josef, Strejček Michal, Šteker Petr, Švejda 

Miroslav, Tichá Marcela, Tomandl Miloš, Tomšů Miloš, Turek František, Vacek 

Slavomil, Vondra Václav 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Cimpa Václav 

Arnot Ladislav, Bárka Vlastimil, Bednář Luděk, Broukal Vladimír, Broţ Josef, Brůha 

Jiří, Brüchter Tomáš, Burda Vladimír, Eliáš Leoš, Formánek Ladislav, Hanzlík Jan, 

Hejfal Jan, Hlavnička Jiří, Chám Luděk, Klusoň Luboš, Kočí Josef, Košťál Jiří, Krejčí 

Miroslav, Krejcha Josef, Kunel Ladislav, Lámíková Dana, Malý Pavel, Mareš Jiří, 

Mařík Miloslav, Musil Karel, Myslivec Jiří, Peroutka Otakar, Pichler Lubomír, Rajča 

Pavel, Shusber Jan, Sýkora Jaroslav, Šebek Čeněk 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Vojáček Ivan 

Arnican Pavel, Bartoš René, Břicháček Vlastimil, Číţek Jaroslav, Doleţal Libor, Fořt 

Zdeněk, Hynouš Václav, Kačírek Karel, Kafka Zdeněk, Karel Jiří, Kolpeková Pavla, 

Kostohryz Zdeněk, Koutník Jiří, Kovář Jiří, Kropáček Jan, Kunt Josef, Lhotská 

Dagmar, Lůzum Ladislav, Málek Jiří, Mareš Jan, Matějka Roman, Mitízka Jaroslav, 

Nečas Václav, Novotný Josef, Pešek Jindřich, Plzáková Jana, Rajtoral Miloslav, 

Rambous Milan, Suchan Miroslav, Suchan Zdeněk, Svatoš Roman, Šindelář Jiří, 

Špejva František, Veis Jiří, Vejvoda Pavel, Zavadil Jiří, Zeman Jaroslav 

Školní rok 1978/79 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Bečvář Lubomír, Boček Josef, Brejcha Jaroslav, Brom Vladimír, Burda Jiří, Draţan 

Libor, Fořter Luboš, Hlava Josef, Holub František, Chmelík Petr, Jakubec Karel, Jaroš 

Miroslav, Keller Petr, Knotek Roman, Kotrbatý Jiří, Kozák Václav, Kupsa Tomáš, 

Liška Jiří, Lojík Josef, Malec Karel, Mandelíček Stanislav, Mareš Milan, Mazalová 

Jana, Pavel Jiří, Pazour Vladimír, Peleška Miroslav, Prokop Miloš, Sazma Jaroslav, 

Smrčka Vladislav, Šedivec Karel, Šimák Jan, Štindl Vladimír, Švec Václav, Vacek 

Luboš, Vakoč Miloš, Vansa Ladislav, Voda Vlastimil, Vovesný Ivan 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Bělohubý Zdeněk, Benedikt Miloš, Bezděka Josef, Brom Miroslav, Bürger Jan, 

Cigánek Jan, Cvachovec Pavel, Červenka Emil, Domorázek Stanislav, Dušek Zdeněk, 

Dvořák Roman, Hora Josef, Chán Václav, Charvát Ladislav, Jakeš Josef, Karnolt 

Miroslav, Kavka Václav, Kolařík Lubomír, Kostěnec Jan, Koutský Jaroslav, 

Kratochvíl Bohumil, Krejčová Boţena, Kříţ Václav, Kubát Jaroslav, Kuchař Miroslav, 

Kvaltýnová Jiřina, Marek Jaroslav, Marounková Ivana, Moun René, Nepodalová Eva, 

Nováček Lubomír, Nusl Jaromír, Padrta Antonín, Pěnka Václav, Pilous Luboš, Popelář 

Ctirad, Suchý Milan, Šácha Jaroslav, Šouka Pavel, Špánek Zdeněk, Tomeš Josef, 

Tomšů Zdeněk, Valtr Jiří, Veselý Josef 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Horaţďovský Josef 

Blaţková Miroslava, Čapek Vladimír, Dubský Miloš, Hlaváč Petr, Holub Václav, Hora 

Petr, Houdek Stanislav, Hronek Jiří, Hynouš Miroslav, Jiříček Jiří, Kafka Antonín, 

Kalina Vladimír, Kolpa Jiří, Korita Václav, Krajc Petr, Krejča Zdeněk, Kubů Ladislav, 

Kunt Zdeněk, Máchal Vratislav, Müller Lubor, Němec Jiří, Novák Josef, Nováková 

Miroslava, Panec Zdeněk, Pechuška Josef, Petr Josef, Pinc Zdeněk, Rouša Jan, Rozhoň 

Jan, Smrčina Stanislav, Sobíšek Josef, Sýkora Radomír, Syrovátka Karel, Šejna Ivo, 

Štědronský Václav, Zeman Pavel 

Školní rok 1979/80 

>> E4 << 

Třídní učitel: Ing. Cimpa Václav 

Couf Antonín, Číţek Pavel, Hájek Zdeněk, Holeček Stanislav, Hořčička Petr, Hořejší 

Miroslav, Hronková Libuše, Chadim Karel, Kuřátko Miroslav, Louţenský Václav, 

Mikeška Ladislav, Němec Jiří, Novodvorská Miroslava, Novotný Bohumil, Pojsl 

Miroslav, Průša Josef, Řimnáč Jaroslav, Saida Rudolf, Sajler Vladimír, Skála Pavel, 

Stejskal Karel, Šefčík Jiří, Štrunc Václav, Vituj Jan, Zeman Jan, Zeman Miroslav, 

Ţatečka Milan, Ţeníšek Karel 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Červenka Emil, Číţek Pavel, Franz Ladislav, Hůla Vladimír, Chalupský Václav, Choc 

Stanislav, Chum Ivan, Jeníček Petr, Kabelka Jaromír, Koblic Miroslav, Kos Petr, 

Matějíček Jan, Mendl Vladimír, Ninger Bohumil, Plch Jiří, Robl Jan, Ruda František, 

Sedláček Pavel, Schwarz Jaroslav, Strnad Pavel, Šarešová Dana, Šimák Jan, Šimeček 

Jaroslav, Šírek Vladimír, Šklár Radomil, Študentová Ludmila, Vomáčka Jan, Vovesný 

Milan, Zobal Jiří, Ţák Petr 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Andrle Ivo, Bláha Roman, Brabenec Pavel, Cehrán Jiří, Cinkais Roman, Cuchý 

Jindřich, Čejka Roman, Domorázek Stanislav, Dvořák Roman, Hadač Stanislav, 

Hlaváč Jaroslav, Houska Miloslav, Hubáček Vladimír, Huspeka Miroslav, Chada 

Bohuslav, Janeček Jiří, Janouš Václav, Jarošík Pavel, Kaas Václav, Koreš Jiří, Kubeš 

František, Petřík Miroslav, Sedlecký Jaroslav, Sihelník Rudolf, Souhrada Stanislav, 

Šimon Zdeněk, Šimonová Marcela, Šrefl Miroslav, Vaculíková Marie, Vávra Jan 
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Školní rok 1980/81 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Báca Stanislav, Barabáš Miroslav, Brčák Pavel, Bureš Roman, Fučík Jan, Havrda 

Jaroslav, Hesoun Mojmír, Hoštička Václav, Hroneš Zbyněk, Chára Miroslav, Kosík 

Stanislav, Král Petr, Kurčík Milan, Ludl Vojtěch, Muk Pavel, Neřold Luboš, Novák 

Miroslav, Novák Václav, Pekárek Libor, Princ Jaroslav, Průdek Milan, Scheinpflug 

Petr, Slaba Jaroslav, Smola Oldřich, Šikula Oldřich, Šmejkal Petr, Šťastný Josef, 

Tomšů Dalibor, Vyskočil Marian, Zajíc Pavel 

>> 4.Mb << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Bernát Vít, Cvik Jiří, Černý Vladimír, David Josef, Dvořák Jaroslav, Dvořák Milan, 

Hájek Stanislav, Hlaváč Jiří, Jiříček Vladimír, Kmoch Jaroslav, Kolář Petr, Koleňák 

Jaroslav, Komm Vladimír, Kukačka Lubomír, Kuna Petr, Limberger Pavel, Mašek 

Miroslav, Mrkvička Zdeněk, Pospíšil Milan, Prusík Michal, Rada Vladimír, 

Reichensdörfer Karel, Riegel Dušan, Sirotek Stanislav, Sokol Vlastimil, Šmíd Jaromír, 

Švec Josef, Švéda Karel, Trčka Miroslav, Voříšek Josef 

>> 4.Mc << 

Třídní učitel: Ing. Cipa Václav 

Beneš František, Bergmann Pavel, Bezděka Jindřich, Doleţal Jiří, Dvořák Milan, 

Fikota Josef, Janek Jiří, Jarath Jiří, Jeníček Roman, Karas Václav, Kinkorová Věra, 

Komárek Karel, Komzák Radislav, Koudelka Vladimír, Křeček Josef, Kubart 

Miroslav, Matějka Milan, Mezera Zdeněk, Mikunda Jiří, Moravec Zdeněk, Novotný 

Jan, Opic Jan, Paseková Miroslava, Řezníčková Jitka, Salivar Vladimír, Soldátová 

Marie, Stráský Jiří, Sufčák Vlastimil, Syrovátka Vladimír, Šimeček Vladislav, Trepka 

Miloš, Viktora Jaroslav 

>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Bartůšek Pavel, Beníšek Martin, Bernášek Bohumír, Bína Josef, Blatský Jiří, Brouček 

Josef, Buchtele Karel, Bumba Jiří, Černý Bronislav, Fritzová Vladimíra, Hanousek 

Milan, Hronek Josef, Hrůza Jaroslav, Hunal František, Jaksch Václav, Jeníček Jiří, 

Kasová Dagmar, Kešnerová Miroslava, Kluiber Miloš, Kovář Libor, Krůček František, 

Mikoláš Stanislav, Mikš Vladimír, Ptáček Miroslav, Ryant Petr, Řeřábek Ladislav, 

Sebera Josef, Skřivan Vojtěch, Slezák Luděk, Šandera Jaroslav, Švec Zdeněk, Tomek 

Bohumír, Vančura Karel, Vaňourek Stanislav, Vlček Pavel, Vokáč Petr, Zais Pavel, 

Zítková Marie 

Školní rok 1981/82 

>> 4.Ma << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Beneš Milan, Cendelin Pavel, Čanda Václav, Dušek Jan, Filař Miloš, Havlín Radomil, 

Hellebrandt Jan, Hofhanzl Vít, Hrdina Jan, Hruška Josef, Hudínek Leoš, Kohout 

Stanislav, Kokeš Jaroslav, Koktan Milan, Kondziolka Milan, Kout Luděk, Kozma 

Miloš, Lopatka Zdeněk, Majer Zdeněk, Michalec Vladislav, Pazdera Jan, Pejšová 

Martina, Rosík Petr, Ryneš Vlastimil, Sviták Petr, Svoboda Josef, Škoch Milan, 

Šmejkal Miroslav, Tomšovic Josef, Trupl Jiří, Uhlík Jiří, Vainar Pavel, Včelák 

Jaroslav, Vincik Miloš, Vlášek Miroslav, Vondrášek Jiří 

>> 4.Mb << 

Třídní učitel: Ing. Horaţďovský Josef 

Frčka Jiří, Goldfinger Roman, Hák Petr, Hnídoš Petr, Homolka Jiří, Jauker Vilém, 

Jindra Vojtěch, Kmeť Pavel, Kodýdek Ivan, Kůrka Miloslav, Makovička Milan, 

Maňhal Jan, Martan Jaroslav, Němečková Dagmar, Ošťádal Radek, Paďourek Pavel, 

Ploch Karel, Podymák Josef, Prokop Vlastimil, Příhoda Miroslav, Skalský Petr, Slaba 

Josef, Sobolíková Eliška, Stehlík Josef, Svoboda Zdeněk, Škarda Karel, Škopek Pavel, 

Štáhl Luděk, Šťastný Jan, Turek Pavel, Vítů Josef, Zelenka Zdeněk 

>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Beneš Miroslav, Bláha Zdeněk, Bouška Ivan, Candra Jan, Císař Miroslav, Cuřín Ivo, 

Dragoun Ivo, Dubay Libor, Dubay Roman, Dvořák Josef, Dvořák Radomil, Fiala Jan, 

Hajný Jaroslav, Houdek Miroslav, Janoušek Milan, Kámen Milan, Kos Ladislav, 

Kothera Petr, Magyar Ladislav, Machovec Pavel, Malíková Anna, Novák Petr, 

Novotný Zdeněk, Podojil Vladimír, Pravda Zdeněk, Přívozník František, Půlpytlová 

Zdeňka, Remiáš František, Růţek Jaroslav, Soukup Jiří, Stankovič Jan, Vosátka 

Zdeněk 

Školní rok 1982/83 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Ambroţ Jiří, Bauer Pavel, Bednář Jan, Beneš Jaroslav, Broţ Daniel, Bršlica Ilja, 

Burger Michal, Černohous Luboš, Češka Pavel, Daňha Miroslav, Gallistl Jaroslav, 

Husa Pavel, Chochol Ivan, Janda Stanislav, Kasík Stanislav, Kaska Zohér, Kettner 

Vladek, Khür Zdeněk, Knotek Jiří, Kolář Miloš, Kozma Miloš, Král Jaroslav, 

Kudláček Miroslav, Lešák Petr, Libý Jan, Majer Josef, Mládek Jaroslav, Muk Jan, 

Petřík Jan, Procházka Pavel, Pudil Eduard, Sladký Jiří, Starý Jiří, Vejmělek Petr, Vojta 

Petr, Vondrka Vladimír 
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>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Cimpa Václav 

Blahout Miroslav, Codl Jaroslav, Fröhlich Miroslav, Fučík Roman, Hanzal Petr, 

Hloušek Milan, Chalupovský Jiří, Chmel Petr, Jána Miroslav, Javorská Vlastimila, 

Jindrák Jan, Klimeš Miroslav, Knotek Miroslav, Kočí Stanislav, Konečný Ivan, Kotrch 

Jindřich, Koubek Josef, Kroneisel Miloslav, Kubička Libor, Macho Karel, Machovec 

Václav, Mikeška Břetislav, Miškovič Jozef, Mrzena Jiří, Nebehaj Josef, Peneitrová 

Olga, Posekaný Petr, Pravda Jiří, Průka Václav, Rozhoň Václav, Samek František, 

Šedivý Ladislav, Tomášek Dalibor, Tomek Pavel, Velek Petr 

>> 4.Z << 

Třídní učitel: Ing. Horaţďovský Josef 

Bárta Lubomír, Batistová Iva, Bečvář Luboš, Benešová Alena, Benešová Marie, Elgr 

Petr, Fišák Miroslav, Frinta Jaroslav, Gavlasz Václav, Hanuš Pavel, Hejda Milan, 

Holoubek Jan, Janovský Luboš, Juna Jaroslav, Kněz Vladimír, Kodar Pavel, Kos 

Roman, Kotek Miroslav, Lopata Vladimír, Mošovský Vladimír, Pěknic Zdeněk, 

Polodnová Marie, Ptáček Jiří, Rouša Jaroslav, Řehoř František, Sigmund Libor, 

Slavíček Jiří, Strejc Miroslav, Štrob Jiří, Tvrdoň Jiří, Uhlík Jaroslav, Veselý Jiří, 

Volavka Jaroslav, Vosika Václav 

Školní rok 1983/84 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Ing. Bílý František 

Arnican Ivan, Berger Josef, Bláha Josef, Blaţek Luboš, Domin Roman, Drahoš Pavel, 

Filip Pavel, Hadrava Stanislav, Hesoun Pavel, Chramosta Zdeněk, Chudomel Pavel, 

Jaroš Vlastimil, Jíra František, Jiránek Ivan, Klíma Jaroslav, Král Luboš, Kratochvíl 

Roman, Krátoška Miroslav, Kříha Jan, Kubů Zdeněk, Kunt Petr, Kupka Dušan, Macek 

Vladislav, Nesveda František, Pacola Jan, Řeţáb Rostislav, Sova Petr, Šebesta Josef, 

Špinar Karel, Švec Miroslav, Trojáček Petr, Urban František, Valtová Zdeňka, Vitula 

Miroslav, Vojtěch Tomáš, Vokatá Alena, Vonášek Miroslav 

>> 4.Ma << 

Třídní učitel: Ing. Bubník Vojtěch 

Babůrek Jiří, Buchtele Petr, Coufal Vlastimil, Čechtický Milan, Červenka Pavel, 

Dejmek František, Forst Pavel, Hladký Luboš, Hojdar Karel, Holičková Martina, 

Hoštička Vladimír, Klavík Petr, Klein Jan, Koucký Miloš, Kovařík Petr, Kulík Miloš, 

Liška Jaromír, Máca Luboš, Macho Miloslav, Makovec Miloslav, Matyásek Zdeněk, 

Měřička Pavel, Mráz Luboš, Oulehle Petr, Papeţ Oldřich, Pech Petr, Podlešák Radek, 

Pošusta Jiří, Předola Václav, Růţička Jaroslav, Sládek Bohumír, Študentová Jana, 

Šůna Jaroslav, Tupý Petr, Turek Vladimír, Vondrák Pavel, Vostřáh František, Vykydal 

Vladimír 

>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Nejedlý Roman 

Bártů Miloslav, Brabenec Petr, Císař Jan, Čech František, Čeněk Radomil, Divišová 

Dana, Faschingbauer Petr, Fical Karel, Havlíček Josef, Hlinák Zdeněk, Hrdlička Pavel, 

Kloud Jaroslav, Kothánek Jaroslav, Krýcha Pavel, Kučera Roman, Kuna Jan, 

Michalová Dana, Michl František, Oto Karel, Pekuniak Pavel, Picka Pavel, Pravda Jiří, 

Rada Stanislav, Řiháček Karel, Smola Jiří, Spirek Karel, Vaňěk Vladimír, Vodička 

Zdeněk, Zelinka Michal 

>> 4.Z << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Alexa Jaroslav, Beneš Jiří, Čadek Jaroslav, Čotek Petr, Dušek Lubomír, Flandera 

Marek, Hašek Petr, Chval Petr, Jalovecký Petr, Kára Martin, Kroupa Petr, Kyselka Jiří, 

Martan Václav, Martínek Pavel, Moravec Pavel, Morávek Jiří, Navrátil Tomáš, Pavlíš 

Jaroslav, Pelikán Milan, Světlík Jan, Šafránek Václav, Špirhanzl Vavřinec, Štroblová 

Jana, Uhlíková Marcela, Urban Radovan, Voříšek Ivo, Zronek Stanislav 

Školní rok 1984/85 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Ing.  Krejčíř Jan 

Babůrek Jiří, Bělský Igor, Boček Josef, Boroš Ladislav, Brus Radek, Cabadaj Jan, 

Daněk Zdeněk, Gruber Petr, Haisová Marie, Heřta František, Houdek Jiří, Hronovský 

Bohumil, Jinda Libor, Kaštánková Hana, Kohout Petr, Kroupa Pavel, Kulík Miloš, 

Machart Karel, Malkus Jiří, Mareš Pavel, Mašek Václav, Maun Karel, Mrzena 

Ladislav, Multuš Rostislav, Novák František, Nový Vlastimír, Ottová Magdaléna, 

Paseková Hana, Písek Ivan, Poklop Petr, Poklop Vladimír, Roubík Ivan, Ryant Václav, 

Straka Milan, Střeleček Roman, Sýkora Václav, Šulc Zdeněk, Texler Radek, Ţák 

Milan 

>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Chalupa Josef 

Bartoň Petr, Bělehrad Radek, Beránek Milan, Dobrovodský Vladislav, Dvořák 

Rostislav, Faktor Jan, Fučík Václav, Hezoučký Josef, Holfeld Jaroslav, Hoška Václav, 

Janda Ladislav, Jarolím Pavel, Javdošňák Jiří, Kerouš Milan, Klavík Jaroslav, Kolář 

František, Kolář Jan, Kos Libor, Kovář Jiří, Krejčí Robert, Kup Václav, Maroušek Jiří, 

Maršík Jaroslav, Mikeš Miroslav, Novák Vladimír, Pešl Jiří, Podlaha Jiří, Prokopec 

Pavel, Rys Jiří, Řezáč Milan, Sedláček Luděk, Slavíček Tomáš, Srarvas Michal, 

Štraver Roman, Toman Pavel, Totin Miroslav, Veselý Martin 
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>> 4.Z << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Babák Jaroslav, Bartyzal Josef, Bock Oldřich, Boháček Aleš, Cinádr Stanislav, Dobiáš 

Petr, Drašnar Roman, Dvořáček Petr, Chmel Martin, Kočí Luboš, Kučera Jiří, Loukota 

Jan, Malad Martin, Matoušek Libor, Mikšíček Petr, Musil Jiří, Nečas Jan, Nosek 

Jaroslav, Novák Luděk, Novotný Pavel, Pavlík Stanislav, Pavouček Milan, Píša 

Vladan, Salcer Luboš, Slabý Libor, Štercl Karel, Tomšík Pavel, Větrovský Pavel, 

Vokál Pavel, Volek Jaromír, Vondruš Miroslav 

Školní rok 1985/86 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Mgr. Brejchová Marie 

Bejtic Martin, Bořík Jiří, Cajkář Rudolf, Čajan Karel, Doušek Pavel, Gruber Pavel, 

Hejda Jaroslav, Houdek Roman, Hromada Miroslav, Kácová Lenka, Kánic Jiří, Kluger 

Radek, Krajíc Milan, Krch Jaroslav, Kubů Zdeněk, Major Miroslav, Marek Václav, 

Markytán Jaroslav, Mrázek Lubomír, Mrvík Josef, Mrzena Ladislav, Novotný Miloš, 

Pfaur Martin, Rajchert Petr, Stejskal Zdeněk, Svoboda Václav, Sychrovský Vladimír, 

Švancar Pavel, Švec Milan, Toman Pavel, Tomášek Daniel, Tóth Ludvík, Tříska Petr, 

Vála Michal 

>> 4.S << 

Třídní učitel: Ing. Horaţďovský Josef 

Bína Petr, Březina Luboš, Čihák Jiří, Duba Jiří, Dvořák Dušan, Fořt Milan, Frešera 

Michael, Horáček Pavel, Jindra Pavel, Kamp Josef, Kolesa Jan, Komrska Roman, 

Kučera Pavel, Lefler Petr, Malec Ladislav, Míka Miloš, Nováček Vlastimil, Novotný 

Petr, Paukner Petr, Pavlů Petr, Pecha Milan, Poskočil Václav, Rončáková Hana, 

Rypáček Milan, Šašek Martin, Šebesta Roman, Šimek Petr, Šulcová Jitka, Vojíková 

Marcela, Vondruška Jiří, Zástěra Miroslav, Zelenka Stanislav, Zetková Václava 

>> 4.Z << 

Třídní učitel: Mgr. Sychrovská Marie 

Bohatý Rostislav, Buneš Lumír, Cimler Jaroslav, Černý Martin, Daňhel Petr, Dostál 

Michal, Dvořáková Miroslava, Havel Radim, Hlubocký Jaroslav, Holý Drahomír, 

Kitner Jiří, Kochta Václav, Kříţ Petr, Medek Jaroslav, Musil Petr, Nerud Luboš, 

Pavlíček Jiří, Pavlík Aleš, Pešek Jaroslav, Petrášek František, Semecký Radek, 

Schwarz Petr, Sivera Igor, Stropek Pavel, Ševčík Marek, Šíma Jan, Toman Petr, 

Tvrzický Tomáš, Uher Pavel, Urban Josef, Vlasatý Daniel, Vochozka Miroslav 

Školní rok 1986/87 

>> 4.E << 

Třídní učitel: Mgr. Hlásná Ludmila 

Bárta Radek, Beňo Tomáš, Bílek Karel, Bílek Václav, Bína Petr, Bouchal Pavel, 

Brácha Jan, Bříza Pavel, Čečák Jan, Černohorský Miroslav, Drnek Milan, Götz 

Václav, Honetschläger Milan, Hubáček Luděk, Chmelař Richard, Janda Jaroslav, Klas 

Pavel, Klíma Petr, Kotalík Petr, Kuneš Petr, Lhota Karel, Longin Václav, Mála Josef, 

Marek Ladislav, Mojţíš Miloslav, Mondek Jiří, Nohava Jaroslav, Nosek Jaroslav, 

Nosek Václav, Pecka Jiří, Roţboud František, Špilínek Roman, Švec Milan, 

Vondrášek Marcel, Zeman Stanislav 

>> 4.M << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Babický Jaroslav, Běloch Roman, Bláha Jiří, Blanda Jaroslav, Blaţek Ladislav, 

Bouška Jan, Dirn Bohumír, Duda Radek, Dundáček Milan, Fiala Jan, Fiedler Josef, 

Chval Karel, Jedlička Martin, Kodatová Jana, Liška Radek, Litvan Václav, Makovec 

Miloš, Mašek Stanislav, Mikeš Stanislav, Nachmüller Rudolf, Novák Martin, Novák 

Petr, Novotný Vít, Pikl Jan, Rojík Dušan, Roušalová Dita, Sova Martin, Šiška Libor, 

Školka Milan, Švára Martin, Vališ Daniel, Vávra Jan, Vávra Jaroslav, Veselý Radek, 

Vlasatý Jaroslav, Vokroj Milan 

>> 4.Z << 

Třídní učitel: Ing. Nejedlý Roman 

Adigamov Vladimír, Amort Luboš, Bartůšek Jaroslav, Bláha Jiří, Bodţár Josef, Broţ 

Pavel, Hála Jaroslav, Havlík Pavel, Hes Tomáš, Hnát Zdeněk, Jordák Jiří, Kalaj 

Roman, Klein Vladislav, Klestil Jiří, Korbelová Ludmila, Krupička Zdeněk, Kudrlička 

Zdeněk, Kutláková Jana, Marek Petr, Maršálek Václav, Neuman Vít, Novák Pavel, 

Novák Václav, Petrlík Pavel, Pixa Roman, Sedlecký Václav, Smékal Petr, Sukdol 

Pavel, Špilínek Roman, Tomčan Viliam, Vlasatý Daniel, Vondra Ondřej, Voráček 

Pavel, Všetečková Vladimíra 

Školní rok 1987/88 

>> 4.A << 

Třídní učitel: Ing. Broţ Karel 

Boška Miroslav, Čapek Petr, David Jiří, David Michal, Hais Luboš, Hájek Josef, 

Harvalík Miroslav, Hermoch Jan, Hrubeš Karel, Husa Miroslav, Jedlička Vojtěch, 

Jílek Michal, Kápl Michal, Klimeš Jiří, Koc Milan, Kropáček Vladimír, Kubeš Karel, 

Kurz Libor, Leinveber Zdeněk, Maršík Pavel, Nováček Jan, Pirný Pavel, Pokorný Jan, 

Posekaná Zdeňka, Řehořka Zbyněk, Smola Martin, Smrčka Pavel, Šnejdar Luboš, 

Šulista Jiří, Švanda Jan, Trávníček Jiří, Urban Vlastimil, Vít František 
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>> 4.E << 

Třídní učitel: Mgr. Voldán František 

Beran Aleš, Bízek Milan, Broţka Martin, Čiperová Dagmar, Fink Milan, Gutlebet 

Pavel, Hájek Vladimír, Hejl Milan, Hromádka Josef, Klečka Vladimír, Kroupa 

Bohumil, Kršek Jaroslav, Kubala Michal, Marek Ladislav, Matějka Jaroslav, 

Matějovský Michal, Mikulics Štefan, Němec Václav, Netolička Milan, Novák Petr, 

Novotný Miroslav, Pohnán Radek, Rubeš Petr, Shrbený Michael, Syrový Jiří, Šafránek 

Radomír, Šimek Petr, Štreithofer Roman, Tůma Pavel, Tůma Radek, Veisheipl Karel, 

Ţák Roman 

>> 4.Z << 

Třídní učitel: Mgr. Šípková Marie 

Bartůšek Jaroslav, Bělohlav Radek, Číhal Čestmír, Douda Petr, Fiala Vladimír, Fikejz 

Roman, Fíla Pavel, Hájek Martin, Hanuš Miroslav, Hlavnička Dušan, Hollerová Petra, 

Honsa Richard, Houdek František, Janků Mirko, Keřka Pavel, Korbelová Ludmila, 

Kovanda Jiří, Král Leoš, Král Radim, Linhart David, Míka Zdeněk, Petrášek David, 

Raba Milan, Sedláček Jiří, Šimon Vlastimil, Šťastný Stanislav, Tichý Libor, Urban 

Václav, Závodský Petr, Ţlábek Jaroslav 

Školní rok 1988/89 

>> A4a << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Bednařík Tomáš, Bílek Václav, Brom František, Cimický Jan, Čihák Miroslav, 

Dejmková Jaroslava, Dušek Tomáš, Egerová Ivana, Harmáček Jaroslav, Hesoun Josef, 

Hlinka Ivan, Kodýdek Martin, Kozák Karel, Křenek Zdeněk, Kuba Michal, Louţenský 

Jan, Mareš Josef, Mašková Jitka, Mrázek Josef, Nejedlý Pavel, Němeček Jiří, Novák 

Vladimír, Pavlíček Jaroslav, Písařík Jan, Předota Martin, Sedláček Karel, Smrţová 

Hana, Staněk Jiří, Šebesta Jaroslav, Vacková Markéta, Vala Vítězslav, Vaněk 

František, Vozáková Hana 

>> A4b << 

Třídní učitel: Ing. Vojáček Ivan 

Barák Tomáš, Carva Jiří, Číţek Karel, David Pavel, Dejmek Martin, Eckhardt Radek, 

Hermann Libor, Chromý Petr, Jakubec Martin, Jedlička Radek, Kolář Libor, Korbel 

Luboš, Koudela Zdeněk, Kříţ Jan, Kučera Jaromír, Kučera Radek, Mert Michal, Mikeš 

Jiří, Novák Karel, Petrţela Radek, Pilný Martin, Přílepek Petr, Reško Vladimír, Řepa 

Michal, Šetka Petr, Šorna Oto, Švec Vlastimil, Tolkner Vlastimil, Třebický Miroslav, 

Volfschütz Tomáš 

>> E4 << 

Třídní učitel: Mgr. Šulc Ivan 

Abel Miroslav, Aichinger Pavel, Besta Robert, Cubínek David, Čapek Petr, Dolejší 

Jaroslav, Filípek Josef, Florián Milan, Gráf Petr, Grunt Petr, Hajný Jan, Hrubý Jiří, 

Jára Jan, Jeţek Miloslav, Kavan Aleš, Kubík Josef, Mašek Radek, Nechyba Tomáš, 

Nováček František, Novotný Tomáš, Prášek Jiří, Rubeš Petr, Růţička Milan, Stříbrný 

Jiří, Suda Zdeněk, Štětka Jiří, Švec Daniel, Vaněk Radek, Vilím Miroslav, Volf 

Martin, Vozábal Jan, Vršťala Martin, Zeman Petr, Ţemlička Pavel, Ţiţka Karel 

>> S4 << 

Třídní učitel: Ing. Horaţďovský Josef 

Bardoděj Miroslav, Beneš Libor, Blaţková Štěpánka, Broukal Jiří, Čechová Romana, 

Čuta Petr, Dedera Martin, Dolejš Jiří, Dvořák Petr, Friedl Vlastimil, Hájek Václav, 

Houska Vladimír, Hrušovský Luboš, Kozel Petr, Král Petr, Krupka Jaroslav, 

Lederbuch Pavel, Mandát Jiří, Manyška Petr, Mejzlík Jan, Nohejlová Štěpánka, Prášil 

Jan, Prokeš Radek, Reimiš Jiří, Sobolík Marcel, Staňo Roman, Stěch Roman, Šašek 

Jan, Štér Miroslav, Vilímek Jaroslav, Volf Jiří, Vondráček Milan 

Školní rok 1989/90 

>> A4a << 

Třídní učitel: Lencz Jiří 

Augustin Radek, Babický Pavel, Beránek Martin, Brůţek Robert, Burda Petr, Burian 

Luboš, Cais Petr, Doucha Stanislav, Klečacký Milan, Klenica Aleš, Kotalík Miloš, 

Kubašta Libor, Lauda Roman, Lis Luboš, Lučan Pavel, Lukáš František, Maryška 

Jindřich, Mojţíš Michal, Musil Tomáš, Papoušek Miroslav, Pašava Josef, Pešička 

Zdeněk, Picka Zdeněk, Podhorský Petr, Pokorný Martin, Pospíchal Karel, Rusňák Jiří, 

Slunečko Martin, Tetour Jan, Vítek Libor, Vokurka Jiří, Zíka Josef 

>> A4b << 

Třídní učitel: Mgr. Bartošová Marie 

Bauška Zdeněk, Češek Zdeněk, Doubek Michal, Florián Petr, Hajíček Petr, Hanuš 

Michal, Homola Roman, Hřebeček Václav, Jarušek Jiří, Kalianko Tomáš, Keclík 

Václav, Kodýdek Martin, Kozelka Petr, Kubinec Jan, Mašková Martina, Mourek 

Miroslav, Mrázek Josef, Pelikán Radek, Pěnková Jaroslava, Socha František, 

Soukupová Martina, Šafrata Pavel, Šebek Karel, Šimánko Martin, Široký Ondřej, 

Šnejdar Miloš, Šťáhlavská Monika, Tkáč Roman, Tomášek Miroslav, Vičík Petr, Vojta 

Petr 
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>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Blaha Luděk 

Borovka Petr, Capůrka Stanislav, Celláryk Jan, Čáp Miroslav, Černý Ivan, Černý 

Libor, Číţek Josef, Herzig Petr, Horváth Václav, Hrůza Pavel, Janota Petr, Janoušek 

Pavel, Jedlička Radek, Jelínek Libor, Jeţek Petr, Jindra Petr, Kartusek Marek, Karvan 

Václav, Klein Rostislav, Klíma Martin, Klimeš Josef, Krejčí Vladimír, Lískovec Jiří, 

Mikeš Miloslav, Mocsi Jozef, Muška Jiří, Novák Michal, Pešek Pavel, Samec Martin, 

Stichenwirth Petr, Vonášek Jiří, Zíka Roman 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Cimpa Václav 

David Petr, Dědič Jan, Dekret Roman, Dlouhý Milan, Furták Pavel, Hanus Pavel, 

Janda Roman, Jokl Miroslav, Kopečný Karel, Kott Jiří, Kruntorád Petr, Kříţ Pavel, 

Kučera Petr, Lejtnar František, Lipš Karel, Martan Jan, Maurenc Jaroslav, Němeček 

Karel, Neuţil Petr, Novák Tomáš, Otenšlégr Zbyněk, Petrů Václav, Prchal Pavel, 

Rypáček Josef, Salač Roman, Sekera Petr, Sluka Radek, Strnad Jan, Syrovátka Vít, 

Šilhavý Václav, Tlačil Jan, Vejbora Vlastimil, Vojkůvka Michal, Vondra Pavel 

Školní rok 1990/91 

>> A4a << 

Třídní učitel: Mgr. Čiţková Lenka 

Bendová Milada, Cábová Pavla, Čada Zdeněk, Číţková Eva, Dolejš Ladislav, Fajtl 

Roman, Fau Josef, Holan Rostislav, Horák Josef, Chaloupek Petr, Jelínek Radomír, 

Jirků Josef, Jirsa Luboš, Jirsa Zdeněk, Jiříček Karel, Kmoch Ludvík, Kopřiva Pavel, 

Kos Petr, Koška Karel, Kouba Marek, Loudin Ladislav, Macner Miloš, Macháček 

Milan, Martan Radek, Miller Pavel, Ptáček Petr, Řezníčková Emilie, Schneider Martin, 

Šálek František, Šťastný Pavel, Štípek Jaroslav, Trsek Martin, Vaněček Miroslav, 

Zabloudil Libor 

>> A4b << 

Třídní učitel: Mgr. Brejchová Marie 

Bartoš Tomáš, Dostál Petr, Gulak Jiří, Hampl Karel, Havlátko Jaroslav, Hrdlička 

Martin, Januška Jan, Klimeš Jaromír, Kolář Petr, Kortan Jiří, Kotalík Miloš, Krampl 

Jan, Kulanda Jaroslav, Mařík Břetislav, Novotný Radek, Opatrný Václav, Raus Jan, 

Roubalová Dagmar, Rusňák Jiří, Sedláček Jan, Schandl Martin, Šimek Robert, 

Šimůnek Michal, Štětka Marek, Třeský Rudolf, Vališ Jaromír, Viktora Vít, Vlk 

Jaroslav, Voráč Milan, Zach Václav, Zděnovec Jaroslav, Zíka Radek 

>> E4a << 

Třídní učitel: Mgr. Hlásná Ludmila 

Adamec Aleš, Bartoš Jiří, Benda Jaroslav, Beneš Václav, Bouda Josef, Burda Jaroslav, 

Cíza Vratislav, Hanák Martin, Jeník Daniel, Karvan Václav, Kaucký Petr, Knettig Jan, 

Kolář Daniel, Král Jaroslav, Kulovaný Martin, Láf Miroslav, Lemberk Václav, Leška 

David, Lískovec Jiří, Mach Vít, Maršák Marcel, Martinů Stanislav, Mařík Marek, 

Novák Vladimír, Prokůpek Vít, Straka Jiří, Šperl René, Šustr Jiří, Švéda Pavel, 

Trojáček Milan, Tunka Pavel, Veselovský František, Zaiml Miroslav, Zděnovec Libor, 

Zeman František 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Nejedlý Roman 

Bedlivá Miroslava, Blaţek Martin, Eliášek Radim, Fořt Martin, Chlanda Jaroslav, 

Chochole Milan, Jiroušek Roman, Klein Luboš, Klíma Tomáš, Kočí Petr, Kolouch 

Martin, Koudáš Jan, Kovárna Pavel, Lukšovský Petr, Malý Jan, Neuţil Petr, Novák 

Jiří, Peterka Jiří, Petr Stanislav, Poklop Alois, Puš Roman, Rejlek Josef, Říha 

Miroslav, Skřivánková Jana, Suda Pavel, Suchý Zdeněk, Šimek Jan, Štemberk Radim, 

Titl Roman, Urban Petr, Vančata David, Veličkov Alexej, Walter Martin, Ţemlička 

Radek 

Školní rok 1991/92 

>> A4a << 

Třídní učitel: Ing. Ţáčková Jana 

Benešová Milena, Bursík Pavel, Cába Petr, Cimbůrek František, Debnár David, Dědek 

Jiří, Dvořák David, Fojt Michal, Gassenbauer Vlastislav, Gulak Jiří, Hlíza Petr, 

Hlubocký Aleš, Hubenka Pavel, Hypš Jaroslav, Jůzková Štěpánka, Kadrnoţka Marcel, 

Kalinová Pavlína, Klimeš David, Klimeš Jaromír, Kníţek David, Kokeš Radim, Koška 

Petr, Křemen Luboš, Kubeš Bronislav, Kučera Ondřej, Kůrka František, Macháček 

Milan, Malý Bohumil, Marek Štěpán, Matula Oldřich, Országová Lenka, Petrášek 

Luboš, Svatoš Petr, Svoboda Petr, Šicner Ivo, Tichý Pavel, Valenta Roman, 

Vokůrková Jitka, Vozka Petr, Zíha Petr 

>> A4b << 

Třídní učitel: Ing. Krejčíř Jan 

Bajer Jiří, Běhounek Petr, Burian Petr, Černý Martin, Hankovec Martin, Hronek 

Jindřich, Hynek David, Charvát Zdeněk, Kalus René, Kočovský Roman, Komrska 

David, Kouba Josef, Kudlata Daniel, Kurčík Jan, Mach Lubomír, Mašek Pavel, Mišík 

Martin, Novák Radek, Novák Vladimír, Pavlík Radek, Pohanka Tomáš, Pojer Roman, 

Pospíšil Filip, Pouzar Karel, Procházka Petr, Skala Václav, Šimánek Martin, Škrle 

Milan, Šmrha Jiří, Špoula Vladimír, Toman Petr, Vančata Josef, Včelička Ivan, 

Záhorka Stanislav 
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>> E4a << 

Třídní učitel: Mgr. Sychrovská Marie 

Beníšek Pavel, Čabelka Jaroslav, Drbout Václav, Fiala Petr, Havel Petr, Hejzlík Petr, 

Houdek Aleš, Hrala Josef, Hrouda Petr, Jörka David, Kačerová Vlasta, Klofáč Pavel, 

Kodym Josef, Korecký Martin, Kos Zbyněk, Krejčí Adam, Křemen Ladislav, Lexová 

Miroslava, Malý Marek, Marek Pavel, Pajer Radek, Pecka Jiří, Přibyl Roman, Řeţábek 

Filip, Skaláková Andrea, Smrţ Milan, Straka Libor, Světocha Jan, Škopek Stanislav, 

Špaček Milan, Václavík Tomáš, Vašák Zdeněk, Vondráček Petr, Wiener Martin, 

Zeman David 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Ambroţ Daniel, Bartošek Radek, Borovka Tomáš, Coufal Marek, Černý Jan, Fibiger 

Jiří, Grill Jiří, Hrůza Jan, Hub Tomáš, Chromý Pavel, Kadlec Jan, Komrska Ladislav, 

Košťál Ladislav, Krušina Vladimír, Lacina Bohuslav, Maťha Jan, Matoušek Jiří, 

Městka Jan, Mirvald Pavel, Nováček Zdeněk, Pavlíček Michal, Placer Daniel, Placer 

Jindřich, Ptáčník Jaroslav, Sejpka Jiří, Soukup Aleš, Sznapka Petr, Šátava Pavel, Šilha 

Jaroslav, Šíma Miroslav, Toušek Martin, Vašek Petr, Vojík Tomáš, Ţid Václav 

Školní rok 1992/93 

>> A4a << 

Třídní učitel: Ing. Broţ Karel 

Ambroţ Martin, Bartoška Stanislav, Běhounek Petr, Bízek Jaroslav, Bohdal Jaroslav, 

Coufal Karel, Čapek Michal, Fojtl Martin, Hovorka Václav, Hronek Jindřich, Hrouz 

Jiří, Hybrant Pavel, Chromý Jan, Kabrhel Tomáš, Kalianko Jan, Klimeš Jaromír, 

Košatka Václav, Kotalík Radek, Kouba Josef, Krušina Jan, Kuţel Marek, Lev Zdeněk, 

Lexová Martina, Lhotecký Aleš, Maroušek Milan, Mařík Petr, Mašík David, Matějka 

Radek, Míka Karel, Nosek Petr, Novák Ondřej, Paliga Jan, Procházka Petr, Svoboda 

Luboš, Šatava Petr, Švanda Jan, Vachulka Martin, Valenta Roman, Vlášek David, 

Vlášek Jan, Zochová Michaela 

>> A4b << 

Třídní učitel: Ing. Vojáček Ivan 

Arnošt Michal, Böhm Zbyněk, Čáp Martin, Čečák Milan, Čech Marek, Drabešová 

Diana, Faust Martin, Forejt Milan, Fošum Radek, Fousek Petr, Frček František, Fučík 

Jindřich, Fürst Jaroslav, Hanefl Petr, Hlubocký Aleš, Holkup Petr, Houser Milan, 

Kalina Jan, Koch Petr, Koutník Michal, Leffler Jiří, Mráz Michael, Novák Hynek, 

Novák Tomáš, Oesterreicher Karel, Popiel Jaromír, Říha Václav, Sáňka Petr, Slabý 

Miroslav, Stibal Radek, Struna Pavel, Šafrata Petr, Tománek Zdeněk, Vlk Martin 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Blaha Luděk 

Babouček Petr, Berenda Radek, Bízek Jaroslav, Branštýl Aleš, Čebelka Jaroslav, 

Fleischman Robert, Folk Tomáš, Gajdůšek Michal, Hanák Rudolf, Hrašný Petr, 

Hrouda Petr, Hubáček Jaroslav, Huláčová Taťána, Kačerová Vlasta, Kadečka 

Miroslav, Kalianko František, Konvička Pavel, Kopáček Radek, Macek Václav, Marek 

Pavel, Maroušek Václav, Melichar Dušan, Mišík Miroslav, Musil Martin, Pejša Marek, 

Pistulka Roman, Plátěnka Václav, Podhorský Pavel, Polívka Pavel, Pošvic Zbyněk, 

Richter Jiří, Samec Tomáš, Sedlák Václav, Staněk Tomáš, Urban Michal, Voldán Petr, 

Vondrášek Martin, Ţák Aleš 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Adamec Lubomír, Augustin Richard, Borovka Tomáš, Čutka Pavel, Eiman Martin, 

Filípek Tomáš, Kočí Petr, Košíček Pavel, Kůta Pavel, Kuthan Martin, Květ Lukáš, 

Louda Jindřich, Malecha Jiří, Matějů Zdeněk, Pancíř Roman, Placer Daniel, 

Podhrázský Libor, Pour David, Procházka Jan, Prokeš Rostislav, Průcha Martin, 

Roubík Luboš, Římal Luboš, Schwarz Martin, Skaláková Andrea, Slepička Ivo, 

Smolík Miroslav, Soukup Aleš, Suchý Petr, Svěchota Jan, Šlajs Petr, Štětina Jan, Tetík 

Jiří, Trčka Jindřich, Vítů Dušan, Vojta Lubomír, Zelenka Martin, Zoubek Vratislav 

Školní rok 1993/94 

>> A4a << 

Třídní učitel: Mgr. Hlásná Ludmila 

Barek Aleš, Bereznanin Radek, Cais Jiří, Duda František, Eckhardt Kamil, Eigner 

Tomáš, Fischer Karel, Houska Vladimír, Hrádek Michal, Charvát Petr, Kalina 

Miroslav, Körner Daniel, Kostohryz Milan, Kronika Aleš, Löbl David, Majerský Jiří, 

Mareš Petr, Nikodém Libor, Novotný Petr, Pavec Karel, Pavlíček Lukáš, Pech Jan, 

Pecha Stanislav, Poula Josef, Sedlák Radek, Straka Josef, Suda Michal, Šebek David, 

Šmejkal Jan, Švec Ladislav, Tetík Milan, Valeš Zbyněk, Vaněk Milan, Waszniowski 

Libor 

>> A4b << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Bárta Jan, Bárta Ladislav, Bečvář Aleš, Böhm Zbyněk, Brejcha Kamil, Briška Radek, 

Capouch Petr, Čarek Martin, Dolejš Ondřej, Dušková Kamila, Dvořák Ladislav, 

Hadrava Stanislav, Hrbek Jaroslav, Hvozdovský Robert, Jungvirt Roman, Karlová Iva, 

Kozel Petr, Lojík Petr, Maroušek František, Míka Jan, Mleziva David, Noska Jiří, 

Novák Hynek, Novák Jiří, Řáha Miroslav, Šachl Rostislav, Šanda Tomáš, Šejnoha 

Petr, Štolz Petr, Šulc Aleš, Švanda Jan, Švehla Libor, Švihovec Petr, Tomášek Zdeněk, 

Toncar Martin, Tupec Leoš, Vachta Václav, Volf Roman 
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>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Bednář Marek, Beluško Marek, Bliţňák Vladimír, Broţ Tomáš, Brůna Jan, Cichra 

František, Eis Miloslav, Horký Vladimír, Hovorka Ladislav, Hruška Pavel, Hynek 

Libor, Karlíček Pavel, Komárek Martin, Kračman Jan, Kulhánek Jan, Macháček Jakub, 

Malecha František, Melich Milan, Mendel Martin, Myslík Karel, Novotný Vítězslav, 

Petr Kamil, Petráněk Miroslav, Sova Pavel, Šmíd Lubomír, Šrůtek Dalibor, Štefl 

Tomáš, Štěrba Michal, Tichý František, Tříletý Antonín, Urban Luděk, Valenta Petr, 

Vaněk Michal, Winzig Martin 

>> E4b << 

Třídní učitel: Mgr. Šulc Ivan 

Beran Pavel, Bílek Jaroslav, Borovanský Jiří, Borovka Jiří, Burda Filip, Čečka Petr, 

Čejka Vladislav, Farka Petr, Frnoch Miroslav, Gašparík Petr, Glaser Petr, Gráf Luboš, 

Hašek Jiří, Chaluš Martin, Chrt Josef, Jech Jiří, Kamiš Svatopluk, Kantor Daniel, 

Kapusta Marek, Kesl Radek, Kouba Vlastimil, Krýcha Vladislav, Kurýl Tomáš, 

Michalec Roman, Plojhar Jan, Přívozník Radek, Růţička Petr, Rykl Tomáš, Svoboda 

Pavel, Šašek Petr, Šebelka Zdeněk, Švec Jiří, Tregler Vlastimil, Vaněk Libor, Vaverka 

Pavel 

Školní rok 1994/95 

>> A4 << 

Třídní učitel: Mgr. Vejvodová Jaroslava 

Anděl Radek, Bláha Vratislav, Bojko Pavel, Brejcha Kamil, Dlouhý Robert, Fučík 

Pavel, Hadáček Josef, Hvozdovský Robert, Kačer Jan, Kadlec Roman, Kahovec 

Jaroslav, Kasper Pavel, Kašák Martin, Keclík Martin, Kobrna Stanislav, Kopf 

Miloslav, Kovář Dušan, Kučera Martin, Makovíny Radek, Mareš Petr, Mařík Pavel, 

Mašek Jiří, Musil Josef, Němeček Jiří, Noţička Ivan, Paur Josef, Postřebovský Václav, 

Souhrada Pavel, Šejvar Zbyněk, Šteňko Marian, Švrčula Petr, Vaněček Tomáš, 

Vejšický Josef, Vlach Jaroslav, Zemek Zdeněk, Zuska Václav 

>> E4a << 

Třídní učitel: Ing. Hrdlička Pavel 

Apolín Petr, Burda Miroslav, Drápala Lukáš, Faktor Tomáš, Fichtner Roman, Hais 

Petr, Jungvirt Roman, Kozák Richard, Král Miroslav, Krátký František, Kulovaný Jiří, 

Mára Martin, Masák Jiří, Novák Jiří, Novotný Radek, Nový Miroslav, Peterka 

Miloslav, Pichlík Stanislav, Pitrůn Martin, Přeslička David, Sestrienka Dušan, Sochna 

Vladislav, Staněk Jan, Šimsa Jiří, Švihovec Dušan, Teska Jaromír, Toman Jiří, Týma 

Petr, Vaněk Jan, Vávra Milan, Vavruška Richard, Vitha Luboš 

>> E4b << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Bartoš Václav, Borská Jana, Černý Josef, Dráb Jaroslav, Dvořák Jaroslav, Erben Ota, 

Chromý Petr, Jelínek Eduard, Jungvirt Josef, Klhůfek David, Kratochvíl Jiří, 

Kratochvíl Petr, Kulhánek Petr, Lukeš Miroslav, Nový Petr, Pichlíková Radka, Pištěk 

Pavel, Pletka Luboš, Procházka Petr, Svobodová Miluše, Tománek Miloslav, Tomeš 

Michal, Uhlíř Jaroslav, Votavová Jana 

>> V4 << 

Třídní učitel: Ing. Pekuniak Pavel 

Bláha Karel, Bláha Roman, Boháč Petr, Brodec Roman, Broţek Erik, Červenka Josef, 

Dostál Martin, Hovora Radek, Kubeš Daniel, Kulhánek Aleš, Kulík Jiří, Kupka Petr, 

Kutina Pavel, Kvasnička Roman, Mácha Jan, Marek Pavel, Maršík Josef, Mencl 

Tomáš, Nejedlý Michal, Pavlíček Petr, Pichlík Zdeněk, Sova Kamil, Staník Tomáš, 

Střízek Pavel, Švrčula Petr, Tišler Ondřej, Váňa Karel, Vítek Stanislav, Záluský 

Tomáš, Zvánovec Stanislav 

Školní rok 1995/96 

>> A4 << 

Třídní učitel: Ing. Uhlík Jiří 

Baudys Jiří, Bodorík Pavol, Čabrádek Ladislav, Dráb Zdeněk, Hájíček Josef, Hlaváč 

Michal, Jíra Roman, Kačer Petr, Kahovec Jakub, Kaška Jiří, Kokeš Jan, Krupauer Petr, 

Kulha Pavel, Ludvík David, Malý Filip, Mazal Jiří, Nikodím Michal, Pešek Radek, 

Podlipský Radek, Rot Miroslav, Říha Radim, Šimek Petr, Štěpán Marek, Titl Jiří, Toth 

Štefan, Troják Roman, Vacek Roman, Vlastník Martin 

>> B4 << 

Třídní učitel: Mgr. Číţková Lenka 

Bartáček Pavel, Bumba Dušan, Flandera Pavel, Hampl Jan, Hodný Jan, Chocholatý 

Jiří, Janda Martin, Karlík Pavel, Kott Petr, Kozlík Milan, Krejbich Miloš, Kuldan 

Tomáš, Letko Karel, Líbenek Tomáš, Lukeš Zdeněk, Man Martin, Mrzena Martin, 

Novák Martin, Pech Viktor, Procházka Jiří, Řeřábek Pavel, Šoule Marek, Štengl Pavel, 

Štengl Petr, Tesař Mojmír, Vávra Marek 

>> C4 << 

Třídní učitel: Ing. Kubeš Josef 

Brojír Vlastimil, Čapek David, Částka Václav, Dlouhý Jiří, Hamran Štefan, Hercik 

Pavel, Hubáček František, Kolář Petr, Koreš Jaroslav, Král Pavel, Mach Vít, Mráz 

Roman, Musil Jan, Ondok František, Pavelka Martin, Podlešák Kamil, Rykl David, 

Šimek Tomáš, Šnajdr Jan, Štěpaník Libor, Švarcová Lenka, Švík Jan, Tomášek Josef, 

Turek Zdeněk, Valdman Stanislav, Zeman Josef, Zeman Václav, Zobal Vít 
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>> D4 << 

Třídní učitel: Ing. Krupičková Daniela 

Both David, Brdlík Michal, Císař Bohumír, Čurda Tomáš, Dach Bohumil, Fichtner 

Roman, Hájek Jiří, Hladík Petr, Hybrant Rostislav, Janoušek Petr, Kohout Tomáš, 

Kropík Ladislav, Křiváček Milan, Pekař Jaroslav, Pešička Václav, Pfaur Přemysl, 

Plemeník Petr, Slípka Marian, Slíva Jaromír, Stibor Vladimír, Špatný Miroslav, Tichý 

Václav, Valenta Petr, Vokatý Petr, Zdychynec Jan 

>> E4 << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Boháč Josef, Broţák Jaroslav, Břicháček Kamil, Čermák Karel, Fanglbauer František, 

Hála Václav, Jelínek Aleš, Jiroušek Marek, Jurča Vladimír, Kaczor Marek, Koleňák 

Vlastimil, Mardar Pavel, Mareš Jan, Mareš Zdeněk, Matoušek Petr, Mládek Miroslav, 

Páral Milan, Procházka Jiří, Ryšavý Jan, Siebenbruner Jan, Steinbauer Radek, 

Štemberk Petr, Vávra Milan, Vojta Miroslav, Vrba Tomáš 

Školní rok 1996/97 

>> A4V << 

Třídní učitel: Ing. Hrdlička Pavel 

Benda Aleš, Bílek Jaroslav, Houdek Jaroslav, Hrdina Tomáš, Huml Pavel, Janda 

Miroslav, Kuldan Tomáš, Mečíř Radek, Nohejl Miroslav, Novotný Ondřej, Pekárek 

Petr, Procházka Marek, Půbal Jaroslav, Rakušan Ondřej, Sirotek František, Šiška 

Jindřich, Šnokhaus Dušan, Štemberk Pavel, Štukjunger Petr, Šveller Luděk, Vojta Petr, 

Vytlačil Milan, Zvánovec Martin 

>> B4V << 

Třídní učitel: Štěpán Luděk 

Allmer Martin, Bláha Ondřej, Dvořák Radek, Homola Radek, Hora Vladimír, Janáček 

Lukáš, Jaroš Josef, Kadlec Miroslav, Klíma David, Kolář Petr, Krč Michal, Krejčí 

Jaroslav, Kulha Martin, Kulštejn Petr, Lopušný Milan, Maštalíř Lukáš, Maxa Zdeněk, 

Mertl Jan, Nagy Tomáš, Prexl Tomáš, Soukup David, Soukup Jiří, Strašík Radek, 

Šašek Libor, Štětina Václav, Švec Jiří, Tesař Martin, Vortel Antonín, Zahrádka Jiří 

>> C4A << 

Třídní učitel: Ing. Burger Michal 

Bárta František, Císař Petr, Dvořák Petr, Flaška Roman, Fojtů Tomáš, Franta Zdeněk, 

Hájek Radek, Chvála David, Krejčí Pavel, Kříţ Martin, Kuzdas Filip, Langweil Petr, 

Malát David, Matta Ivan, Mládek Petr, Opolka Jiří, Pikhart Václav, Poláček Milan, 

Pytel Jindřich, Roučka Radek, Růţička Petr, Říha Vladimír, Schroll Daniel, Slivka 

Pavel, Staněk Petr, Široký Miroslav, Škoda Milan, Švanda Jan, Vácha Václav, Vaňata 

Václav 

>> D4T << 

Třídní učitel: Mgr. Číţková Lenka 

Carda Pavel, Céza Ondřej, Dostál Stanislav, Duspiva Pavel, Faukner Zbyněk, Fiala 

Jiří, Hladký Jaroslav, Karlík Pavel, Klouček Karel, Kotápiš Martin, Kovářová Petra, 

Kropík Ladislav, Kučina Zdeněk, Lohonka Martin, Mareš Václav, Milner Karel, 

Plemeník Petr, Pomykal Milan, Psohlavec Jan, Růna Tomáš, Svoboda David, Sýbek 

Josef, Syrovátka Petr, Vazda Ondřej, Vilček Adrian, Vlček David, Vojta Miroslav, Ţák 

Jan 

Školní rok 1997/98 

>> A4V << 

Třídní učitel: Mgr. Hlásná Ludmila 

Broţ Václav, Březina Zdeněk, Čáp Petr, Čengerová Anita, Herink Karel, Jindra 

Lubomír, Jůn Jan, Kačírek Petr, Kašpar Tomáš, Kejř Pavel, Kohout Lukáš, Kopečný 

Jan, Korbel Jan, Kros Zbyněk, Martínek Lukáš, Mašek Petr, Poláček Miroslav, 

Poustka Marek, Procházka Michal, Půlpytel Jan, Skopec Tomáš, Souček Martin, 

Souček Petr, Urbánek Pavel, Vocílka Martin, Vorlíček Milan, Zaumüller Pavel, 

Zelenka Lukáš 

>> B4V << 

Třídní učitel: Ing. Blaha Luděk 

Bouček Martin, Cinádr Radek, Čadek Ladislav, Čadek Vojtěch, Čapek Viktor, Čedík 

Pavel, Fulín Jaromír, Havelka Lukáš, Ině Miroslav, Kněţik Pavel, Kodad Tomáš, 

Kodad Václav, Kotmel Petr, Leitgeb Vít, Mácha Petr, Markytán Jan, Matějů Radek, 

Ondruška Michal, Řeřábek Martin, Straka Václav, Štěpánek Václav, Štěpaník Petr, 

Tesař Petr, Tetour Jan, Vambera Martin, Vaněk Josef 

>> C4A << 

Třídní učitel: Mgr. Klavíková Ludmila 

Bárta František, Fait Jaroslav, Farkaš Roman, Fencl Tomáš, Frýdl Pavel, Hanus 

Zdeněk, Hodný Jiří, Holeček Filip, Joudl Václav, Kašpar Jiří, Kolář Jan, Končal Jiří, 

Krekule Robert, Kubát Jiří, Novotný Zdeněk, Písař Václav, Pixa Miroslav, Šatava 

Marek, Toth Marek, Vrátný Filip 

>> D4T << 

Třídní učitel: Ing. Sobíšek Jiří 

Brabec Petr, Břicháčková Jitka, Čapek Jiří, Čulík Jan, Fiala Jiří, Heřman Lukáš, 

Chmelík Radim, Klajn Martin, Kolpek Karel, Kotlík Václav, Koţmín Ladislav, Kršek 

Radek, Maťha Jan, Ondráček Vladimír, Pavlovec Vojtěch, Procházka Ondřej, Raba 

Ladislav, Rajtoral Michal, Setikovský Tomáš, Svoboda Jiří, Šimek David, Švec Karel, 

Takáč David, Vaněk Ondřej, Vejr Petr, Ţák Jan 
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>> E4T << 

Třídní učitel: Ing. Michálková Jana 

Buršík Martin, Čermák Jan, Diviš Miroslav, Dostálová Alena, Houdek Miloslav, Kolář 

Daniel, Krupka František, Levora Karel, Mimráček Václav, Mrkva Ondřej, Němeček 

Petr, Pichlík Roman, Raušer Josef, Salajka Jiří, Smetana Lukáš, Starý Oldřich, Šmíd 

Petr, Švec Michal, Vaněk Jakub, Vinkelhofer Miroslav, Vojta Miroslav 

Školní rok 1998/99 

>> A4V << 

Třídní učitel:  Ing. Šindelář Petr 

Baţant Ondřej, Bláha Miroslav, Číţek Václav, Dvořák František, Grill František, 

Hanus Pavel, Houdek Radek, Janda Marcel, Janečka Jiří, Klas Jaroslav, Koudelka 

Martin, Kuda Ladislav, Marek Miroslav, Matoušek Petr, Prach Jan, Reţný Jakub, Solar 

Pavel, Šabatka Petr, Šťáva Martin, Vrchota Pavel 

>> B4V << 

Třídní učitel: Ing. Kubeš Josef 

Bečvář Zdeněk, Diviš Jan, Fatka Felix, Funda František, Horčica Rostislav, Hrabák 

Jan, Jeníček Michal, Kněţik Pavel, Kodad Tomáš, Kotmel Petr, Kříţ Luděk, Kudrle 

Martin, Man Vítězslav, Mezera Josef, Novotný Ladislav, Pacák Petr, Vejvoda Josef, 

Větrovec Pavel, Volák Jiří, Vondrák David, Zíka David 

>> C4A << 

Třídní učitel: Ing. Burger Michal 

Benda Daniel, Dušek Michal, Frýd Karel, Havlín Filip, Hlavatý Michal, Hupka 

Stanislav, Jeřábek Miroslav, Kolman Pavel, Kotek Lukáš, Krůta Radek, Mareš Jan, 

Mareš Pavel, Maroušek Roman, Opolka Oldřich, Pešta Jan, Pilný Jan, Princ Rudolf, 

Prokop Jan, Riesz Jan, Rolník Emil, Růţek Vlastimil, Sedlický Petr, Ševčík Vít, Šmat 

Radim, Tchorzewski Pavel, Trojáček Jaroslav, Trojan Jiří, Urban Tomáš, Voráček 

Petr, Zeman Vojtěch 

>> D4M << 

Třídní učitel: Ing. Špirhanzl Petr 

Adamec Tomáš, Dovole Zdeněk, Hejnová Martina, Holánek Tomáš, Kocurová Helena, 

Komůrková Kristína, Korbelová Hana, Kubíčková Kristýna, Mára Marek, Mareš 

Vladimír, Mašková Hana, Mokerský Tomáš, Novák Lukáš, Oranská Hedvika, Patka 

Marek, Pavelka Josef, Pěnička Jiří, Pokorný Jiří, Rendlová Kamila, Ryšavá Jitka, 

Slancová Marie, Šabatka Filip, Štěpánek Roman, Štetková Michaela, Šůla Jiří, Tóth 

Luděk, Trubková Eva, Vaněček Vladimír, Vokůrka Roman 

>> E4E << 

Třídní učitel: Ing. Kosinová Milada 

Čápová Kateřina, Čechová Radka, Číţková Petra, Dvořáková Tereza, Houdková 

Zdeňka, Hrach David, Jedličková Mirka, Kadlec Václav, Kochanová Kristýna, Kouřil 

Pavel, Kříţová Veronika, Lidová Veronika, Měřičková Jana, Michálek Vratislav, Nová 

Monika, Novák Jiří, Nováková Martina, Procházková Blanka, Starý František, 

Šafránková Iveta, Tihelková Karolína, Tomášková Lenka, Valinová Helena, Vejmělek 

Lukáš, Vejmělek Robert, Velková Ivana, Zborníková Gabriela 

>> F4 << 

Třídní učitel: Ing. Špirhanzlová Vladimíra 

Brčáková Hana, Brejcha Radek, Buchalová Magda, Černá Andrea, Čiháková Dana, 

Fuková Kateřina, Kabelová Andrea, Kačerová Štěpánka, Kohoutová Anna, Kolihová 

Veronika, Kordulová Miroslava, Krejčí Karel, Kruţliak Vojtěch, Kubů Denisa, Lexová 

Jana, Lucáková Dana, Malkusová Ladislava, Molkupová Iva, Novotná Olga, 

Patzeltová Ivana, Pavlíková Petra, Říhová Gabriela, Smolová Petra, Šimůnková Dita, 

Táborová Simona, Vepřovská Petra, Veselovská Michaela, Vičanová Lucie, Ţiţková 

Petra 

>> G4T << 

Třídní učitel: Ing. Molkup Ladislav 

Brabenec Milan, Buzický Radek, Červený Michal, Hlavín Vladimír, Jaroušek 

Miroslav, Klepsa Václav, Koc Václav, Kovář Aleš, Křivánek Pavel, Kukla Karel, 

Majer Tomáš, Malec Václav, Matoušek Daniel, Matoušek Václav, Mezera Václav, 

Mikl František, Pokorný Jan, Polena Petr, Procházka Rudolf, Roučka Ladislav, 

Růţička Jan, Sivok Petr, Ševčík Lukáš, Šika Michal, Šimáně Jiří, Šmejkal Tomáš, 

Švehla Pavel, Uhlíř Jiří, Zoubek Lukáš 

>> V3V << 

Třídní učitel: Ing. Šindelář Petr 

Berenda Radek, Bumba Dušan, Jauker Jiří, Kohout Tomáš, Kubát Martin, Matta Ivan, 

Strašík Radek, Šimsa Jiří, Široký Miroslav, Vojta Petr 

Školní rok 1999/00 

>> V3A << 

Třídní učitel: Ing.Hrdlička Pavel 

Bartoš Jaroslav, Dostál Stanislav, Flaška Roman, Fošum Jan, Havlíček Jan, Hlinovský 

František, Hruška Milan, Kahounová Naděţda, Kolář Miroslav, Krejčí Jaroslav, 

Lorenčičová Radka, Martíšek Tomáš, Mikulčák Ivan, Mojţíška Miroslav, Okosy 

Patrik, Plemeník Petr, Rampich Lukáš, Schweizerová Iva 
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Seznam žáků večerního a dálkového studia 

Školní rok 1957/58 

Třída II.AKM – obor strojírenství 

Bílý Luboš (Měcholupy), Brázda Antonín (Křiţanov), Čech Jaroslav (Gottwaldov), 

Grill Roman (Písek), Kolářík Bohumil (Zderadice), Maleček Přemysl (Teresva-SSSR), 

Mareš František (Pořín), Maruna Stanislav (Neuměřice), Mendl Josef (Nadějkov), 

Mráz Jindřich (Brno), Peterka Bohuslav (Sepekov), Pistulka Ladislav (Praha), Preis 

Zdeněk (Tábor), Vithous František (Kostelec nad Vltavou)  

Třída V.M – obor tepelná a vzduchotechnická zařízení 

Boháč Jiří (Praha), Dráb František (Jarovice), Hejra Josef (Sepekov), Chotěborský 

Václav (Dřemčice), Kalina Jaroslav (Draţíč), Kinkor Tomáš (Písek), Klicman Jan 

(Sepekov), Klíha Josef (Lenešice), Klika Jan (Dolní Bukovsko), Koňák Antonín 

(Horská Kamenice), Korbelář Leopold (Střekov), Král Václav (Ledčice), Krebs Josef 

(Horní Kněţeklady), Mastný Josef (Rouchovany), Pejša Jiří (Milevsko), Petřík Karel 

(Karlov), Skalický Jaroslav (Kvasiny), Tichý Jiří (Louny), Trčka Karel (Písek), Vosika 

Karel (Ostrov) 

Školní rok 1958/59 

Třída V.P – obor technologie strojírenství 

Bílý Karel (Chrást), Hasa Miroslav (Plumlov), Horký Josef (Lešetice), Hrdina Karel 

(Březnice), Javorský Josef (Klatovy), Jíra František (Přešťovice), Maršálek Jaroslav 

(Lučice), Mladý Jindřich (Písek), Němeček Oldřich (Bernartice), Pitule František 

(Písek), Souhrada Jiří (Pamětice), Štochl Jan (Hořovice), Valášek Zdeněk (Praha), 

Valenta Jan (Písek) 

Třída V.S – obor technologie strojírenství 

Adámek Jan (Ţleby), Ambroţ Věroslav (Zliv), Baněček Bohumil (Smederov), Broţ 

Jaroslav (Horaţďovice), Jirků Jaroslav (Velký Beranov), Klečka Jan (Velký Bor), 

Kovář Josef (Sveradice), Křešnička Jan (Strakonice), Mach Ladislav (Svaté Pole), 

Němeček Bohumil (Hořany), Ninger Bohumil (Lišov), Panuška Bohuslav (Manovice), 

Regál Karel (Prachatice), Škola Bohumil (Strakonice), Švarc František (Protivín), 

Topinka Vladimír (Hradiště), Tureček Jaroslav (Horaţďovice), Veselý Josef 

(Svinětice), Zíka Josef (Štěchovice), Tůma Jaroslav (Horní Meziříčko) 

Školní rok 1959/60 

Třída V.S – obor strojírenská technologie 

Blaţek Václav (Podolí), Jedlička František (Zvotoky), Levý Bohumil (Střela), 

Markytánová Marie (Střítkov), Matějovská Milada (Strakonice), Pavelka František 

(Dub), Přibyl Josef (Horní Bory), Roubíček Jan (Praha), Šimek Bohumil (Strakonice), 

Wiedemann Václav (Strakonice), Svobodová Růţena (Radošovice), Keřka Josef 

(Doubravice), Tureček Karel (Nová Ves u Protivína), Skřivan Čeněk (Volenice), Sova 

Richard (Masákova Lhota), Veselý František, (Svéradice), Král František (Vlkovice), 

Ţiţka Jan (Krašlovice) 

Školní rok 1960/61 

Třída V.M – obor strojírenská technologie 

Bolek František (Vlksice), Brom František (Týn n. Vltavou), Dvořák Jaroslav 

(Sepekov), Hladík Jindřich (Košice), Hroch František (Zlučín), Kabeláč Jiří (Kučeř), 

Klimeš Josef (Majdalena), Kolínský František (Lhota n. Labem), Král Václav 

(Milevsko), Macháček Vladislav (Vratkov), Máchová Věra (Milevsko), Pešta Miloslav 

(Nálesí), Peterek Ladislav (Lískovec), Podhradský Bohumil (Vlastec), Pokorný 

Jaromír (Tábor), Valenta Miroslav (Mostky), Vostřák Jaroslav (Růţená)  

Školní rok 1962/63 

Třída V. P – obor strojírenská technologie 

Bergman Pavel (Praha), Cvejn Václav (Trnov), Galeta Ludvík (Skotnice), Jezl Jaroslav 

(Raţice), Kálal Jindřich (Plzeň), Kolář Jan (Bratislava), Koreš Václav (Heřmaň), 

Kubec Jan (Tábor), Novotný Jan (Písek), Pazderník Miroslav (Praha), Rejda Václav 

(Ţďárské Chalupy), Růţička Miroslav (Hradiště), Řehoř František (Horní Ostrovec), 

Sedmihradský Vladimír (Bernartice), Tícha Petr (Štipoklasy), Toman Václav (Vitín), 

Tomášek Václav (Písek), Vondřich Karel (Hlubině) 

Třída V - obor silnoproudá elektrotechnika 

Dědič Jiří (Praha), Kašák Zdeněk (Písek), Králík Jan (Protivín), Mařík Miloslav 

(Písecká Smoleč), Rudolf Josef (Písek), Řeřicha Josef (Písek), Uhlík Václav (Písek), 

Valenta Josef (Vídeň), Valenta Karel (Písek), Vejda Jan (Vitín), Zavadil Jiří 

(Ostrovec), Benhák Oldřich (Petrovice), Pokorný Zdeněk (Písek), Marvan Ladislav 

(Písek), Říha František (Újezd u Skaličan) 
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Školní rok 1963/64 

Třída V.P – obor strojírenství 

Baniar Štefan (Prievidza), Český Václav (Písek), Dušek Václav (Budětice), Dvořák 

Rudolf (Měchov), Fajtl Karel (Písek), Fráňa Jaroslav (Brod n/Iršavou –SSSR), 

Hromádka Josef (Novosedly), Kozlík Jan (Písek), Křenek Josef (Protivín), Linhart 

Milan (Praha), Ondřej František (Přehořov), Pinc Miloslav (Radotín), Prokop Josef 

(Drhovle), Pivovar Alois (Ostrava), Semrád Jaroslav (Praha), Soběslavský Karel 

(Mníšek pod Brdy) 

Třída V.M – obor strojírenství 

Barešová Marie (Líšnice), Bečvář Ladislav (Lhota pod Horami), Brabec František 

(Bavorov), Čejka Karel (Partyzánská Lupča), Hajíčková Hana (Borovany), Hoferek 

František (Velká), Holub Jindřich (Stojslavice), Němcová Milena (Tábor), Hrabánek 

Zdeněk (Č. Budějovice), Karlíček Zdeněk (Jehnědno), Krajícová Milena (Milevsko), 

Kopecký Jan (Netvořice), Kotrbáček Jan (Mezihoří), Kvasničková Květa (Jaroměř), 

Molík Jaroslav (Rybova Lhota), Němec Miloslav (Sedlčany), Novák František 

(Smíchov), Novotný Zdeněk (Břeclav), Panec Jan (Březí), Pulec František (Vepice), 

Skalický František (Týnčany), Šejba Josef (Kovářov), Šejba Zdeněk (Lhota Pechova), 

Špánek František (Vlksice), Tábor Josef (Zlučín), Trepka Jaroslav (Stráţ n.Neţárkou), 

Vála Václav (Milevsko) 

Třída V.PL – obor pletařství 

Bernášek Bohumír (Jablečno u Zbiroha), Čáp František (Kamenice), Hlavatý Jaromír 

(České Budějovice), Jarolímová Světla (Písek), Klobučar Franjo (Kadanovce-

Jugoslávie), Kříţová Marie (Prčice), Nováková Jiřina (Horní Ostrovec), Parkosová 

Alena (Podolí), Pitule Stanislav (Neprochovy), Rataj Stanislav (Vyskytná), Sedláček 

Ladislav (Ţabčice), Strnadová Věra (Draţíč), Svoboda Rudolf (Nedvědice), Heinerová 

Marie (Písek), Vincik Václav (Třebanice) 

Školní rok 1964/65 

Třída V.P – obor strojírenství 

Bartošek František (Dolní Nerestce), Brázda Antonín (Písek), Brázda Zdeněk (Dolní 

Novosedly), Čapek Josef (Nová Ves), Čuřín Josef (Strakonice), Faššung Emil (Ivanka 

pri Dunaji), Hájek Karel (Lhota pod Horami), Holeček Josef (Vimperk), Klimeš 

Ladislav (Břeclav), Kolář Václav (Chřešťovice), Maršálek Václav (Krsice), Muška 

František (Protivín), Řehoř Jan (Záboří), Říha František (Krč), Sládek Jan 

(Albrechtice), Smola Ladislav (Zátaví), Škrna Václav (Písek), Šmidingr Václav 

(Písek), Tater Rudolf (Rakovice) Tomášek František (Rakovice) Trégl Antonín (Čtyři 

Dvory), Trobl Josef (Vodňany), Rybák Josef (Písek), Jestřáb Josef (Boudy) 

Třída V.M - obor strojírenství 

Cibulka Jiří (Nasavrky), Čapek Pavel (Vráţ), Chocholoušek Jan (Přestavlky), Kačena 

František (Slivenec), Kodytek Oldřich (Klášterec nad Orlicí), Kotrbáčková Marie 

(Milevsko), Kubín Jaroslav (Rejšice), Kukrál Stanislav (Kašina Hora), Líbenek Zdeněk 

(Písek), Marek Zdeněk (Filakovo), Marchel Andrej (Vydraň), Mašek Ludvík 

(Milevsko), Pavlisová Milena (Plzeň), Soldát Miroslav (Přeštěnice), Vrla Karel 

(Fryšták) 

Třída V.S – obor pozemní stavby  

Báca Karel (Nestrašovice), Barabáč Ladislav (Bílina), Behun Jiří (Lackovce), 

Dědomek František (Kostelec nad Vltavou), Dunovský Josef (Písek), Houdek Jaroslav 

(Zátaví), Jačka Josef (Topělec), Jančura Josef (Vráţ), Karvánek Josef (Pohorovice), 

Kostohryz Jan (Písek), Koutník Vladimír (Písek), Malířský Miroslav (Putim), Matějka 

František (Kašina Hora), Nový Václav (Radhortice), Suk František (Bošovice), Šesták 

Josef (Břeclav), Šetele Vladimír (Ostrov), Šrůt Václav (Písek), Štván František 

(Šertcov), Tůma Jiří (Paseky), Václavík Alois (Nový Dvůr), Vojík Josef (Truskovice), 

Dráb František (Obora) 

Školní rok 1965/66 

Třída V.P – obor strojírenství 

Benedikt Ladislav (Vodňany), Doubek Jaroslav (Číčenice), Dušek Josef (Kotýřina), 

Gottfried Josef (Rakovice), Hanţl Václav (Vodňany), Horejš Václav (Branišov), 

Kohout Karel (Písek), Mareš Adolf (Újezd), Popelka Jan (Dědovice), Risinger Karel 

(Lysá n. Labem), Rom Zdeněk (Plzeň), Sobíšek Josef (Rýnovice), Šlajs Vladimír 

(Písek), Procházka Jiří (Cerhonická obora), Bršek Štefan (Trienčanské Teplice), 

Sýkora Václav (Suchovice), Myslík Jaroslav (Lučkovice) 

Třída V.M –obor strojírenství 

Beran Karel (Okrouhlá), Dušek František (Veselíčko), Hlaváčová Eva (Dobrovice), 

Horková Anna (Boţetice), Kolín František (Lašovice), Kříţ Josef (Líšnice), Kuranda 

Jaroslav (Jetřichovice), Müller Jan (Lhota Pechova), Staňková Helena (Bernartice), 

Vacek Zdeňek (Neustupov) 

Třída V.E – obor sdělovací elektrotechnika a výroba elektrické energie  

Baniar Štefan (Prievidza), Bolek Jiří (Kučeř), Brázda Josef (Chrastiny), Cibulec 

Miroslav (Olomouc), Cimický Jan (Písek), Čapek Evţen (Praha), Čermák Josef 

(Dědibaly), Dohnal Oldřich (Gottwaldov), Hanzal Oldřich (Brno), Holba Jan 

(Nedrašov), Jedlička Stanislav (Písek), Kadlec Josef (Písek), Mára Stanislav (Praha), 

Mareš František (Písek), Nather Petr (Český Těšín), Nohejl Jaroslav (Chřešťovice), 

Stařík František (Fryšava), Špaček Libor (Velká Černá nad Orlicí), Trlica Josef 

(Hovězí), Vošahlík Josef (Březnice), Zabilka Vojtěch (Chotýčany), Ţeníšek Ladislav 

(Bedřichov u Pelhřimova) 
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Školní rok 1966/67 

Třída V.M - obor strojírenství 

Buneš Jíří (Koloděje nad Luţnicí), Bervidová Věra (Votice), Hospaska Josef (Horní 

Ostrovce), Janečka Vladimír (Gottwaldov), Hynouš Josef (Stehlovice), Kočí Václav 

(Praha), Košťál Jaroslav (Jehnědno), Kotalík Jan (Boţetice), Koudelka Jan (Tábor), 

Langweil Václav (Hojovice), Palečková Jarmila (Praha), Plocha František (Sepekov), 

Schorníková Jiřina (Milevsko), Šebek Václav (Praha), Volf Štěpán (Velká) 

Třída V.S - obor pozemní stavby  

Babák František (Skály), Jaroš Josef (Chráštany), Kudrlička Jan (Podolí), Kulhánek 

Karel (Boubín), Marhánek Václav (Cerhonice), Pechoušek Václav (Brloh), Pravda 

František (Benátky), Uher Richard (České Budějovice), Zedníček Jindřich (Písek), 

Zelenka Jan (Osek), Řehoř Josef (Cerhonice), Hynouš Jan (Údraţ), Mathiasko Antonín 

(Písek) 

Školní rok 1967/68 

Třída V.P- obor strojírenství  

Brůţek Karel (Kovářov), Domín Karel (Smoleč), Janota Jiří (Dub), Januška František 

(Písek), Krákora Rudolf (Písek), Roškot Jaroslav (Písek), Sím Miroslav (Lavičky u 

Příbrami), Ševčík Jaroslav (Písek), Ţák Václav (Krašovice), Ţiţka Stanislav 

(Mišovice), Dubský Alois (Malčice), Rezek Jan (Strakonice), Brückler Karel (Tuří 

Remety-SSSR) 

Třída V.M – obor strojírenství  

Brousil Jiří (Milevsko), Buřič Vladimír (Bradáčov), Duchoň Jaroslav (Nadějkov), 

Hroník Jan (Kovářov), Kabíček Josef (Březí), Karban Milan (Dolní Bukovsko), Kašpar 

Josef (Radenín), Maršík Jiří (Lipí), Mrzkoš Vladimír (Hodonice), Musil Ladislav 

(Doubrava), Novák František (Sepekov), Petřík Jaroslav (Květov), Plocha Jindřich 

(Sepekov), Stehlík Vlastimil (Milevsko), Šika František (Prčice), Uhlíř Karel (Písek), 

Veselý Jaroslav (Tábor), Ţiţka Jaroslav (Květuš), Hronková Alena (Písek), Panec 

Jaroslav (Ratiboř), Malík Josef (Borovany), Polívka Jindřich (Olešná), Klouţek 

Jaroslav (Zaluţany) 

Třída V.T – obor pletařství 

Adámek Josef (Červená nad Vltavou), Duspivová Ludmila (Břeţany), Hanus Josef 

(Písek), Justin Václav (Paseky), Kotek Jiří (Zvíkovské Podhradí), Pastrňák Rudolf 

(Šenov), Petráková Milada (Písek), Řánek Miloslav (Vranovice), Souhradová Marie 

(Písek), Škulinová Marie (Branice), Švorcová Boţena (Vráţ u Písku), Trávníček Karel 

(Strakonice), Vůjtěch Jiří (Smetanova Lhota), Slavík Václav (Vrcovice) 

Školní rok 1968/69 

Třída V.P obor strojírenství , sdělovací a radioelektronická zařízení 

Arnican Jaroslav (Dolní Záhoří), Holek Ladislav (Písek), Jícha Jaroslav (Lhenice), 

Jiroušek Zdeněk (Jamný), Konop Václav (Domaţlice), Konopka Petr (Písek), Máška 

Stanislav (Zátaví), Nosek František (Putim), Pavlíček Vladimír (Kladno), Pekař Václav 

(Březí u Kluk), Svojše Stanislav (Stráţ), Šantora František (Praha), Teska Zdeněk 

(Písek), Vávra Antonín (Řipec) 

Třída V.E  obor sdělovací a radioelektronická zařízení 

Bujárek Otakar (Čeperka), Čabrádek Ladislav (Písek), Dolejší Josef (Písek), Dunovský 

Čeněk (Písek), Flandera Jaroslav (Tetětice), Hladík Pavel (Uţhorod- SSSR), Kopecký 

Josef (Slavkovice), Kozma Josef (Putim), Matoušek Václav (Nebakovy), Medlín 

Václav (Písek), Míka Jaroslav (Stropčice), Slaboch Luděk (Rudyně n. Ohří), Spousta 

Josef (Písek), Struhárik Michal (Nové Město n. Váhom), Toman Jiří (Draţejov) 

Třída V.M – obor strojírenství 

Bambas František (Tábor), Doubek Miroslav (Milevsko), Hejlík Miroslav (Tábor), 

Homolková Hana (Praha), Hůla Stanislav (Sepekov), Janda František (Zbislav), Justýn 

Jaroslav (Milevsko), Kofroň Vlasimil (Praha), Kolář Jindřich (Sepekov), Květoň 

Jaroslav (Domaţlice), Lípa Jan (Kovářov), Marvan František (Boţetice), Okrouhlý 

Jaroslav (Liubcova- Rumunsko), Svatek Rudolf (Milevsko), Svoboda Jaroslav (České 

Budějovice), Müller Josef (Jamný), Češka Stanislav (Branice) 

Školní rok 1969/70  

Třída V.P – obor strojírenství 

Gallas Josef (Smrkovice), Choulík Jan (Písek), Klíma František (Lučkovice), Kubík 

Václav (Písek), Máca Karel (Písek), Mareš Vladislav (Myslín), Melichna František 

(Praha), Pixa Josef (Písek), Šochman Ivan (Volyně), Tomášek Jan (Písek), Zbudil 

Jaroslav (Písek), Zeman Alois (Písek) 

Třída V.N – obor strojírenství 

Bartuška Václav (Všemyslice), Bečka František (Tábor), Kofroň Jiří (Milevsko), 

Korbel Jiří (Třeboň), Kotrbáček Jan (Praha), Lípa Josef (Přeštěnice), Marvan Jaroslav 

(Chomutov), Polata Jan (Vacov), Sedláček Stanislav (Tábor), Sláma Jaroslav (Srlín), 

Slunečko Vladimír (Slavňovice), Tesař Jaroslav (Březnice), Tupý Miloslav (Rataje), 

Valentová Marie (Tábor), Seidl Pavel (Louny) 
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Školní rok 1970/71  

Třída V.P – obor strojírenství 

Hrádek Karel (Písek), Hrdina Jindřich (Strakonice), Charvát Josef (Křenovice), 

Kendíková Věra (Cheb), Kopecký Stanislav (Jindřichův Hradec), Krejzar Alois 

(Podolí), Kyriánová Eva (Písek), Píbal Josef (Prachatice), Řehoř Pavel (Kluky), Smola 

Jaroslav (Písek), Stříbrný Jiří (Vodňany), Volf František (Tálín) 

Třída V.M – obor strojírenství 

Hejný František (Milevsko), Herout František (Tábor), Houda Jiří (Květuš), Kodan Jan 

(Sudoměřice), Lalák František (Nosetín) , Novák Jiří (Záluţí), Paprstein Pavel 

(Vepice), Pokorný Pavel (Milevsko) , Polodna Vladimír (Branice) , Příhoda Jan 

(Smilovice) 

Školní rok 1971/72  

Třída V.M – obor strojírenství 

Benda Vladimír (Hodkov) , Brabec Jiří (Vlksice), Čunát Václav (Písek), Trkovská Jana 

(Písek), Hemer Vladislav (Branice), Jílek Luboš (Milevsko), Kostohryz Vladimír 

(Olešná), Hanuslová Alena (Ústí nad Labem), Máchal Čestmír (Milevsko), Mašek 

Jaromír (Květuš), Rybák Jaroslav (Písek), Votruba Jan (Prčice), Říha Vladimír (Planá 

nad Luţnicí)  

Třída V.P – obor strojírenství 

Hanusová Ludmila (Nové Strašecí), Hlaváč Stanislav (Liberec), Klimeš Miroslav 

(Chvalkovice), Kurfiřt Libor (Písek), Kůra Vladislav (Brno), Mikoláš Jiří (Kouřim), 

Novotný Jiří (Česká Kamenice), Polívka Zdeněk (Olešná), Souhrada Pavel 

(Pelhřimov), Soukup Jiří (Protivín), Urbanová Anna (Bystrá), Zachata Josef (Písek) 

Školní rok 1972/73  

Třída V.P – obor strojírenství 

Appel Adolf (Líšnice), Flaška Jaroslav (Písek), Hach Jan (Písek), Hanus Václav 

(Kluky), Ludl Vojtěch (Brno), Maršík Petr (Jindřichův Hradec), Matulka Jan 

(Polnička), Muzikář Miroslav (Č. Budějovice), Šebella Jiří (Chřešťovice), Trkovský 

Josef (Orlické Zlákovice), Tumpach Rudolf (Písek) 

Školní rok 1976/77  

Třída V.P – obor strojírenství 

Bedlivý František (Prkošín), Beneš Jaromír (Prostějov), Brabenec Milan (Strakonice), 

Číţek František (Písek), Dubský Jaroslav (Písek), Dvořák Antonín (Jinačovice), Hanus 

Josef (Plzeň), Jindra Jan (Písek) , Jirášek Milan (Písek), Kapusta Karel (Protivín), 

Kolářová Dana (Písek), Liška Pavel (Chomutov), Liška Pert (Chomutov), Mach Karel 

(Písek), Máška František (Praha), Nečas Karel (Putim), Nováková Marie (Písek), Picek 

Vladimír (Písek), Slezáček Antonín (Černčín), Řehoř Antonín (Písek), Sup Josef 

(Písek), Toman Jan (Písek), Ţlábek Jaroslav (České Budějovice) 

Školní rok 1977/78  

Třída IV.M - obor strojírenství 

Beneš Jaroslav (Hrazany), Faukner Pavel (Předbořice), Hejna Josef (Č.Budějovice), 

Herink Milan (Písek), Hošínský František (Obory), Kadlec Jiří (Písek), Kotrba Jaroslav 

(Křiţanov), Kučera Ladislav (Ráb), Kuchta Jan (Zahořany), Mareš Stanislav (Písek), 

Pekárek Čeněk (Tábor), Pileček František (Borovany), Průša Ladislav (Praha), 

Rottenberg Jindřich (Bernartice), Slepička Luděk (Písek), Straka Josef (Praha), Suchan 

Karel (Česká Kamenice), Týla Jan (Tábor), Volf Alois (Zahořany),Volf Jaroslav 

(Tábor) 

Školní rok 1978/79  

Třída V.P - obor strojírenství 

Číţek Bohumil (Písek), Drahouš Bohumír (Protivín), Chudoba Jiří (Písek), Košák 

Miloslav (Písek), Koudelka František (Písek), Křesina Jaroslav (Kakovice), Němeček 

Václav (Písek), Novák Petr (Praha), Pešek Zdeněk (Písek), Procházka Josef (Třešeň), 

Schánilec Josef (Ţďárské Chalupy), Slavík František (Strakonice), Smola Ladislav 

(Písek), Trázník Pavel (Písek), Trkovský Milan (Orlické Zlákovice), Vachout Stanislav 

(Varnsdorf), Wimmer Milan (Sušice) 

Školní rok 1979/80  

Třída V.P - obor strojírenství 

Baţant Bohumil (Mladá Boleslav), Bláha Bohumil (Písek), Čech Radovan 

(Strakonice), Dub Jan (Heřmaň), Fritz Jiří (Protivín), Jambura Jaroslav (Písek), 

Kabátek Ladislav (Písek), Nový Antonín (Praha), Soucha Václav (Heřmaň), Trča Jan 

(Písek), Valvoda František (Písek), Vrba Václav (Písek), Kozák Jiří (Písek) 

Třída V.M - obor strojírenství 

Hácha Josef (Kovářov), Horák Ivo (Písek), Kalina Václav (Milevsko), Klíma Josef 

(Kosibel), Kosík Jaroslav (Zálší), Kubec František (Padařov), Mácha Miroslav 

(Bilinka), Mácha Jaroslav (Tábor), Mácha Miroslav (Písek), Máchal Jiří (Písek), 

Mašek Vladimír (Tábor), Novák Václav (Boţetice), Patcelt Jaroslav (Písek), Pejša 

Jaroslav (Písek), Peterka Karel (Tábor), Pileček Jan (Borovany), Strnad Jan (Praha), 

Šrůt Jaroslav (Příbram), Štrubínský František (Tábor), Tolinger Jaroslav (Písek), Týla 

Milan (Tábor), Zeman Ladislav (Tábor) 
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Školní rok 1981/82 

Třída V.B – obor měřící a automatizační technika 

Bartuška Václav (Blatná), Hampl Karel (Blatná), Charvát Václav (Blatná), Choura 

Václav (Lnáře), Janota Miroslav (Uzenice), Jelínek Jaroslav (Blatná), Kott Pavel 

(Bernartice), Kozák František (Radomyšl), Křivanec František (Tchořovice), Levák 

Václav (Blatná), Machovec František (Blatná), Mráz Jaromír (Radomyšl), Olţbut 

Vojtěch (Blatná), Pašek Josef (Sedlice), Pekárek Vladimír (Sedlice), Sedláček Josef 

(Laţánky), Srb Josef (Řečice), Svoboda Václav (Blatná), Svoboda Vlastimil (Bělčice), 

Hudec Jiří (Písek) 

Školní rok 1988/89 

Třída V.D s – obor sdělovací a radioelektronická zařízení 

Babor Václav (Vimperk), Brabec Ivo (Č. Budějovice), Binder Ervín (Vimperk), 

Hruška Vlastimil (Tábor), Jelen František (Č. Budějovice), Jiříček Stanislav 

(Veselíčko), Kaňková Marie (Dubná), Kvěch Josef (Kluky), Matějů Bohumil 

(Těchobuř), Martinec Jan (České Vrbné), Novotný Zdeněk (Strunkovice n. Blanicí), 

Němeček Michal (Č.Budějovice), Němec Václav (Hluboká u Borovan), Otradovský 

Petr (Č.Budějovice), Poseděl Zdeněk (Č.Budějovice), Šanda Josef (Jivno), Šilingerová 

Helena (Písek), Váňa Miroslav (Jetětice), Vodráţka Jindřich (Netolice), Vochozka 

Jaroslav (Č.Budějovice), Voldřich Jan (Michalov), Vachta Jiří (Písek), Röschenthaler 

Josef (Č.Budějovice), Ţabka Jiří (Písek), Klenc Jiří (Bechyně), Cibular Josef 

(Netolice), Krejča Karel (Pacov) 

Školní rok 1989/90 

Třída IV.DS – obor automatizace 

Harnová Ludmila (Bořkovice), Havlík Vladimír (Karlovy Vary), Hnilička Aleš 

(Č.Budějovice), Klimeš Robert (Kaplice), Kulhavý Jiří (Tábor), Lazor Milan (Písek), 

Povolný Jindřich (Jindřichův Hradec), Preněk Josef (Vimperk), Solár Václav 

(Taţovice), Štěch Pavel (Soběslav), Šulec František (Prachatice), Kalkuš Tomáš 

(Č.Budějovice), Grebeníček Bedřich (Strakonice), Němeček Jiří (Písek) 

Školní rok 1990/91 

Třída 4.DS – obor automatizační technika 

Bedlán František (České Budějovice), Benc Petr (Horní Planá), Čada Vladimír 

(Lhenice), Filistein Jiří (Kamenný Újezd), Horká Libuše (Hluboká n. Vltavou), Horvát 

Karel (Č. Budějovice), Juřica Petr (Raţice), Kadečka Karel (Leskovice), Kofroň 

Martin (Milevsko), Kolesa Ivan (Strakonice), Král František (Písek), Machovec 

Miloslav (Písek), Němec Michal (Písek), Nezbedová Karla (Kaplice), Podskalský 

Milan (Vimperk), Podskalský Petr (Vimperk), Růţička Jan (Kaplice), Sedlák Vlastimil 

(Zliv), Sýkora Oldřich (Č. Budějovice), Švehla Jan (Hořice na Šumavě), Vinkler 

Stanislav (Bernartice), Volek Karel (Dolní Bukovsko), Zach Jaroslav (Nový Dvůr), 

Zach Vladimír (Písek), Jungbauer Zdeněk (Křemţe), Kortánek Petr (Chyšky), Kříţ 

Miloš (Milevsko), Lískovec Jiří (Jindřichův Hradec), Sebera Alan (Písek), Styhral Vít 

(Tábor), Pavlíček Libor (Pelhřimov), Bumba Luděk (Č. Budějovice), Jindra Pavel 

(Písek), Hrdina Jiří (Vimperk), Kotalík Miloš (Milevsko), Hanuš Michal (Nová 

Včelnice) 

Školní rok 1992/93 

Třída 4.DS – obor elektrotechnická a sdělovací zařízení 

Berounský Petr (Č.Budějovice), Brabec Josef (Vimperk), Hamerník Milan (Tábor), 

Kallmünzer Luboš (Strakonice), Kašpar Jiří (Strakoníce), Kohout Jaroslav (Čáslav), 

Kohout Pavel (Písek), Komárek Miroslav (Č. Budějovice), Křítek Josef (Písek), 

Kučerová Helena (Praha), Novák Miloš (Písek), Novák Vladimír (Pelhřimov), Raška 

Karel (Tábor), Smola Luboš (Prachatice), Vávra Vladimír (Strakonice), Velek Jiří 

(Prachatice), Hodrová Hana (Č. Budějovice), Mikyška Stanislav (Tábor), Broţová 

Hana (Strakonice), Novotný Václav (Krakovčice), Kratochvíl Josef (Pelhřimov), 

Coufal Marek (Tábor) 

Školní rok 1998/99 

Třída D3.D – obor elektrotechnika 

Broţkovec Petr (Písek), Fajtl Martin (Písek), Hodonická Lenka (Písek), Humpál Petr 

(Písek), Kápička Daniel (Český Krumlov), Kalamar Robert (Písek), Lenemajer Radek 

(Protivín), Nicielník Petr (Zlivice), Novodvorský Robert (Písek), Novotný Luděk 

(Písek), Petrů Libor (Pelhřimov), Pixa Ondřej (Písek), Sedláček Pavel (Strakonice), 

Šimek Vladimír (Písek), Šípek Pavel (Písek), Špeta Václav (Písek) 

Školní rok 1999/2000 

Třída D3.D – obor elektrotechnika 

Haklová Věra (Lhenice), Hrdlička Jiří (Písek), Krejčí Miroslav (Čestice), Kropáček 

Miroslav (Protivín), Mašata Antonín (Nišovice), Novotný Martin (Sezimovo Ústí), 

Pišoja Milan (Opařany), Řezba Petr (Milevsko), Zoch Michal (Písek) 
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